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Potravinárstvo
Food Industry4

•	 výroba  a predaj kvalitných akostných odrodových slovenských vín
•	 predaj darčekových obalov na víno
•	 predaj vín cez e-shop na webe
•	 možnosť realizácie ochutnávok vín

Villa Vino Rača, a.s.
Pri vinohradoch 2
831 06 Bratislava
tel.: +421 2 49 20 24 11, +421 2 49 20 24 32
mobil: +421 915 790 971
e-mail: odbyt@villavinoraca.sk
e-mail: sekretariat@villavinoraca.sk
www.villavinoraca.sk

VÍNO S DOBRÝM PRÍVLASTKOM

•	 výroba a predaj kvalitných slovenských vín bez použitia stabilizátorov
•	 ponúkame darčekové obaly, stojany na víno a knihy o víne
•	 poskytujeme rozvoz vín k odberateľom zdarma
•	 možnosť objednania ochutnávky vín u nás alebo mimo firmy
•	 nákup aj cez e-shop na webe

VÍNO - MASARYK s.r.o.
Sasinkova 2333/18A
909 01 Skalica
tel./fax: +421 34 6646 960	 kancelária: +421 34 660 1271
mobil: +421 914 148 256
e-mail: vino-masaryk@vino-masaryk.sk
www.vino-masaryk.sk
FB: https://www.facebook.com/vinomasaryk/ 
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Databáza 
overených firiem

1 000 000 návštev ro�ne
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 HYZA Pravé slovenské kurča | www.hyza.sk

: overená účinnosť a bezpečnosťx

•	 beta	glucan:
•	 prírodný	polysacharid	izolovaný	z	Hlivy	ustricovitej
•	 účinky	dokumentované	vo	viac	ako	14	000	publikáciách
•	 použitie	ako	imunomodulátor	vo	výživových	
doplnkoch	a	kozmetike

•	 Natures	beta	glucan:
•	 vysoká	čistota	(93%)
•	 účinky	a	bezpečnosť	potvrdené	vo	
vlastných	klinických	štúdiáchx

•	 dostupný	aj	ako	certifikovaný	BIO	beta	glucan
•	 široké	možnosti	použitia:	pevné	a	tekuté	formy	
výživových	doplnkov,	funkčné	potraviny,	kozmetické	
prípravky

•	 hotové	výrobky	Natures	beta	glucan:
•	 celosvetovo	akceptované	a	oceňované
•	 export	do	viac	ako	20	krajín	sveta
•	 výroba	hotových	alebo	na	mieru	pripravených	formúl

Natures s.r.o., A. Sládkoviča 33, 91701 Trnava, natures@natures.sk, tel: 033/5501673.  
www.natures.sk
Vyrábané v systéme riadenia kvality ISO 9001:2008 a v systéme bezpečnosti potravín ISO 22000:2005. 
xBezpečnosť a účinnosť posudzovaná v toxikologickej štúdii pre účinnú zložku beta glucan a v placebo-kontrolovaných klinických štúdiách. 

infoma 183x125 mm.indd   1 02.07.2019   8:01:41
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Slovania odpradávna vítajú hostí chlebom a  soľou. Sú to symboly hojnosti, priateľstva 
a  pohostinnosti. Slovenská poľnohospodárska univerzita v  Nitre má vo svojom 
vienku výchovu odborníkov pre rezort, ktorý „chlebík“ pre všetkých dorába. Pravda, 
v  prenesenom zmysle, pretože z  auly univerzity každoročne odchádzajú absolventi 
s diplomom a vedomosťami z najrôznejších vedných oblastí týkajúcich sa živej prírody.

Slovenská poľnohospodárska univerzita 
v Nitre, to sú bohaté tradície znásobené 
tvorivým bádaním. Jej jedinečný areál, 
mimoriadny svojím architektonickým 
riešením, ktorý tu stojí od 60. rokov 
dvadsiateho storočia, je symbolom 
univerzity, ale aj mesta Nitry. Deväť 
objektov v areáli SPU bolo v  roku 2014 
vyhlásených za národnú kultúrnu pa-
miatku.

Pripomeňme si niekoľko míľnikov, ktoré 
predurčili rozvoj univerzity. V  školskom 
roku 1941/42 sa začali prednášať 
lesnícke a  poľnohospodárske vedy na 
Slovenskej vysokej škole technickej 
v  Bratislave. V  roku 1946 vznikla 
rozhodnutím SNR v  Košiciach Vysoká 
škola poľnohospodárskeho a lesníckeho 
inžinierstva. Reorganizáciou v roku 1952 
sa rozčlenila na Vysokú školu poľnohos-
podársku v Nitre a Vysokú školu lesnícku 
a  drevársku vo Zvolene. VŠP sa v  roku 
1996 pretransformovala na Slovenskú 
poľnohospodársku univerzitu. 

Za uplynulé obdobie prešla úspešnou 
akreditáciou a  obhájila status univerzi-
ty. Má priznané právo udeľovať akade-
mický titul v 92 študijných programoch 
a  uskutočňovať habilitačné konanie 
a  konanie na vymenúvanie profesorov 
v  20 oblastiach výskumu. Na základe 
hodnotenia Akreditačnou komisiou 
Vlády SR v roku 2015, sa zaradila medzi 
sedem najlepšie hodnotených sloven-
ských univerzít súčasnosti. V  roku 2019 
sa stala treťou najlepšou slovenskou 
univerzitou v  celosvetovom rebríčku 
SCIMAGO Institutions Rankings.

Trvalo udržateľný rozvoj, ochrana život-
ného prostredia, zachovanie prírodného 
bohatstva a  biologickej diverzity, ale aj 
zdravia ľudí prostredníctvom kvalitnej 
výživy a  výroby bezpečných potravín, 
tvorba krajiny, ekológia, efektívny rozvoj 
poľnohospodárstva a vidieckych oblastí, 
to sú nadčasové hodnoty, ktoré sú zák-
ladom vzdelávacej a vedeckovýskumnej 
činnosti SPU v Nitre. Študenti získavajú 
vedomosti na šiestich fakultách, ktoré 

ponúkajú široký diapazón študijných 
programov počnúc biologickými veda-
mi, končiac ekonomikou či záhradnou 
architektúrou.

Vedeckovýskumná činnosť má svoje 
dlhoročné tradície a  renomé doma aj 
v európskom vzdelávacom priestore. Je 
priestorom realizácie slobody myslenia, 
tvorivosti jednotlivcov a kolektívov, pro-
stredníctvom tvorby nového poznania 
príčinností a zákonitostí v prírode a spo-
ločnosti, uplatňujúceho sa v  nových 
technológiách, modernizácii výučby, pri 
hľadaní spoločného jazyka s podnikateľ-
skou sférou, štátnou správou, pri rozvoji 
medzinárodnej spolupráce. Vedeckový-
skumné projekty sú predovšetkým spo-
jené s  poznávaním biologických, tech-
nických, ekonomických a  sociálnych 
javov a zákonitostí, zabezpečujúc lepšie 
využitie biologického potenciálu rastlín 
a  zvierat, produkciu zdravotne neškod-
ných potravín a ostatných potrieb nášho 
obyvateľstva s  rešpektovaním ochrany, 
tvorby krajiny a  životného prostredia, 
s  ohľadom na transformačné procesy 
v spoločnosti a rozvoj vidieka, na prírod-
né zdroje a  kultúrne dedičstvo. Nové, 
špičkovo vybavené výskumné centrum 
AgroBioTech ponúka nevídané možnos-
ti objavovania nepoznaného. 

SPU má bohaté styky s  univerzitami 
a  vedeckovýskumnými inštitúciami 
z  celého sveta. Realizácia medzinárod-
nej spolupráce je veľmi rôznorodá. Patrí 
sem účasť na medzinárodných progra-
moch a  projektoch, bilaterálne zmluvy 
a  medziuniverzitné kontakty so zahra-
ničnými partnermi z krajín celého sveta.

Slovenská poľnohospodárska univerzita 
v Nitre je moderná, uznávaná a konku-
rencieschopná vzdelávacia a  vedecko-
výskumná inštitúcia, jedinečná svojím 
profilom, historickými koreňmi, ale aj 
budúcnosťou.

Slovenská poľnohospodárska 
univerzita v Nitre
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Čo ponúkame?

Kvalitné vzdelanie
Výučba sa uskutočňuje v  92 študijných 
programoch na bakalárskom, inžinier-
skom a  doktorandskom stupni štúdia. 
V  ponuke sú klasické odbory rastlinnej 
a  živočíšnej výroby, ale aj biodiverzita, 
ekológia, problematika bezpečných 
potravín, trvalo udržateľný rozvoj, vyu-
žívanie alternatívnych zdrojov energie, 
regionálny rozvoj, záhradná a  krajinná 
architektúra, aplikovaná informatika, 
ekonomika, technika v poľnohospodár-
stve  a  mnoho  ďalších.  

Tradíciu a jedinečnosť
SPU v  Nitre je jedinou slovenskou uni-
verzitou, ktorá poskytuje vysokoškolské 
vzdelanie s  dôrazom na ďalšie smero-
vanie slovenského poľnohospodárstva 
a rozvoj vidieka. Vznikla v roku 1952 ako 
Vysoká škola poľnohospodárska v Nitre. 

Na šiestich fakultách ponúka široké po-
znatky z  oblasti prírodných, ekonomic-
kých, technických a spoločenských vied. 
Pripravuje odborníkov pre všetky oblasti 
agropotravinárskeho rezortu, ako aj pre 
ďalšie oblasti národného hospodárstva 
– rezort strojárstva, financií, pre inštitú-
cie a orgány štátnej správy a i. 

Za obdobie svojej existencie vychovala 
vyše 80-tisíc absolventov. V  roku 2015 
ju Akreditačná komisia zaradila medzi 
sedem najlepšie hodnotených univerzít 

na Slovensku. V roku 2019 sa stala treťou 
najlepšou slovenskou univerzitou podľa 
celosvetového rebríčka SCIMAGO Insti-
tutions Rankings.

Špičkový výskum
Podpora vedy a  výskumu patrí k  hlav-
ným prioritám SPU v  Nitre. Vybudova-
ním Výskumného centra AgroBioTech 
vybaveného najmodernejšou infra-
štruktúrou sa rozšírili možnosti apliko-
vaného výskumu s  úzkym prepojením 
na inovácie v praxi. Spoločne s excelent-
nými pracoviskami orientovanými na 
základný výskum v  oblasti biodiverzity, 
integrovaného manažmentu povodí, 
ochrany a  udržateľnosti pôdy a  bielo-
-zelenú biotechnológiu sa SPU aktívne 
podieľa na rozvoji poľnohospodárstva  
a potravinárstva. 

Otvorenú cestu do sveta

V  oblasti mobilít študentov do zahra-
ničia patrí SPU v  Nitre dlhodobo k  po-
predným univerzitám na Slovensku. 
Spolupracuje s  vyše 100 zahraničnými 
partnerskými inštitúciami z  Európy, 
Ameriky i Ázie. Študenti môžu využiť po-
nuku spoločných študijných programov 
so zahraničnými univerzitami a  získať 
dvojitý či viacnásobný diplom. Prostred-
níctvom programov Erasmus+, CEEPUS, 
NŠP a ďalších, majú možnosť absolvovať 
časť štúdia v zahraničí a zároveň požia-
dať o  štipendium alebo finančnú pod-
poru. V spolupráci s univerzitami v Číne, 
Indii, Thajsku, Rusku, Turecku a v ďalších 
krajinách sa každoročne  zúčastňujú  na  
intenzívnych letných školách. 
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Moderné ubytovanie
Študenti SPU v  Nitre sú ubytovaní pria-
mo v  univerzitnom areáli v  nedávno 
zrekonštruovaných študentských do-
movoch – Mladosť, Antona Bernoláka 
a Akademická. K dispozícii majú televíz-
ne a  počítačové miestnosti, študovne, 
kuchynky, práčovne, bufety s občerstve-
ním, študentské zóny pre trávenie voľné-
ho času. Celodennú stravu ponúkajú dve 
študentské jedálne. Na športové aktivity 
môžu využiť ihriská v  blízkosti študent-
ských domovov alebo  v  areáli Centra 
univerzitného športu,  kde sa nachádza 

krytý plavecký bazén, športová hala,  po-
hybové štúdio, fit-centrum, tenisové kur-
ty,  ihrisko na plážový volejbal a i.

Aktívne využitie voľného času
SPU v  Nitre ponúka široké možnosti 
ako tráviť voľný čas, relaxovať, venovať 
sa športu alebo koníčkom. Dlhoročnú 
tradíciu majú jarné a jesenné študent-
ské dni, imatrikulačný ples študen-
tov, karnevalový sprievod mestom či 
hokejový zápas medzi tímami oboch 
nitrianskych univerzít. Na univerzite 

pôsobí folklórny súbor Zobor, Divadiel-
ko na Osmičke, internátne rozhlasové 
a  televízne štúdiá, poľovnícky krúžok 
Buteo, kynologický krúžok, sokoliari sv. 
Svorada, Miestny spolok Slovenského 
Červeného kríža, Vysokoškolské biblic-
ké hnutie a ďalšie zoskupenia. Zaujíma-
vé aktivity v  oblasti medzinárodných 
kontaktov ponúkajú lokálne pobočky 
organizácie AIESEC či dobrovoľníci 
z  ESN -  Erasmus Student Network. Tí, 
ktorí uprednostňujú rekreačný alebo 
dokonca vrcholový šport, sa môžu ve-
novať volejbalu, basketbalu, florbalu, 
plávaniu, tenisu, kulturistike, jazdectvu 
a ďalším disciplínam. Záujemcov  o po-
ľovníctvo určite poteší možnosť absol-
vovať poľovnícke skúšky.

Inšpiratívne prostredie
Areál SPU v  Nitre, plný zelene, je ako 
stvorený na štúdium, oddych či šport. 
Vysokoškolský komplex SPU bol po-
stavený v  rokoch 1961 – 1966 podľa 
projektu architekta Vladimíra Dedečka 
a Rudolfa Miňovského a je jedným z naj-
významnejších diel domáceho povoj-
nového modernizmu. V roku 2014 bolo 
deväť objektov vyhlásených za národnú 
kultúrnu pamiatku. Symbolom univer-
zity a jednou z dominánt mesta Nitry je 
známa Aula maxima, ktorá od januára 
2017 zdobí aj poštovú známku.
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Akreditované študijné programy SPU v Nitre 2019/2020

Fakulta agrobiológie 
a potravinových zdrojov
Pripravuje odborníkov so zameraním 
na oblasť tvorby, využitia, ochrany 
a  zhodnocovania potravinových zdro-
jov rastlinného a  živočíšneho pôvodu 
prostredníctvom rozvíjania a  uplat-
ňovania biologických, ekologických, 
technických a  ekonomických princípov 
funkčnosti a znalostí o udržateľných ag-
roekosystémoch.

bakalárske
▪▪ agroekológia
▪▪ farmárstvo
▪▪ hipológia
▪▪ manažment rastlinnej výroby
▪▪ manažment živočíšnej výroby
▪▪ špeciálne chovateľstvo
▪▪ udržateľné poľnohospodárstvo 

a rozvoj vidieka
▪▪ všeobecné poľnohospodárstvo
▪▪ výživa ľudí

inžinierske
▪▪ agroekológia
▪▪ genetické technológie v agrobiológii
▪▪ manažment rastlinnej výroby
▪▪ manažment živočíšnej výroby
▪▪ špeciálne chovateľské odvetvia
▪▪ udržateľné poľnohospodárstvo 

a rozvoj vidieka
▪▪ výživa ľudí 
▪▪ výživa a ochrana rastlín
▪▪ výživa zvierat a krmivárstvo

doktorandské
▪▪ agrochémia a výživa rastlín
▪▪ fyziológia plodín a drevín
▪▪ ochrana rastlín
▪▪ špeciálna rastlinná produkcia

▪▪ špeciálna živočíšna produkcia
▪▪ všeobecná rastlinná produkcia
▪▪ všeobecná živočíšna produkcia
▪▪ výživa

www.fapz.uniag.sk, dekfapz@uniag.sk
tel.: +421 37 641 54 96, 641 55 43

Fakulta biotechnológie 
a potravinárstva

Jej hlavným poslaním je výchova a  prí-
prava kvalifikovaných odborníkov 
orientovaných na poznanie a  zvládnu-
tie najnovších poznatkov biologických, 
chemických a  technologických vied, 
s  dôrazom na moderné postupy výro-
by, hodnotenia a  spracovania potravín 
a špecifických produktov biotechnológií.

bakalárske
▪▪ agrobiotechnológie
▪▪ agropotravinárstvo
▪▪ aplikovaná biológia
▪▪ bezpečnosť a kontrola potravín

▪▪ vinárstvo
▪▪ potraviny a technológie 

v gastronómii

inžinierske
▪▪ aplikovaná biológia
▪▪ agrobiotechnológie
▪▪ bezpečnosť a kontrola potravín 1

▪▪ technológia potravín

doktorandské
▪▪ agrobiotechnológie
▪▪ molekulárna biológia
▪▪ technológia potravín
▪▪ Food Resources and Biotechnology 2

www.fbp.uniag.sk, dekfbp@uniag.sk
tel.: +421 37 641 55 24, 641 53 86

Fakulta ekonomiky 
a manažmentu

Jej poslaním je šíriť vzdelanosť, vedecké 
poznanie a vychovávať vysokokvalifiko-
vaných a  jazykovo schopných odbor-
níkov v  oblasti podnikovej ekonomiky, 
manažmentu podniku, marketingových 
prístupov v  podnikateľskej činnosti, 
bankového systému a finančného trhu, 
medzinárodnej obchodnej politiky, úč-
tovníctva a informačných systémov.

bakalárske
▪▪ aplikácie informatiky v podnikovej 

ekonomike a riadení
▪▪ environmentálna ekonomika 

a manažment
▪▪ ekonomika podniku
▪▪ kvantitatívne metódy v ekonómii
▪▪ manažment podniku
▪▪ medzinárodné podnikanie 

s agrárnymi komoditami 1

▪▪ obchodné podnikanie
▪▪ účtovníctvo
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inžinierske
▪▪ agrárny obchod a marketing 1

▪▪ ekonomika podniku 1

▪▪ kvantitatívne metódy v ekonómii
▪▪ manažment podniku
▪▪ medzinárodná ekonomika a rozvoj 1

doktorandské
▪▪ ekonomika a manažment podniku 1

▪▪ ekonomika a manažment 
poľnohospodárstva a potravinárstva 1

▪▪ agrárny obchod a marketing 1

MBA program
▪▪ Agribusiness and Commerce 2

www.fem.uniag.sk, dekfem@uniag.sk
tel.: +421 37 641 55 11, 641 51 25

Fakulta európskych štúdií 
a regionálneho rozvoja
Pripravuje odborníkov v  oblasti politík 
Európskej únie, regionálneho rozvoja, 
rozvoja vidieka a  vidieckeho turizmu 
a environmentálneho manažérstva.

bakalárske
▪▪ regionálny rozvoj a politiky EÚ 1

▪▪ rozvoj vidieka a vidieckeho turizmu
▪▪ environmentálny manažment 1

inžinierske
▪▪ regionálny rozvoj a politiky EÚ 1

▪▪ rozvoj vidieka a vidieckeho turizmu 1

▪▪ environmentálny manažment 1

doktorandské
▪▪ environmentálny manažment 1

▪▪ integrovaný rozvoj vidieka

www.fesrr.uniag.sk, dekfesrr@uniag.sk
tel.: +421 37 641 57 29, 641 57 57

Fakulta záhradníctva 
a krajinného inžinierstva

Fakulta sa sústreďuje na vzdelávanie od-
borníkov so zameraním na záhradnícku 
výrobu a  technológie v  ovocinárstve, 
vinohradníctve, zeleninárstve a  kveti-
nárstve, na oblasť environmentálnych 
opatrení v  poľnohospodárskej krajine, 
ďalej na problematiku integrovaného 
hospodárenia s vodou v krajine, projek-
tovanie pozemkových úprav s uplatne-
ním geografických informačných systé-
mov, ako aj na projekčnú a biotechnickú 
činnosť s aplikáciou na záhradnú, parko-
vú a krajinnú architektúru.

bakalárske
▪▪ krajinné inžinierstvo
▪▪ záhradníctvo
▪▪ krajinná a záhradná architektúra

inžinierske
▪▪ biotechnika parkových a krajinných
▪▪ úprav
▪▪ krajinné inžinierstvo
▪▪ záhradníctvo
▪▪ záhradná a krajinná architektúra
▪▪ International Master of Horticultural 

Science 2

doktorandské
▪▪ krajinné inžinierstvo 1

▪▪ záhradníctvo 1

▪▪ záhradná a krajinná architektúra 1

www.fzki.uniag.sk, dekfzki@uniag.sk
tel.: +421 37 641 54 10, 641 54 12

Technická fakulta

Pripravuje odborne zdatných prevádz-
kových inžinierov technického zamera-
nia, odborníkov na problematiku kvality 
produkcie, poľnohospodárskej techni-
ky, dopravných strojov a zariadení a vý-
robnej techniky.

bakalárske
▪▪ technika pre biosystémy
▪▪ prevádzka dopravných 

a manipulačných strojov
▪▪ technika pre odpadové hospodárstvo
▪▪ obchodovanie a podnikanie 

s technikou 1

▪▪ kvalita a bezpečnosť vo výrobných 
technológiách

▪▪ riadiace systémy vo výrobnej 
technike

▪▪ výrobné technológie pre 
automobilový priemysel
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inžinierske
▪▪  automobilové dopravné systémy
▪▪  obchodovanie a podnikanie 

s technikou
▪▪  technika pre biosystémy
▪▪ poľnohospodárska technika
▪▪ kvalita a bezpečnosť vo výrobných 

technológiách
▪▪ riadiace systémy vo výrobnej 

technike

doktorandské
▪▪ výrobné technológie
▪▪ technika a mechanizácia 

poľnohospodárskej výroby
▪▪ riadiace systémy vo výrobnej 

technike
▪▪ dopravné stroje a zariadenia

www.tf.uniag.sk, dektf@uniag.sk
tel.: +421 37 641 54 89, 641 55 88

1	 študijné programy v slovenskom alebo 
anglickom jazyku (resp. v kombinácii 
oboch)

2	 študijné programy výlučne v anglickom 
jazyku

Univerzitné pracoviská

Výskumné centrum  
AgroBioTech SPU

Špičkové výskumné centrum je zame-
rané na aplikovaný výskum s  úzkym 
prepojením na inovácie v  praxi. V  de-
siatkach laboratórií, vybavených naj-
modernejšou infraštruktúrou, sa riešia 
výskumné úlohy z oblasti agrobiológie, 
biotechnológie, genetických technoló-
gií, potravinárstva, technológií spraco-
vania poľnohospodárskych produktov, 
agroekológie, bioenergetiky a  bioeko-
nomiky. 

Slovenská  
poľnohospodárska knižnica
Ponúka nielen množstvo informač-
ných zdrojov, ale aj príjemné prostre-
die na štúdium. Okrem tlačených kníh 
a  časopisov majú čitatelia  k  dispozícii 
množstvo e-kníh a  e-časopisov takmer 
zo všetkých vedných oblastí. Samozrej-
mosťou je online výpožičný systém, 
dobrá vybavenosť modernými pros-
triedkami IKT, informačné poradenstvo 
a  množstvo iných aktivít.  Nechýbajú 
ani služby knihovníckej asistencie a asis-
tenčné technické zariadenia pre študen-
tov so špecifickými potrebami.

Znalecký ústav SPU
Znalecký ústav ako právnická osoba 
je špecializované vedecké a  odborné 
pracovisko, ktoré plní funkciu rezort-
ného a  metodického centra v  oblasti 
znaleckej činnosti zapísanej v zozname 
znalcov. Vykonáva znaleckú činnosť  
v štyroch odboroch: ochrana životného 
prostredia, poľnohospodárstvo, potravi-
nárstvo a  vodné hospodárstvo. Okrem 
toho zabezpečuje expertíznu, metodic-
kú, konzultačnú, poradenskú činnosť 
a vzdelávaciu činnosť v zmysle zákona.

Botanická záhrada SPU
Slúži ako vedecko-pedagogické praco-
visko univerzity. Jej súčasťou je park, 
skleníky, demonštračná záhrada, okras-
ná škôlka, vivárium a mini-ZOO. V tunaj-
ších zbierkach sa nachádza množstvo 
druhov rastlín tropického, subtropic-
kého a mierneho pásma. Okrem okras-
nej zelene sú tu zastúpené aj ovocné   
a úžitkové rastliny. Súčasťou Botanickej 
záhrady je jedinečné pracovisko – uni-
verzitné vivárium. V  jeho v  priestoroch 
sa nachádza viac ako 40 rôznych druhov 
exotických živočíchov, medzi nimi aj 
zvieratá, ktoré boli predmetom paše-
ráctva a nelegálnej držby a dočasne ich 
sem umiestnili orgány štátnej správy SR.

Centrum univerzitného športu
Zabezpečuje výučbu predmetu telesná 
výchova na bakalárskom a inžinierskom 
stupni štúdia, organizuje športové kur-
zy, cvičenia pre zamestnancov a  širokú 
verejnosť. Študenti a záujemcovia o po-
hybové aktivity majú k dispozícii viacú-
čelovú športovú halu, krytý plavecký 
bazén, pohybové štúdio, fit-centrum, te-
nisové kurty, ihrisko na plážový volejbal 
a ďalšie športové priestory.
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Centrum informačných 
a komunikačných technológií 

Zabezpečuje prevádzku, rozvoj a  bez-
pečnosť  informačných a  komunikač-
ných technológií na SPU, výpočtovej 
techniky, univerzitnej počítačovej siete 
LAN, WIFI a  sieťových služieb.  Úlohou 
centra je tiež  budovanie a  prevádzka 
sietí a  miestnych uzlov Slovenskej aka-
demickej dátovej siete SANET.

Vydavateľstvo SPU
Zabezpečuje redakčné spracovanie, 
grafickú úpravu a  vydávanie vedeckej 
a  odbornej literatúry pre potreby SPU 
v  Nitre v  tlačenej i  elektronickej verzii. 
Prostredníctvom vedeckých časopisov 
prináša odbornej verejnosti originálne 

výsledky vedeckovýskumnej práce za-
mestnancov univerzity, významných 
vzdelávacích a  výskumných inštitúcií 
a odborníkov z praxe.

Vysokoškolský 
poľnohospodársky podnik 
SPU, s.r.o., Kolíňany
Vytvára podmienky pre praktickú vý-
učbu študentov, overovanie výsledkov 
vedeckovýskumnej činnosti pracovní-
kov a  odbornú prax. Hospodári na vý-
mere 2016 hektárov poľnohospodárskej 
pôdy. V rastlinnej výrobe sa orientuje 
na pestovanie hustosiatych obilovín, 
kukurice, cukrovej repy, repky olejnej, 
horčice, sóje, tekvice olejnej, hrachu a kr-
movín, v živočíšnej výrobe na chov kráv 
s produkciou mlieka, mladého dobytka, 

teliat, plemenný chov ošípaných, oviec 
a kôz. Nachádzajú sa tu tiež vzorkovnice 
chovu koní, hydiny, bažantov a rýb.

Zaujímavosti zo života 
univerzity

Autoškola Akadémia
Je časťou organizačnej štruktúry Tech-
nickej fakulty ako oddelenie dopravnej 
výchovy a služieb. Hlavná činnosť praco-
viska je zameraná na vykonávanie kva-
litných výcvikov žiadateľov o  vodičské 
oprávnenia skupín AM, A1, A2, A, B, BE 
(B96), T, C, CE, doškoľovacích kurzov, ako 
aj osobitných výcvikov.
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Akademická Nitra

SPU rozvíja pozitívny vzťah študentov 
k  národným tradíciám a  prezentuje 
slovenskú kultúru. Dôkazom toho je aj 
prestížny medzinárodný akademický 
festival folklórnych súborov Akademic-
ká Nitra, ktorý organizuje od roku 1970. 

Bezbariérovosť
SPU v  Nitre dlhodobo napĺňa koncept 
univerzity odstraňujúcej bariéry, ktoré 
spôsobujú problémy ľuďom so zdravot-
ným hendikepom. Výsledkom je zlep-
šenie celkovej dostupnosti a  komfortu 
v  priestoroch univerzity (výťahy, šikmé 
plošiny, upravené sociálne zariadenia), 
prístup k  informačným technológiám, 
resp. informáciám pre zrakovo a slucho-
vo postihnutých a  ľudského prístupu 
k  riešeniu každodenných starostí štu-
dentov so špecifickými potrebami na 
fakultách. 

Hipológia a jazdectvo

Katedra špeciálnej zootechniky Fakulty 
agrobiológie a  potravinových zdrojov 
zabezpečuje výučbu študijného progra-
mu hipológia, zameraného na štúdium 
biologických a  fyziologických aspektov 
chovu koní. Študenti majú možnosť zís-
kať poznatky o  genetických vplyvoch 
chovu, hygiene, výcviku, výžive a kŕme-
ní koní, ako aj moderných liečebných 
metódach prostredníctvom hiporeha-
bilitácie. SPU disponuje Jazdeckým a vý-
cvikovým strediskom, ktoré je súčasťou 
vzorkovnice chovu koní na VPP v Kolíňa-
noch.

Klub poľnohospodárskych 
odborníkov
Vznikol v  roku 1999. Predstavuje otvo-
renú nezávislú organizáciu založenú 
na dobrovoľnom členstve. Cieľom čle-
nov klubu je aktívne sa podieľať na 
prehlbovaní spolupráce medzi SPU, jej 

pracovníkmi a  podnikateľskými sub-
jektmi, domácou i  zahraničnou vedec-
kovýskumnou základňou a  inštitúciami 
agropotravinárskeho komplexu.

MBA v agrárnom obchode 
a podnikaní
Fakulta ekonomiky a manažmentu SPU 
v Nitre ponúka prestížne MBA štúdium, 
akreditované výborom Medzinárodnej 
siete spolupracujúcich univerzít AGRIM-
BA, pod záštitou Wageningenskej uni-
verzity v Holandsku. Určené je absolven-
tom 1. alebo 2. stupňa vysokoškolského 
štúdia, ktorí ovládajú anglický jazyk mi-
nimálne na stredne pokročilej úrovni.

Nitrianska letná univerzita
Projekt SPU a UKF v spolupráci s mestom 
Nitra určený deťom sa už od roku 2008 
teší veľkému záujmu verejnosti. Školáci 
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sa počas desiatich dní hravou a tvorivou 
formou oboznamujú s  akademickým 
prostredím. Okrem nových poznatkov 
a  skúseností získajú certifikát s  titulom 
Academicus Nitriensis Jr.

Poľnohospodár
Spravodajca SPU nepretržite už vyše 
šesťdesiat rokov informuje o  dianí na 
univerzite a  píše kroniku alma mater. 
Prináša správy z manažmentu univerzi-
ty, pedagogického procesu, vedy a  vý-
skumu, ale aj o študentských aktivitách, 
kultúre a športe. V elektronickej forme je 
k dispozícii aj na webovej stránke www.
polnohospodar.sk

SPU v Nitre - Zelená univerzita 

Prívlastok vychádza z aktivít, ktorým sa 
univerzita venuje. Riešenie otázok za-
meraných na zmenu klímy, odpadové 
hospodárstvo   a riadenie dopravy v sú-
lade s  udržateľnosťou a  ekologickou 
efektívnosťou patrí k  prioritám, ktoré 
posúvajú vzdelávanie a  vedu na SPU 
v Nitre na svetovú úroveň. V neposled-
nom rade je to aj samotná infraštruktúra 
univerzitného areálu, ktorý obklopuje 
zeleň v  centre mesta.  V  celosvetovom 
rebríčku zameranom na stav kampusov 
a udržateľnosť univerzít za rok 2018 ob-
sadila SPU prvé miesto v  rámci Sloven-
ska a zaradila sa do TOP desiatky krajín 

V4. Dosiahnuté výsledky posilňujú sna-
hu o  trvaloudržateľné riešenia v  rámci 
SPU a o zlepšovanie podmienok pre štu-
dentov a zamestnancov.

Študentská vedecká činnosť

Spájanie vzdelávania s vedeckou činnos-
ťou je samozrejmá súčasť univerzitného 
života. Prvým krokom je zapojenie sa do 
študentskej vedeckej činnosti. Študenti 
majú možnosť vyskúšať si sily pri reali-
zácii experimentov, ich vyhodnocovaní, 
ale aj prezentácii na verejnosti.

Tretí vek

Univerzita tretieho veku má svoje záze-
mie aj na pôde SPU. Prináša hodnotnúži-
votnú náplň pre starších občanov. V aka-
demickom roku 2018/2019 im ponúkla 
štúdium vo vzdelávacích programoch 
potraviny a spotrebiteľ, účtovníctvo, zá-
hradníctvo, anglický jazyk, informatika 
pre seniorov 50+, človek, právo a  psy-
chológia, pohybovo-relaxačné cvičenie 
pre seniorov 50+, praktické záhradníc-
tvo, viazanie a aranžovanie kvetín.

VUA

Z iniciatívy SPU v Nitre bola v roku 2011 
založená Vyšehradská asociácia univer-
zít - VUA.  Úlohou asociácie je prepojiť 
partnerské univerzity a vytvoriť kvalitné 
podmienky pre vzdelávanie a  výskum 
a  iniciovať užšiu spoluprácu krajín vy-
šehradskej skupiny a  kooperujúcich re-
giónov.

Zobor

Vo folklórnom súbore Zobor sa za vyše 
šesťdesiat rokov existencie vystriedali 
stovky študentov SPU. Tvorí ho ľudová 
hudba, ženská spevácka skupina a  ta-
nečná zložka. Repertoár súboru sa skla-
dá zo zvykov a obyčajov, tancov a piesní 
z nitrianskeho regiónu, ale aj z ostatných 
regiónov Slovenska.

Kontakt:
Slovenská poľnohospodárska univerzita v Nitre
Tr. A. Hlinku 2, 949 76 Nitra,
tel.: +421 37 641 51 11, 641 41 11
www.uniag.sk
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Bioenergetický komplex –  
čo to vlastne je?
Ľudia u nás začínajú byť mediálne informovaný až teraz o problémoch s odpadmi 
a nemajú pri riešení svojich vlastných problémov ani čas na nejaké podrobné zvá-
ženie daných dopadov.

Ak zachytia informáciu anaeróbna 
fermentácia, tak veľa z  nich ani nevie 
“o čom je reč”. Už viac im napovie slovo 
bioplyn alebo bioplynová stanica (BPS). 
V tomto momente si povedia prečo ich 
vlastne médialne otravujú veď na Slo-
vensku je postavených bioplyniek dosť.

Áno, skutočne v minulosti boli postave-
né na Slovensku BPS v rámci obnoviteľ-
ných zdrojov energie. 

Ale už málokto vie, že sa jedná o techno-
lógie ktoré sú technicky sprocesované 
na vstupnú surovinu prevažne z cielene 

pestovanej biomasy, hnoja a  hnojivice 
z chovaných poľnohospodárskych zvie-
rat ako aj hydiny. 

Technológia nie je dostatočná na spra-
covanie žiadnych druhov BRKO. Ak chce-
me aspom nejaké BPS preorientovať aj 
na BRKO musíme si uvedomiť, že do-
plnenie a  nastavenie technológického 
postupu prevádzky je dosť problema-
tické a len v niektorých prípadoch bude 
realizovateľné a  plne funkčné. Taktiež 
musím dodať aj to, že v  tomto prípade 
je potrebné dodržiavať a  spĺňať všetky 
podmienky ktoré je potrebné spĺňať pri 

nakladaní s odpadom, nehovoriac i tom, 
že doterajšie BPS sú prevažne postavené 
priamo v areáloch poľnohospodárskych 
družstiev a prevádzok.

Tak čo potom s takýmto odpadom?

Skutočne je potrebné si uvedomiť že je 
v týchto prípadoch omnoho bezpečnej-
šie,výhodnejšie a  pre ochranu životné-
ho prostredia v  jednotlivých regiónoch 
strategicky potrebné vybudovať Bioe-
nergetické komplexy na zhodnocovanie 
určitých  doteraz aj neriešených BRKO, 
ktoré sú už v zahraničí otestované, vedia 

Spracovanie bioodpadu - Viedeň
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preukázať svoju účinnosť a sú založené 
na inovatívnych technológiách.

A  ako to môže fungovať? Záleží na da-
nom regióne, lebo je potrebné vedieť 
a spolupracovať aj s jestvujúcimi recyk-
lačnými zariadeniami a  nastaviť kom-
plexné dovybavenie.

Takýto komplex je schopný spracová-
vať kompletne kuchynský a reštauračný 
odpad, odpad s  potravinových reťaz-
cov a ešte ďalšie druhy BRKO. Aj keď je 
odpad dovezený v  rozličných druhoch 
obalov linka vytriedi kov, sklo a  plasty. 

Tento vytriedený odpad je prečistený, 
zbavený biologických zostatkov a  ex-
portovaný ako základný materiál pre 
ďalšie spracovanie. Biologický odpad je 
hygienizovaný spracovaný anaeróbnou 
fermentáciou ktorá je vysoko účinná. 
Takzvaná koncovka spracovania je vy-
sokoúčinne vyčistená voda, ktorá je pre-
ukázateľne v lepšej kvalite a čistote než 
podzemné vody. Súčasťou koncovky je 
aj 80% koncentrát ekologického biolo-
gického hnojiva. 

Vlastne s  takto nastavenej prevádzky 
na určité druhy BRKO vyplýva že dove-
zený odpad je kompletne recyklovaný 
a zhodnotený.

A čo s vytvoreným bioplynom? 

Máme veľa možností. Záleží od potrieb 
daného regiónu. Už teraz vieme že MHD 
vie využívať aj dopravu poháňanú ply-
novými motormy, ktoré majú podstat-
ne menší dopad na životné prostredie 
než motory naftové a  benzínové. Tieto 
potrebné objemy biopalív pre MHD je 
možné vyrobiť aj v  takomto komplexe 
a samozrejme v lacnejšej hodnote. 

Taktiež môže prevádzka zastrešovať lo-
kálny energetický zdroj elektrickej ener-
gie a  tepla. Že teplo nepotrebujeme? 

Dokáže sa pretransformovať na chlad. 
Tieto komplexy nám dávajú veľmi veľa 
variant využitia a vedia sa nastaviť podľa 
potrieb regiónu v ktorom sa nachádza-
jú. Zariadenie ale musí byť striktne vy-
budované a prevádzkované v prospech 
ochrany životného prostredia, a  spĺňať 
všetky legislatívne podmienky. 

Že to znie ako rozprávka ? 

V dnešnej dobe je to realita. A nemusí-
me pre príklady chodiť ďaleko. V Českej 
republike pochopili že je nevyhnutné 
takéto komplexy postaviť. Keďže sú in-
vestičné náklady pri výstavbe komple-
xov vysoké, ich návratnosť pre banky 

dlhodobá, preto boli momentálne v ČR 
odsúhlasené dotácie na výstavbu pr-
vých dvoch Bioenergetických komple-
xov a  ďalšie projekty sa posudzujú. Tie 
prvé dva projekty začnú výstavbu už 
v tomto roku. Ak má projekt právoplat-
né stavebné povolenie, tak doba kom-
pletnej výstavby je 8 až 18 mesiacov, 
záleží na rozsiahlosti komplexu. 

A či je taká možnosť aj u nás na Sloven-
sku?

Áno, dokonca vieme, že na území SR je 
niekoľko projektov podobného druhu 
s  právoplatným stavebným povolením. 
A či sa budú stavať ? Je potrebné aby si 
naše štátne inštitúcie rozhodli či pristú-
pia aj na Slovensku tak ako v  ČR k  do-
dácii takýchto komplexov a  za akých 
podmienok. Ak majú byť tieto komplexy 
vysoko kvalitné a efektívne sú investič-
ne náročné. A  taktiež si treba stanoviť 
prísne podmienky a  zodpovednosť pre 
dotované Bioenergetické komplexy.

A čo povedať na záver?

Naši starý rodičia hovorili: všetko sa dá 
len treba chcieť

A  že je treba na vytvorenie ISNKO veľa 
odborníkov a  bude to dlho trvať? Tre-
ba vytvoriť systém? V  jednoduchosti je 
krása, dajme možnosť vysokoškolákom 
aby ukázali ich šikovnosť a inteligenciu. 
Máme tu veľa šikovných a  inteligent-
ných študentov a  vedia spracovávať 
riešenia aj ťažkých úloh pre zahraničné 
spoločnosti tak prečo ich nevyužijeme 
aj na Slovensku?

Slovensko, je načase sa zobudiť a  ur-
gentne začať riešiť odpadové hospo-
dárstvo našej krajiny, aby aj deti našich 
detí mohli dýchať čerstvý vzduch, prejsť 
sa v  zdravej prírode a  bosky chodiť po 
tráve...

Autor článku a foto: 
Ľudmila Záhorská

Porovnanie emisií spaľovacích motorov
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Odpadové hospodárstvo treba doriešiť
Naše odpadové hospodárstvo je nepre-
hľadné a celkovo nezrozumiteľné. Je po-
trebné ho prehodnotiť a rozobrať do de-
tailov. Viem čo Našich obyvateľov pri ich 
každodených starostiach v prípade tejto 
poznámky napadne: zas to budú stovky 
“odborníkov” riešiť za naše dane roky.

Počas nášho stredoškolského vzdeláva-
nia, nám náš pán profesor, keď sme ne-
vedeli nájsť ten správny spôsob riešenia 
úlohy a začal medzi nami žiakmi vznikať 
chaos, povedal jeden veľmi pekný a po-
učný postup:

Ak je na Vás vyvíjaný tlak a vy neviete čo 
robiť tak si treba povedať vetu  “Z  hľa-
diska materiálneho aspektu sa na veci 
dívame globálne, pretože pacifikáty 
tejto realizácie sú ako tak diskutabilné.” 
Že to nedáva zmysel? To nevadí, lebo 
v  tom momente Vás to prinúti rozmýš-
ľať o možnosti jednoduchšieho riešenia. 
Tak ako tvrdili naši predkovia: v  jedno-
duchosti je krása.

Ak sa pozrieme na štatistické údaje za 
rok 2017 sú nasledovné:

Presnejším údajom a  hlavne k  podrob-
nejšej skladbe odpadov sa dostať je cel-
kovo problematické. Už aj na Slovensku 
máme recyklačné linky na spracovanie 
rôznych druhov triedeného odpadu.

Jednou zo zásadných druhov komunál-
neho odpadu je biologicky rozložiteľný 
komunálny odpad (BRKO). Do dnešné-
ho dňa nemáme dostatočnú evidenciu 
BRKO. Skladá sa z  viacerých zložiek. 
Niektoré sú prehľadne recyklovateľné, 
ale prevažná časť sa skládkuje a časť sa 
spaľuje. Bioodpady ukladané 
na skládku podliehajú v  ur-
čitej  úložnej vrstve anaerób-
nemu rozkladu, pri ktorom sa 
uvoľňuje metán - významný 
skleníkový plyn. Aj z tohto dô-
vodu je želateľné v maximálnej 
miere znižovať objem biood-
padov ukladaných na skládky.

Primárnym nástrojom na zni-
žovanie objemu skládkova-
ných BRKO je ich oddelený 
(triedený) zber, zvoz a následné spraco-
vanie a  využitie. Dôležité je predovšet-

kým zabrániť zmiešavaniu BRKO s inými 
druhmi odpadov, čo je prekážkou ich 
ďalšieho využitia. 

Tak ako treba postupovať? Pozrime sa 
bližšie na BRKO odpady ktoré sú rieši-
teľné. 

Obce a mestá dostali za úlohu od roku 
2016 začať v rámci separácie zberov od-
padov riešiť umožnenie separovaného 
zberu aj niekoľkých zložiek BRKO ako 
príklad uvádzame postup obce:

To že obec mieni riešiť aj separovaný 
zber kuchynského odpadu je naozaj 
chválihodné.

Avšak musíme zhodnotiť že obce nedo-
stali od štátnych zložiek podrobný po-
stup pri nakladaní z  jednotlivými druh-
mi separovaných BRKO. 

Kuchynský a  reštauračný odpad sa 
doteraz separovane riadne nezbieral 
a v mestách a obciach je zber takéhoto 
odpadu problematický. V prípade tých-
to druhov odpadov by mal byť spraco-
vaný podrobný postup ako majú obce 
postupovať a  to ministerstvom život-
ného prostredia v  spolupráci s  úradom 
verejného zdravotníctva a štátnou vete-
rinárnou správou.
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Odpadové hospodárstvo treba doriešiť

Je potrebné si uvedomiť, že tento typ 
odpadu je kompletne spracovateľný, ale 
pri jeho zbere a nakladaní s ním je nutné 
dodržiavať prísne podmienky. 

Neviem si predstaviť, že by som mala 
kuchynský odpad nosiť takmer každo-
denne do kontajnera ktorý sa nachádza 
o niekoľko ulíc ďalej od bydliska ale naj-
väčší problém je ak kontajner s takýmto 
druhom odpadu sa vyváža raz týžden-
ne hlavne v  letných mesiacoch. Takýto 
odpad začne totiž ihneď tzv. “Kysnúť” 
a bude sa z nich šíriť zápach pokazených 
potravín, bude zhlukovať hmyz a  hlo-
davce. Tento typ odpadu je potrebné 
zvážať aspom raz denne.

Môžme si vziať príklad z  Viedne. Zvoz 
spracovávaných BRKO prebieha v tomto 
meste minimálne raz denne.  

V  krajinách kde sa seriózne dlhodobo 
venujú aj kuchynskému a  reštauračné-
mu odpadu jeho separovaný zber za-
bezpečujú povinnosťou už pri výstavbe 
bytových domov a reštauračných zaria-
dení, totiž v každej kuchyni musí byť pri 
umývadle riadu nainštalovaný drtič ku-
chynského odpadu, ktorý samostatným 
kanalizačným potrubím odvádza tento 
odpad do zhodnocovacieho zariadenia.

Najefektívnejším zhodnocovaním 
tohto druhu BRKO je anaeróbna fer-
mentácia.

Na Slovensku už máme malé lastovičky 
anaeróbnej fermentácie odpadov ale 
hlavne pri riešení poľnohospodárskych 
odpadov.

A čo je vlastne anaeróbna fermentácia? 
Jednoducho bioplynový komplex ale 
s technológiou na prípravu a spraco-
vanie biologického odpadu. Takýmito 
komplexami pri spracovaní BRKO pre-
važne v severných krajinách Európy ale 
aj v Nemecku, Rakúsku a  iných štátoch 
vyrábajú elektrickú energiu, plyn, teplo 
alebo zachladzovanie. Je možnosť rieše-
nia viacerých možností využitia.

Občania hneď keď počujú “spaľovňa” 
alebo “bioplynová stanica” začínajú pro-
testovať proti výstavbe takýchto zaria-
dení. Prečo? V  prvom rade sa obávajú 
zápachu a znehodnocovania životného 
prostredia. V  nedávnej histórii, hlavne 
v Českej republike dochádzalo ku prípa-
dom veľkého zápachu v prípade spraco-
vania odpadu v  bioplynovej stanici. Je 
však smutné že mediálne sa tomu nikto 
nevenoval. Tieto prípady boli totiž za-
vinené hlavne tým, že tieto “bioply-
nové stanice” neboli technologicky 
zariadené na spracovanie odpadu, 
boli totiž technologicky postavené 
ako poľnohospodárske bioplynové 
stanice.

V  dnešnej dobe je potrebné v  našom 
odpadovom hospodársve zriadiť regio-
nálne integrované systémy nakladania 
s  odpadmi (ISNKO). Takýto systém jed-
noducho a  presne dokáže riešiť odpa-
dové hospodárstvo od separácie, cez 
zvoz odpadov až po recykláciu a zhod-
nocovanie odpadov. V  ISNKO musia 
byť združené obce, zvozcovia odpadov 
a recyklačné a zhodnocovacie prevádz-
ky odpadov. Musia byť regionálne, lebo 
jednotlivé krajské ragióny sa líšia v  po-

meroch jednotlivých druhov odpadov 
a možností ich riešenia.

Z  dôvodu, že biologické odpady tvoria 
významnú percentuálnu časť ( minimál-
ne 36%) komunálnych odpadov a  nie 
sú vhodné na spaľovanie, je maximálne 
potrebné v každom kraji vybudovať aj 
bioenergetický komplex s  anaerób-
nou fermentáciou ktorý bude súčas-
ťou ISNKO. 

A  že je treba na vytvorenie ISNKO veľa 
odborníkov a  bude to dlho trvať? Tre-
ba vytvoriť systém? V  jednoduchosti je 
krása, dajme možnosť vysokoškolákom 
aby ukázali ich šikovnosť a inteligenciu. 
Máme tu veľa šikovných a  inteligent-
ných študentov a  vedia spracovávať 
riešenia aj ťažkých úloh pre zahraničné 
spoločnosti tak prečo ich nevyužijeme 
aj na Slovensku?

Na čo vlastne čakáme? Až týto mladí ľu-
dia budúcnosti dostanú možnosti v za-
hraničí?

A teraz v krátkosti pre Vašu informá-
ciu v roku 2018 boli zverejnené oficiálne 
štatistiky za rok 2016. 

Slovensko v roku 2016 recyklovalo 23% 
komunálneho odpadu, 65% komunál-
neho odpadu skládkovalo a zvyšok ko-
munálneho odpadu krajina spálila.

Ministerstvo životného prostredia už 
priznalo, že k splneniu 50% cielu recyk-
lácie v roku 2020 máme ďaleko. 

Navyše v roku 2018 Európsky parlament 
schválil nový cieľ recyklácie pre rok 2030 
vo výške 60%.

Naše štatistické údaje o  recyklácii boli 
rozporuplné a  museli byť preskúmané 
Komisiou EU.

Tento stav vyplýva z dôvodu nepodáva-
nia kompletných a pravdivých informá-
cií Producentami, zvozcami a spracova-
teľmi odpadu Štatistickému úradu SR.

Je skutočne najvyšší čas tento prob-
lém riešiť !

Autor článku a foto: 
Ľudmila Záhorská

Poľnohospodárska bioplynová stanica



41

SLOVENSKÁ POĽNOHOSPODÁRSKA A POTRAVINÁRSKA KOMORA
Slovak Agricultural and Food Chamber

Slovenská poľnohospodárska a potravinárska komora
Slovenská poľnohospodárska a potravinárska komora 

(SPPK) predstavuje v súlade so zákonom č. 30/1992 Zb. 
v  znení neskorších predpisov neštátnu, verejnoprávnu 
a  samosprávnu inštitúciu, ktorej poslaním je uplatňo-
vanie oprávnených spoločných záujmov svojich členov 
pri tvorbe hospodárskej a sociálnej politiky, účasť na jej 
uskutočňovaní a podpora a ochrana podnikania svojich 
členov v  záujme rozvoja a  zveľaďovanie poľnohospo-
dárstva a potravinárstva v Slovenskej republike.

Členmi SPPK sú fyzické a  právnické osoby, ktoré vy-
konávajú podnikateľskú činnosť v  poľnohospodárstve, 
potravinárstve a v biologických, technických a obchod-
ných službách pre poľnohospodárstvo a  potravinár-
stvo, ako aj samosprávne organizácie v  rezorte pôdo-
hospodárstva a  iné subjekty. V  záujme presadzovania 
oprávnených záujmov svojich členov komora navzájom 
spolupracuje s príslušnými štátnymi orgánmi v rozsahu 
a za podmienok ustanovených zákonom o SPPK a inými 
všeobecne záväznými právnymi predpismi.

Svoju činnosť realizuje SPPK prostredníctvom centrál-
neho úradu v Bratislave a siete 38 regionálnych poľno-
hospodárskych a potravinárskych komôr (RPPK) a 4 regi-
onálnych komôr so štatútom (RKŠ). Regionálne komory 
mohli spočiatku vznikať iba teritoriálne, no na základe 
zákona č. 546/2004 Z. z. už môžu byť od roku 2005 za-
kladané aj na inom ako územnom princípe. Členstvo v 
SPPK sa odvtedy zmenilo na dobrovoľné. K  1. januáru 
2019 evidovala SPPK celkom 1 513 členov, z toho 1 368 
z poľnohospodárskej prvovýroby, 45 z potravinárskeho 
priemyslu, 56 zo sféry služieb pre agropotravinársky 
komplex a 44 iných organizácií - najmä z vedy, výskumu, 
školstva a pod. To z nej robí najväčšiu mimovládnu or-
ganizáciu v slovenskom poľnohospodársko-potravinár-
skom komplexe.

Činnosť SPPK riadia orgány komory, ktorými sú val-
né zhromaždenie, predstavenstvo, predseda a dozorná 
rada. Najdôležitejším z nich je valné zhromaždenie, kto-
ré schvaľuje stanovy, volebný i rokovací poriadok a ich 
zmeny, volí predsedu a podpredsedov komory, členov 
predstavenstva a  dozornej rady, určuje hlavné sme-
ry činnosti, ako aj výšku a  lehotu splatnosti členských 
príspevkov. Schvaľuje tiež rozpočet a  ročnú účtovnú 
závierku SPPK. Predstavenstvo je výkonným orgánom, 
ktorý riadi činnosť komory medzi zasadaniami valného 
zhromaždenia. Predseda stojí na  čele komory a  pred-
stavenstva, dozerá na  činnosť úradu SPPK a  vykonáva 
ďalšie činnosti, ktoré mu určia stanovy, uznesenia valné-
ho zhromaždenia alebo predstavenstva. Dozorná rada 
predstavuje najvyšší kontrolný orgán, čo ju oprávňuje 
kontrolovať celú činnosť komory.

Z  hľadiska zlepšovania podnikateľského prostredia 
v  agropotravinárskom komplexe a  plnenia ostatných 
samosprávnych funkcií sa môže SPPK oprieť o  plošný 
územný záber prostredníctvom siete RPPK, ktorý jej 
umožňuje systematicky zbierať, triediť a vyhodnocovať 
rôzne štatistické a informatívne údaje. Komora, ako jedi-
ná samosprávna organizácia v SR, združuje podnikate-
ľov v poľnohospodárstve, potravinárstve a službách pre 
agropotravinársky komplex, čo utvára dostatočne širo-
kú platformu na riešenie zásadných otázok, tvorbu od-

borných stanovísk a  formulovanie spoločnej stratégie 
postupu voči štátnej správe, zákonodarným orgánom 
i zahraničným inštitúciám a organizáciám.

Spomedzi všetkých samosprávnych organizácií dis-
ponuje SPPK najrozsiahlejšou a najlepšou informačnou 
technikou, v dôsledku čoho môže pružne šíriť informá-
cie medzi podnikateľské subjekty. Stala sa tiež pripo-
mienkovacím miestom pri tvorbe legislatívnych noriem, 
rámcujúcich podnikateľské prostredie a  je členom via-
cerých európskych mimovládnych organizácií poľno-
hospodárov a  potravinárov - predovšetkým COPA/CO-
GECA a CIAA.

Rozvoju zahraničných kontaktov venuje SPPK mimo-
riadnu pozornosť. Práve z jej iniciatívy sa už viac rokov 
na pravidelných summitoch stretávajú vrcholní predsta-
vitelia agrárnych komôr krajín Visegrádskej štvorky (V4), 
vďaka čomu sa darí spájať sily pri presadzovaní záujmov 
stredoeurópskeho priestoru. Do  komoditných pracov-
ných a  poradných skupín COPA/COGECA nominovala 
SPPK svojich zástupcov a predseda komory sa pravidel-
ne zúčastňuje na  všetkých rokovaniach prezídia orga-
nizácie európskych farmárov - COPA. Rovnako sa SPPK 
zapája do  činnosti Európskej konfederácie výrobcov 
potravín a  nápojov CIAA. Len aktívnou účasťou na  zá-
ležitostiach Európskej únie a komunikáciou s ostatnými 
členskými krajinami sa môže slovenským zástupcom 
dariť presadzovanie našich záujmov na  medzinárod-
nom poli.

Okrem ovplyvňovania tvorby podnikateľského pros-
tredia považuje SPPK za  jednu zo svojich najdôležitej-
ších úloh vzdelávanie podnikateľov a manažmentu poľ-
nohospodárskych a potravinárskych podnikov. V rámci 
rôznych vzdelávacích aktivít sa v  súčinnosti s  RPPK, 
členskými zväzmi, združeniami a  úniami priamo i  ne-
priamo podieľa na  organizovaní mnohých odborných 
seminárov, školení a  kurzov, dní poľa a  pod. Okrem 
toho SPPK organizuje každý rok niekoľko špecializova-
ných konferencií na aktuálne témy - aj s účasťou zahra-
ničných odborníkov. K  zaujímavým podujatiam patria 
študijné cesty do okolitých krajín, v ktorých môžu naši 
podnikatelia získavať skúsenosti a  inšpiráciu. Poraden-
stvo je nezanedbateľným príspevkom SPPK pre pod-
nikateľov v  agropotravinárskom komplexe, kde treba 
rýchlo reagovať na meniace sa legislatívne podmienky, 
výzvy, zmeny na trhu a pod. V tomto smere majú neza-
stupiteľnú úlohu práve regionálne štruktúry SPPK, ktoré 
majú priamy kontakt s praxou v jednotlivých regiónoch. 
K  lepšej informovanosti prispieva SPPK aj pravidelne 
aktualizovaným internetovým portálom www.sppk.sk, 
kde si predovšetkým členovia komory nájdu užitočné 
informácie - napr. o  trhových cenách poľnohospodár-
skych komodít, zaujímavosti a aktuality z rezortu, novin-
ky z Bruselu, či informácie o pripravovaných aktivitách 
SPPK, zmeny v európskej legislatíve, ekonomické analý-
zy a štatistiky a pod. Takisto si môžu prezrieť fotogalériu, 
nájsť dôležité kontakty, atď.

Snahou SPPK zostáva vytvárať také podmienky v rám-
ci podnikateľského prostredia na  Slovensku, aby naši 
poľnohospodári a potravinári mali rovnakú šancu uspieť 
na spoločnom európskom, či svetovom trhu.
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Výhody SPPK
Z hľadiska zlepšovania podnikateľského prostredia v ag-
ropotravinárskom komplexe a plnenia ostatných samo-
správnych funkcií má SPPK najmä nasledovné výhody:

 poskytuje významnú platformu na  pripomienkova-
nie a  prenos informácií z  praxe k  štátnym inštitúciám, 
zabezpečujúcim tvorbu legislatívneho prostredia v Slo-
venskej republike,

 na druhej strane sprostredkuje prenos informácií me-
dzi podnikateľské subjekty, a to buď priamo, prostred-
níctvom zástupcov v predstavenstve SPPK, s pomocou 
siete RPPK a RKŠ alebo tiež v rámci internetového por-
tálu www.sppk.sk,

 zúčastňuje sa na tvorbe podmienok domáceho pod-
nikateľského prostredia,

 umožňuje zastupovanie záujmov slovenských prvo-
výrobcov a spracovateľov potravín na európskom fóre,

 organizuje zaujímavé a aktuálne konferencie, seminá-
re a školenia pre širokú odbornú verejnosť,

 dokáže zbierať a  vzhodnocovať štatistické údaje, 
prostredníctvom najširšieho územného a  profesijného 
záberu siete RPPK a RKŠ, ale aj vďaka modernému tech-
nickému a technologickému vybaveniu,

 poskytuje svojim členom, zväzom a orgánom priestor 
pre vyjadrenie názorov, postojov a návrhov na zlepše-
nie podmienok a  strategického prístupu a  perspektív 
rozvoja poľnohospodárstva a potravinárstva v SR.

Poľnohospodárstvo a služby
Na  úseku poľnohospodárstva a  služieb sa SPPK pred-
nostne sústreďuje na:

•	 presadzovanie a  obhajovanie záujmov poľnohospo-
dárskej prvovýroby bez ohľadu na veľkosť, sídlo a for-
mu podnikateľských subjektov,

•	 účasť na tvorbe slovenskej legislatívy v záujme zlep-
šovania podnikateľského prostredia v prvovýrobe,

•	 informovanosť o aktuálnej situácii na trhu, odborných 
aspektoch prvovýroby a  zásadných zmenách pod-
mienok na podnikanie,

•	 komunikáciu so štátnymi orgánmi a  organizáciami 
v rezorte pôdohospodárstva,

•	 organizovanie vzdelávacích aktivít a  poradenských 
služieb, ktoré pomáhajú podnikateľskej sfére,

•	 informovanosť o úprave európskych právnych noriem, 
dotýkajúcich sa podnikania v poľnohospodárstve,

•	 presadzovanie záujmov členov na  medzinárodnom 
fóre - v  komoditných pracovných a  poradných sku-
pinách, ako aj na zasadaniach predsedníctva Výboru 
profesionálnych poľnohospodárskych organizácií 
(COPA) a  Generálnej konfederácie poľnohospodár-
skych družstiev v EÚ (COGECA),

•	 priebežné monitorovanie situácie na trhu s ťažiskový-
mi poľnohospodárskymi komoditami a predkladanie 
návrhov na riešenie prípadných problémov,

•	 monitorovanie postupu a  výsledkov sezónnych poľ-
nohospodárskych prác,

•	 tvorbu projektov na  čerpanie prostriedkov z  európ-
skych fondov na účely vzdelávania a šírenia informácií,

•	 spoluprácu a  podporu vzdelávacích a  vedecko-vý-
skumných inštitúcií, napr. súťaž o najkrajší dožinkový 
veniec medzi strednými odbornými školami a pod.

Potravinárstvo a obchod
Na úseku potravinárstva a obchodu plní SPPK najmä na-
sledovné úlohy a funkcie:

•	 aktívne spolupracuje s CIAA,

•	 sleduje a  členom poskytuje informácie týkajúce sa 
európskej potravinárskej legislatívy,

•	 v spolupráci so štátnymi inštitúciami SR (colná správa, 
daňové riaditeľstvo, Ministerstvo pôdohospodárstva 
SR, Štátna veterinárna a potravinová správa SR a pod.) 
organizuje aktuálne školenia a  semináre k  aplikácii 
novej legislatívy,

•	 vypracováva ekonomické analýzy vývoja potravinár-
skeho priemyslu a zahraničného obchodu s agropot-
ravinárskym tovarom,

•	 podieľa sa na projektoch CIAA a EÚ, ktoré súvisia s po-
travinárskym priemyslom,

•	 spolupracuje s partnerskými potravinárskymi organi-
záciami z ostatných vyspelých krajín,

•	 zameriava sa na dodržiavanie pravidiel hospodárskej 
súťaže a  zamedzenie ich porušovania, ku  ktorému 
dochádza najmä uplatňovaním dumpingových cien 
potravinárskych výrobkov v obchode.

Dôležité kontakty
PREDSEDA SPPK
Bc. Emil Macho
Agropodnik a.s.
Chovateľská 2, 917 00 Trnava
tel.: 033 /54 46 481
fax: 033 /54 46 481
e-mail: emil.macho@sppk.sk
emil.macho@agptt.sk

PODPREDSEDA SPPK
Ing. Miroslav Štefček
PD Ludrová 
034 71 Ludrová
tel.: 044/435 21 32
e–mail: predseda@pdludrova.sk

MUDr. Marián Šolty
Levické mliekarne a.s.
Júrska cesta 2, 834 01 Levice
tel.: 036 / 63 77 378
e-mail: sekretariat@levmilk.sk

PREDSEDA DOZORNEJ RADY
Ing. Peter Benčúrik
PALMA
Račianska 76, 836 04 Bratislava
tel.: 02 / 593 17 194
fax: 02 / 593 17 167
e-mail: peter.bencurik@palma.sk

ÚSTREDNÝ RIADITEĽ
Ing. Jozef ARTIM, CSc.
Záhradnícka 21, 811 07 Bratislava
tel.: 02 / 502 17 102
e-mail: artim@sppk.sk
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Bratislavský kraj

RPPK Bratislava

Ing. Andrea Zahradníková
Starohájska 29
851 02  Bratislava 5
tel./Fax: 02/ 554 22 108
e-mail: rppkba@sppk.sk

Trnavský kraj

RPPK Galanta

Ing. Gabriel Perleczky
Mierové nám. 1
924 00 Galanta
tel.: 031/780 77 08-10
fax: 031/ 780 51 97
e-mail: rppkga@sppk.sk

RPPK Senica 

Katarína Krčová
Hollého 750
905 01 Senica 
tel.: 034/ 651 28 03
fax: 034/ 651 28 03 
e-mail: rppkse@sppk.sk

RPPK Trnava

Ing. Jozef Šumichrast, PhD.
Vajanského 22
917 01 Trnava
tel.: 033/ 551 16 15
fax: 033/ 551 12 79
e-mail: rppktt@sppk.sk, 
rppktt@stonline.sk

Trenčiansky kraj

RPPK Bánovce nad Bebravou

Beata Podobová
Pravotice 140
956 35  Pravotice
tel.: 038/ 768 72 11
e-mail: rppkbn@sppk.sk

RPPK Považská Bystrica

Ing. Daniela Janíčková
Centrum 29/34
017 01 Považská Bystrica
tel.: 042/ 434 01 69
fax: 042/ 434 01 69
e-mail: rppkpb@sppk.sk

RPPK Prievidza

Ing. Jozef Fabian
Družstevná ul. 611/31
972 47 Oslany
tel.: 0907 988 103
e-mail: rppkpd@sppk.sk

RPPK Trenčín

Mgr. Elena Mikulová
Námestie sv. Anny 7
911 01 Trenčín
tel.: 032/ 652 96 42, 652 96 74
fax: 032/ 652 96 75
e-mail: rppktn@sppk.sk
rppktn@stonline.sk

Nitriansky kraj

RPPK Komárno

Ildikó Tóthová
Dunajské nábrežie 1152
945 01 Komárno
tel.: +421 35 773 12 66
mobil: +421 905 434 518
e-mail: rppkkn@sppk.sk

RPPK Levice

Ing. Radoslav Beluš 
Dopravná 14, 934 01 Levice
tel.: 036/ 631 31 23
fax: 036/ 631 30 80
e-mail: rppklv@sppk.sk

RPPK Nitra

Ing. Jozef Bako
Akademická č.4
Budova Agroinštitútu
p.p. 47/C 
949 01 Nitra
tel.: 037/ 652 52 17
fax: 037/ 652 52 17
e-mail: rppknr@sppk.sk

RPPK Nové Zámky

Ing. Jana Ostrožlíková
SNP 3, 940 01  Nové Zámky
mobil: 0907 709 204
e-mail: rppknz@sppk.sk

RPPK Šaľa

zastupuje RPPK Nitra
Ing. Jozef Bako 

RPPK Topoľčany

zastupuje RPPK Nitra
Ing. Jozef Bako 

RPPK Zlaté Moravce

zastupuje RPPK Nitra
Ing. Jozef Bako 

Žilinský kraj

RPPK Čadca

Mgr. Margita Čimborová 
areál RD Oščadnica, 559
023 01  Oščadnica 
tel.: 041/ 432 61 00
e-mail: rppkca@sppk.sk

OPPK Dolný Kubín

Ing. Anna Bandíková
PROD Bobrov
Družstevná 263
029 42  Bobrov
tel.: 043/ 588 74 18
e-mail: oppkdk@sppk.sk

LPPK Liptovský Mikuláš

Ing. Dana Flórová
Kollárova 2
031 01 Liptovský Mikuláš
tel.: 044/ 551 42 58
fax: 044/ 551 42 58
e-mail: lppklm@sppk.sk

TRPPK Martin

Mgr. Margita Čimborová
Mudroňova 45
036 01 Martin
tel.: 043/ 423 04 81
fax: 043/ 423 04 81
e-mail: rppkmt@sppk.sk

RPPK Žilina

Mgr. Slavomír Stančík
Jána Milca 750/58
010 01 Žilina
tel.: 041/ 724 14 66 
fax: 041/ 724 49 17 
e-mail: rppkza@sppk.sk

Banskobystrický kraj

RPPK Banská Bystrica

Ing. Veronika Homolová
976 13  Podkonice č. 348
tel.: 048/ 41 968 20
mobil: 0918 651 255
e-mail: rppkbb@sppk.sk

RPPK Krupina

Mária Slúková
Družstvo AGRA Litava
962 44  Litava
fax: 045/557 21 33
mobil: 0911 500 011
e-mail: rppkka@sppk.sk,
družstvoagra@pobox.sk

RPPK Lučenec

Ing. Terézia Sókyová
Podjavorinskej 19
984 01 Lučenec
tel.: 047/ 432 35 89
fax: 047/ 432 35 89
e-mail: rppklc@sppk.sk
rppk.lc@stonline.sk 

GPPK Rimavská Sobota

Ing. Juraj Tömösváry
Hostinského 4
979 01 Rimavská Sobota
mobil: 0908 903 181
e-mail: gppkrs@sppk.sk

RPPK Veľký Krtíš

Ing. Juraj Fibich
ul. Banícka 16
990 01 Veľký Krtíš
tel./fax: 047/483 11 33 
e-mail: rppkvk@sppk.sk

RPPK Zvolen 

Ing. Branislav Horniak
Námestie SNP 50
960 01 Zvolen
tel.: 045/ 532 00 35
fax: 045/ 533 36 50
e-mail: rppkzv@sppk.sk

Prešovský kraj

RPPK Bardejov

Alena Poklembová
Dlhý rad 17
085 01 Bardejov 
tel.: 054/472 37 03
fax: 054/472 37 03
e-mail: rppkbj@sppk.sk

RPPK Humenné

Ing. Jana Špuntová
Štefánikova 22
066 01 Humenné
mobil: 0918 476 587
e-mail: rppkhn@sppk.sk, 
rppkhn@mail.t-com.sk

RPPK Poprad 

Marta Ambrozyová
Areál PD Mlynica 78
059 91 Mlynica
tel.: 052/ 773 34 16
e-mail: pppkpp@sppk.sk

ŠRPPK Prešov

Ing. Mikuláš Gargalík
Masarykova 10
080 01 Prešov
tel.: 051/ 773 25 32
fax: 051/ 773 25 32
e-mail: rppkpo@sppk.sk

RPPK Stará Ľubovňa 

Ing. Vasiľ Saloň 
Levočská 23
064 01 Stará Ľubovňa
tel.: 052/ 43 223 07
mobil: 0910 662 775
e-mail: rppksl@sppk.sk

RPPK Svidník

Ing. Milan Grega 
MUDr. Pribulu 1
089 01 Svidník
tel.: 054/ 752 19 80
fax: 054/ 752 19 80
e-mail: rppksk@sppk.sk

RPPK Vranov nad Topľou

Jana Čurlíková
Námestie Slobody 5
093 01 Vranov nad Topľou
tel.: 057/ 442 16 26
fax: 057/ 442 16 26 
e-mail: rppkvv@sppk.sk

Košický kraj

RPPK Košice

Ing. Svetlana Timárová
Slnečná 13
044 42  Rozhanovce
mobil: +421 905 359 298
e-mail: rppkke@sppk.sk,
kancelária.rppkke@gmail.com

RPPK Michalovce

Ing. Július Fazekas
Špitalská 5
071 01 Michalovce
mobil: 0907 908 346
e-mail: rppkmi@sppk.sk

RPPK Rožňava

Ing. Ján Rusňák
Šafárikova 71
048 01 Rožňava
mobil: 0918 525 166
             0905 413 858
e-mail: rppkrv@sppk.sk

RPPK Spišská Nová Ves 

Ing. Michal Kiššák
Štefánikovo nám. 5
052 01 Spišská Nová Ves
tel.: 053/ 446 77 31
fax: 053/ 446 77 57
e-mail: rppksn@sppk.sk
kissak@nextra.sk

RPPK Trebišov

Ing. Ján Krucovčin
M. R. Štefánika 1161/184
075 01 Trebišov
mobil: 0907 928 402 
e-mail: rppktv@sppk.sk

Regionálne komory SPPK
Regional Agricultural and Food Chamber

Regionálne poľnohospodárske a potravinárske komory (RPPK) a Regionálne komory so štatútom (RKŠ)
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Regionálne komory SPPK
Regional Agricultural and Food Chamber

Regionálne komory 
so štatútom (RKŠ)

Slovenský zväz pekárov, 
cukrárov a cestovinárov 

Ing. Martin Vičan – výkonný riaditeľ
Záhradnícka 21
811 07  Bratislava 1
tel: 02/ 442 58 272
fax: 02/ 442 58 272
mobil: 0918 340571
e-mail: szpcc@szpcc.sk 

Slovenské združenie  
výrobcov piva a sladu

Jana Shepperd – prezidentka
Záhradnícka 21, 811 07 Bratislava 1
tel.: 02/ 556 423 24
fax: 02/ 554 215 25 
e-mail: jana.shepperd@slovenskepi-
vo.sk, pivoslad@euroweb.sk

Slovenský cukrovarnícky spolok

Ing. Radovan Roba – výkonný 
riaditeľ
Záhradnícka 21, 811 07 Bratislava 1
tel.: 02/ 555 69 830 (Ing. Roba)
tel./fax: 02/555 69 836
e-mail: radovan.roba@scs-sugar.sk

Združenie výrobcov liehu 
a liehovín na Slovensku

Ing. Július Forsthoffer, PhD. - 
tajomník
Záhradnícka 21, 811 07 Bratislava 
tel.: 02/ 554 10 158
fax: 02/ 554 10 158
e-mail: zdruzenie-liehu@nextra.sk

Slovenský mliekarenský zväz

Ing. Stanislav Voskár – prezident 
zväzu
Záhradnícka 21, 811 07  Bratislava 1
tel.: 02 / 554 109 45
fax: 02/ 554 109 45 
e-mail: voskar@smz.sk
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ÚRAD SPPK
Na obstarávanie záležitostí

Na obstarávanie záležitostí spojených s činnosťou samosprávy zriaďuje SPPK úrad komory, ktorý najmä vedie evidenciu členov, pripravuje 
odborné a administratívne podklady pre rokovanie orgánov a vykonáva ich uznesenia. Činnosť úradu riadi a za jeho hospodárenie 
zodpovedá ústredný riaditeľ, ktorý je zamestnancom SPPK. V súlade so zákonom sa zúčastňuje na zasadaniach predstavenstva a valného 
zhromaždenia.

Kontakty na pracovníkov úradu SPPK

Funkcia Telefón Klapka Mobil E-mail

I. poschodie

BC. Emil Macho – Predseda SPPK 502 17 102 102 emil.macho@ppk.sk

Vedenie

Ing. Jozef Artim, CSc. – Ústredný riaditeľ 502 17 102 102 0948 537 006 artim@sppk.sk

Sekretariát

Marta Kurtová 502 17 102 102 0903 583 309 sekretariat@sppk.sk

Administrácia

Ing. Valerian Formánek 502 17 104 104 0903 588 202 formanek@sppk.sk

Alena Hrobáriková 0903 588 106 hrobarikova@sppk.sk

Tlačový odbor

Mgr. Janka Holéciová 502 17 108 108 0911 646 628 holeciova@sppk.sk

Bc. Matej Korpaš 502 17 108 108 0903 588 068 korpas@sppk.sk

II. poschodie

Ekonomická agenda

Ing. Jana Plačková 502 17 205 205 0911 877 701 plackova@sppk.sk

IV. poschodie

Legislatíva

Mgr. Eva Gernátová 502 17 107 107 0903 253 070 gernatova@sppk.sk

Odbor poľnohospodárstva a služieb

Ing. Ján Baršváry – riaditeľ odboru 502 17 408 408 0914 330 001 barsvary@sppk.sk

Ing. Martin Rovaš, PhD. 502 17 401 401 0910 870 111 rovas@sppk.sk

Ing. Peter Janičina 502 17 106 106 0903 583 310 peter.janicina@sppk.sk

Ing. Marian Mitúch 502 17 409 409 0911 588 107 mituch@sppk.sk

Odbor potravinárstva a obchodu

Mgr. Tatiana Belová – riaditeľka odboru 502 17 402 402 0911 365 438 belova@sppk.sk 

Ing. Henrieta Vrábľová 502 17 403 403 vrablova@sppk.sk

Informátor úradu SPPK – operátor (ústredňa) 502 17 111 111
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členovia SPPK podľa regionálnych komôr
Members of RAFC

RPPK Bratislava / RAFC Bratislava
Starohájska 29, 851 02 Bratislava 5

AGRO GAJARY, s. r. o.
Gajary č. 119

Agrodömötör, s.r.o. Vlky
Vlky 15

AGROMAČAJ, s.r.o.
Králová pri Senci 455

AGROPARTNER spol. s.r.o.
Plavecké Podhradie 258

AGROVIN Častá, a.s.
Častá

ARBOR - okrasné a ovocné škôlky, 
s.r.o.
Senec

Asparagus s.r.o.
Veľké Leváre

AURUS, s.r.o.
Bratislava

BAYER, s.r.o.
Bratislava

Danubius Fruct s.r.o.
Dunajská Lužnáä

DP Devín Záhorská Bystrica
Bratislava

FERTILAGRI TRADING SK s.r.o.
Bratislava

FirstFarms Agra M s.r.o.
Malacky

FirstFarms Mast Stupava a.s.
Malacky

framipek s.r.o.
Šenkvice

Gestut Guthler Hof, s.r.o.
Kuchyňa 561

HACAJ, s.r.o.
Pezinok

CHATEAU MODRA, a.s.
Modra

JAKOS, a.s.
Kostolište 120

Julius Meinl Coffe Intl. a.s.
Bratislava

KARPATSKÁ PERLA s.r.o.
Šenkvice

Limbašské Vinohradnícke družstvo
Limbach

PD LOZORNO
Lozorno

PD Klas
Senec

PD Prievoz
Bratislava

PEGAS Peter Gáži a syn, spol. s r.o.
Častá

Pospo, s.r.o.
Láb

Plemenárske služby 
Slovenskej republiky, š.p.
Bratislava

Poľnohospodárske družstvo 
v Šenkviciach
Šenkvice

Poľnohospodárske družstvo 
Blatné
Blatné

Poľnohospodárske družstvo 
Bratislava – Vinohrady
Bratislava

Poľnohospodárske družstvo 
Budmerice
Budmerice

Poľnohospodárske družstvo Čataj
Čataj 330

Poľnohospodárske družstvo 
Chorvátsky Grob - Bernolákovo
Chorvátsky Grob

Poľnohospodárske družstvo Igram
Igram 251

Poľnohospodárske družstvo 
JABLONEC
Jablonec

Poľnohospodárske družstvo 
PODUNAJSKÉ BISKUPICE
Bratislava

Poľnohospodárske družstvo 
v Kráľovej pri Senci
Kráľová pri Senci 343

Poľnohospodárske družstvo 
Tomášov
Tomášov

Poľnohospodárske družstvo 
Vajnory
Bratislava

Poľnohospodárske družstvo 
Viničné - Slovenský Grob
Viničné

PVOD Doľany
Doľany

Roľnícke družstvo podielnikov
Most pri Bratislave

SEKOSTAV spol. s r.o.
Senec

Svätojúrska spoločnosť, s.r.o.
Svätý Júr

SHR - Černay Zdenek
Senec

SHR - Dömötör Pavol
Vlky 15

SHR - Dubovský Ľudovít
Igram 87

SHR - Horváth Anton
Doľany 273

SHR - Chmela Jozef
Bratislava

SHR - Chmela Rudolf
Láb 260

SHR - Janušik Ján
Limbach

SHR - Laššú Dušan
Bernolákovo

SHR - Ing. Jozef Mikuš Fa JM 
VINARSTVO
Doľany 445

SHR - Nagy Benjamín
Vištuk

SHR - Neszméry Ján
Reca 425

SHR - Skalský Branislav
Hurbanova Ves 6

SHR - Skalský Igor
Kráľová pri Senci

SHR - Szalay Michal
Veľký Biel

SHR - Szkuráková Katarína
Senec - Tureň

SHR - Volnár Jozef
Veľký Biel

SHR - Vrablec Radovan – Agentúra 
83
Závod

Slovenské biologické služby a.s.
Banská Bystrica

Spojená škola
Ivanka pri Dunaji

TATRA United Corporation, a.s.
Bratislava

Villa Vino Rača, a.s.
Bratislava

VINIFERA, spol. s r.o., Modra
Modra

Vinohradnícke 
a poľnohospodárske družstvo 
Modra
Modra

Vinohradnícko vinárske družstvo 
podieľníkov Karpaty
Pezinok

VPS - Vinohradníctvo Pavelka – 
Sobolič s. r. o.
Pezinok

VVDP Karpaty, Grinava
Grinava

RPPK Galanta / RAFC Galanta
Mierové nám. 1, 924 00 Galanta

A + Z Rišňovský, Halász, s r.o.
Veľké Úľany

A + Z AGRO, s r.o.
Veľké Úľany

AGRA - CAK, s.r.o
Veľké Úľany

Agrav spol. s r.o.
Topoľnica

AGRO MEDOVARSKŽ MILAN s r.o.
Trnava

Agricola, spol. s.r.o.
Šoporňa

AGRIMPEX, družstvo
Trstice

AGRO BSS s.r.o
Sládkovičovo

AGROFARMA Bosý, s.r.o.
Vinohrady nad Váhom

AGROFINIŠ FK s. r. o.
Galanta

AGROFRUCT spol. s r.o.
Čierna Voda 423

Agro - Matúškovo s.r.o.
Matúškovo 773

AGROMINI - TOUR, spol. s r.o.
Galanta

AGROPEK - TEAM spol. s r.o.
Veľký Grob 455

Agropenta s.r.o.
Váhovce 806

AGROSEMA s.r.o.
Sládkovičovo

AGROSTAAR KB spol. s r. o.
Kráľov Brod č. 2

AGROVOK – SERVIS, s.r.o.
Galanta

AGROZEL Dolná Streda, s.r.o. 
Dolná Streda

AGROZOL, s.r.o. 
Vlčany

A-K-T NATURAL, spol. s r.o.
Mostová 386

AGROZDRUŽENIE, s.r.o.
Horné Saliby

CORN, s.r.o.
Holice

DAGRIO, s.r.o.
Galantar

Dan-Farm s.r.o.
Blahová

DELTA EF, s.r.o.
Sládkovičovo

Dron Agro s.r.o.
Blahová

Dron Agro s.r.o.
Blahová

em.design, s.r.o.
Čierna Voda 311

F.R.O. Veľké Úľany
Veľké Úľany, Sedín 71

FYZOKOL, spol. s.r.o.
Čierny Brod 450

Hordeum, s.r.o.
Sládkovičovo

Ing. Vincent Iványi 
-AGRISEM, s.r.o., 
Galanta

JLM group, s.r.o.
Šalgočka 102

Kele Gejza
Moča 30

KERDA, s.r.o.
Sládkovičovo

KMPV s.r.o. Javorinka
Javorinka 42

KOLCHOZ s.r.o.
Veľká Mača

KSZ – Fortis, s.r.o.
Dunajská Stredar

LagroP s.r.o
Trstice 317

Medovarský s.r.o.
Trnava

MRAZIARNE, a.s., Sládkovičovo
Sládkovičovo

Oto Németh
Košúty 426

NH- FAM, s.r.o
Veľké Úľany

OST - WEST - FRUIT s.r.o
Veľké Úľany

POLAGRO s.r.o. Jelka
Jelka

Poľnohospodárska spoločnosť 
Dolné Saliby, s.r.o.
Dolné Saliby

Poľnohospodárske družstvo 
Hrušov
Hrušov

Poľnohospodárske družstvo 
Javorinka
Javorinka 89
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Poľnohospodárske družstvo 
Topoľnica so sídlom v Kajali
Kajal

Pónya a syn, s.r.o.
Dolné Saliby 437

Poľnohospodársko - obchodné 
družstvo Abrahám
Abrahám 220

PREMIER CLP, spol. s r.o.
Galanta

Promitor, s.r.o.
Galanta, Matúškovská 3

RAVOD PATA
Pata

Repka Ondrej
Veľké Úľany, Št. Majora 474

Seedstar Agro, s.r.o.
Šaľa

SEMA HŠ, s.r.o.
Sládkovičovo

SHR - Adrián Iványi, Mgr.
Galanta

SHR - AGRO FORS Ing. Rybár 
Vladimír
Šamorín

SHR - Babuška Vojtech, Ing. 
Šalgočka č.116

SHR - Bako Peter
Váhovce 394

SHR - Bartaloš Ladislav 
Trstice 721

SHR - Búda Michal 
Tomašikovo 55

SHR – Búda Zoltán
Tomášikovo 163

SHR – Búran Stanislav
Pata

SHR – Burián Kolos
Mostová 380

SHR - Csillag Erik 
Kajal 476

SHR - Fellinger Karol
Jelka

SHR - Francisci Peter, Ing.
Košúty

SHR - Gombos Tibor
Slovenské Pole 354

SHR - Ing. Iványi Vincent 
Galanta

SHR – Ivan Mirko 
Veľké Úľany

SHR - Haršaniy Eduard, Ing. 
Pusté Uľany

SHR – Hollosi Jozef 
Veľké Uľany, Tehelná 193

SHR - Horváth Peter - PVOZ
Mostová 391

SHR - Jakubec Bálint
Horné Saliby

SHR – Javorová Emília
Vinohrady n. V., Hlavná 1

SHR - Kosztanko Ladislav PaedDr.
Trnovec nad Váhom

SHR - Kotúček Jozef 
Zemianske Sady, Hlavná 8

SHR - Kusý Alojz 
Dolná Streda

SHR - Lipovský Miroslav, Ing.
Šoporňa

SHR - Lauro Osztényi Gabriela Ing.
Kajal

SHR - Lošonská Slávka, Ing. - AGRO 
- ZEL
Dolná Streda 516

SHR – Lovecká Agnesa, Ing.
Zemianske Sady, Hlavná 56

SHR - Lučanská Jana 
Malá Mača

SHR - Madarácz Ján 
Veľké Úľany

SHR - Matlák Alexander Ing.,  
Senec

SHR - Mášik Daniel 
Galanta

SHR - Meszáros Arpád 
Kráľov Brod 364

SHR - Miklos Lajos 
Veľká Mača

SHR - Miklos Lajos ml.
Veľká Mača

SHR - Mikus Zoltán - junior
Horné Saliby 1152

SHR – Miškovič Robert
Kráľová n. V č. 297

SHR – Miškovičová Alžbeta
Kráľová n. V č. 297

SHR – Nagy Jozef
Trstice

SHR – Novarský Peter
Hoste

SHR - Pásztor Jozef
SHR – Patócs Tomáš
Dolné Saliby

SHR – Petrovský Marek, Ing. 
Šoporňa 11

SHR – Pozsoni Ján
Kráľová nad Váhom

SHR – Psota František, Ing.
Galanta

SHR - Radványiová Ildiko 
Vozokany 287

SHR – Remesová Erika
Tomašikovo 436

SHR - Szabo Dionýz 
Jelka

SHR - Szorádi Ján
Vlčany

SHR - Szőcs Zoltán
Vlčany

SHR – Šablatúra Branislav
Galanta

SHR - Šafárik Imrich 
Veľké Úľany

SHR – Šníder Milan Ing.
Bratislava

SHR – Šimko Peter
Tomášikovo

SHR - Šipula Ján 
Veľké Úľany

SHR – Šníder Milan Ing.
Bratislava

SHR – Takáč Zoltán 
Vlčany 

SHR - Tornyai Atila
Veľké Úľany

SHR - Turcár Otakar 
Veľký Grob 5

SHR - Války Ľudovít, Ing.
Sereď

SHR – VEGET Gáň, s.r.o.
Gáň 260

SHR - Vörös Pavel 
Mostová 495

SHR – Zimániová Anrdea
Topoľnica

SOMA AGRO Kajal s.r.o.
Veľké Úľany

Stredná odborná škola technická 
Galanta
Galanta

ŠINTAVAN, s.r.o.
Šintava

Školské hospodárstvo - Búšlak, 
spol. s r.o.
Veľké Dvorníky

Tánczos Matušík, s.r.o.
Horné Saliby 773

Združenie KLAS, s.r.o.
Šintava

Zelseed spol. s r.o.
Horná Potôň

ZELTOP, s.r.o.
Mostová 391

ZOAR s.r.o. Jelka
Jelka

RPPK Senica / RAFC Senica
Hollého 750, 905 01 Senica

Agroma s.r.o.
Blahová 126

Bioaspa s.r.o. 
Kúty

EUROAGRO SENICA s.r.o.
Senica

Harmer-Agro, s.r.o.
Lakšárska Nová Ves

PD Gbely
Gbely

PD Koválov
Koválov 231

PD Kúty
Kúty 231

PD Popudinské Močidľany
Popudinské Močidľany

PD Radošovce
Radošovce

PD Senica
Senica

Poľnohospodárske družstvo 
Záhorie
Jablonica 17

RD Častkov
Častkov 141

RD Petrova Ves
Petrova Ves

Roľnícke družstvo Bližina
Prietržka 45

Roľnícke družstvo Samuela 
Jurkoviča
Sobotište 70

RD Cerová
Cerová

Roľník Hlboké, s.r.o.
Hlboké

Slovácky majetok, s.r.o.
Holíč

Senická mliekareň, a.s.
Senica

SHR – Knotek Jaroslav 
Hlboké

SHR - Masár Jozef 
Kúty

SHR - Pavlačka Pavol, Ing.
Kopčany

SHR – Procházka Juraj JUDr. 
Lakšárska nová Ves

SHR – Rehuš Štefan 
Senica

VÍNO – MASARYK, s.r.o.
Skalica
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RPPK Trnava / RAFC
Vajanského 22, 917 01 Trnava

AG - FINAL s.r.o
Piešťany - Kocurice

AGRO - DRUŽSTVO Trebatice
Trebatice

Agro Krajčovič, s.r.o.
Kátlovce

AGRO Voderady – Slovenská Nová 
Ves s.r.o.
Voderady

AGRO MIKUŠ, s.r.o.
Nižná

AGROBIOP, s.r.o.
Piešťany

Agrofarm, s.r.o.
Piešťany - Kocurice

AGROFINAL spol. s r.o. - sídlo
Hlohovec

Agromart, a.s. Trakovice
Trakovice

AGROPO s. r. o.
Zvončín č. 107

AGROPODNIK, a.s. Trnava - 
pobočka
Trnava

AGROSYSTÉM spol. s r. o.
Dolné Voderady

AgroVyp, s.r.o. Radošovce 
Radošovce 41

Agrovia, a.s. 
Horné Otrokovce

Agrinia, s.r.o. 
Trnava

Tate & Lyle Boleraz, s.r.o.
Boleráz

BIOGAL, a.s.
Špačince

Bokor, s.r.o.
Pečeňany

EsseKappa, s.r.o.
Dolné Voderady

FARMA MAJCICHOV, a.s.
Majcichov 50

FOOD FARM s.r.o.
Hlohovec

GERANIUM s.r.o.
Vrbové

GRANELAN, a.s.
Ostrov pri Piešťanoch

HORSES, spol. s r. o.
Šúrovce

LAND INVEST s.r.o.
Hrnčiarovce nad Parnou

natuAgro, s.r.o.
Lakšanská Nová Ves

PRÖLL LAND-UND FORST 
WIRTSCHAFT, s.r.o.
Selec 278

ORVIN, s.r.o. 
Dolné Orešany 498

ORES Bratislava, s.r.o.
Bratislava

SP.V. Fidelitas, s.r.o.
Hlohovec

PD - Buková
Buková

PD - Hrnčiarovce
Hrnčiarovce nad Parnou

PD - Jaslovské Bohunice
Jaslovské Bohunice 124

PD - Smolenice
Smolenice

PD - Zeleneč
Zeleneč

PLANTEX, s.r.o.
Veselé pri Piešťanoch 417

POD Pečeňady
Pečeňady

Poľnohospodárske družstvo 
ŠPAČINCE
Špačince

Poľnohospodárske družstvo 
Borovce
Borovce 266

Poľnohospodárske družstvo 
Červeník
Červeník

Poľnohospodárske družstvo 
Dechtice
Dechtice 488

Poľnohospodárske družstvo Dolný 
Lopašov
Dolný Lopašov

Poľnohospodárske družstvo Dolné 
Otrokovce
Dolné Otrokovce

Poľnohospodárske družstvo 
Hlohovec
Hlohovec

Poľnohospodárske družstvo Horné 
Dubové - Naháč
Horné Dubové

Poľnohospodárske družstvo 
Chtelnica
Chtelnica

Poľnohospodárske družstvo 
Kátlovce
Kátlovce č. 273

Poľnohospodárske družstvo 
Košolná – Dlhá
Košolná

Poľnohospodárske družstvo 
KRUPÁ v Dolnej Krupej
Dolná Krupá

Poľnohospodárske družstvo 
Malženice
Malženice č. 360

Poľnohospodárske družstvo Nižná
Nižná 196

Poľnohospodárske družstvo 
Piešťany
Piešťany

Poľnohospodárske družstvo 
podielnikov Radošovce – 
Paderovce
Radošovce č. 107

Poľnohospodárske družstvo 
Siladice
Siladice 247

Poľnohospodárske družstvo 
Šípkové
Šípkové

Poľnohospodárske družstvo 
Trnava
Trnava

Poľnohospodárske družstvo 
Vrbové
Vrbové

Poľnohospodárske družstvo Zavar
Zavar

Poľnohospodárske družstvo 
Žlkovce - Ratkovce
Žlkovce, pošta Červeník

Poľnohospodárske podielnické 
družstvo TRSTÍN
Trstín 455

Poľnohospodárske výrobno-
obchodné družstvo Drahovce
Drahovce

Poľnohospodárske výrobno-
obchodné družstvo Kočín
Kočín

Poľnohospodárske výrobno-
obchodné družstvo Madunice
Madunice

Poľnohospodársko družstvo 
podielnikov Veľké Kostoľany
Veľké Kostoľany

PVOD Bíňovce
Bíňovce 258

RDP Dolné Dubové
Dolné Dubové

RPD Prašník
Prašník

Roľnícka a obchodná spoločnosť, 
a.s.
Bojničky 54

Roľnícke družstvo Cífer
Cífer

Roľnícke družstvo Moravany nad 
Váhom
Moravany nad Váhom

Roľnícke družstvo Pavlice
Pavlice

RUPOS, s.r.o.
Ružindol  448

SELEKT VÝSKUMNÝ 
A ŠĽACHTITEĽSKÝ ÚSTAV a. s.
Bučany 591

SEMAT a.s.
Trnava

SHR  - SLOVÁK Jozef - NAD
Sokolovce

SHR – BELICA Stanislav
Dolné Orešany 316

SHR - BERNÁT Pavol
Veľké Kostoľany

SHR - Bokorová Mária
Žlkovce 213

SHR - FERECH Jozef
Nižná pri Piešťanoch 15

SHR - Ing. BACIGÁL Jozef
Cífer

SHR -Belicová
Šamorín

SHR - Ing. KARLUBÍK  Milan
Hrnčiarovce nad Parnou

SHR - Ing. Málik Zdenek
Vrbové

SHR - Ing. Oľga Sersenová
Podháj

SHR –Pecko Stanislav Ing.
Ružindol 22

SHR - Ing. RAČKOVÁ Terézia
Hrnčiarovce nad Parnou

SHR - Ing. Soják Richard
Hlohovec

SHR - Ing. Stanková Marcela
Žlkovce 119

SHR - Ing. Taraba Vladimír
Hlohovec

SHR - KODRÍKOVÁ Alena - VEJA
Trnava

SHR - KRAJČOVIČ Marek
Voderady 95

SHR – Kráľovič František
Hrnčiačovce nad Parnou

SHR - NOVÁK Marian
Dobrá Voda 211

SHR - SLEZÁK Oliver
Cífer

SHR - VISKUPIČ Ľubomír
Borová

SLEZÁK  &  CO, s.r.o.
Vlčkovce

SLOVENSKÉ BIOLOGICKÉ SLUŽBY, 
a.s. - pobočka
Trnava

SLOV - MART, s.r.o.
Kátlovce 97

Spoločné poľnohospodárske 
družstvo Veselé
Veselé č. 347

Školské hospodárstvo Piešťany
Piešťany

Školské hospodárstvo Trnava
Trnava

TAPOS PLUS, s.r.o.
Trnava

VALOMONT, s.r.o.
Veselé, 104

ZEAINVENT a.s. – sídlo
Trnava
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RPPK Bánovce nad Bebravou / RAFC Banovce nad Bebravou
Pravotice 140, 956 35 Pravotice

MVL AGRO s.r.o.
Bánovce nad Bebravou

Podielnické poľnohospodárske 
družstvo Rybany
Rybany

Poľnohospodárske družstvo 
Podlužany
Podlužany

Poľnohospodárske družstvo 
Pravotice
Pravotice

Poľnohospodárske družstvo Prusy
Prusy

Poľnohospodárske družstvo 
Slatina nad Bebravou
Slatina nad Bebravou

Poľnohospodárske družstvo Veľké 
Chlievany
Veľké Chlievany

Poľnoslužby Bebrava, a.s.
Rybany

SHR - Bátora Ján 
Ruskovce 58

SHR - Kráľ Ľuboš 
Biskupice

SHR - Švecová Elena 
Podlužany 15

TOPAGRO, s. r. o.
Ruskovce 197

RPPK Považská Bystrica / RAFC Povazska Bystrica
Centrum 29/34, 017 01 Považská Bystrica

A G R O T I P  spol. s r.o.
Beluša

AG - FYTO, s.r.o.
Plevník – Drienové

AGRAFA spol. s r.o.
Horovce 106

Agris s.r.o., 
Považská Bystrica

Agrorozkvet, s.r.o.
Považská Bystrica

AGROSTRÁŽOV, spol. s r. o.
Zliechov 52

MJM Kuco s.r.o.
Dolný Lieskov

OVISFARMA, s.r.o.
Považská Bystrica

LESY MB, s.r.o.
Považská Bystrica

Poľnohospodárske družstvo 
„Vršatec“
Pruské

Poľnohospodárske družstvo Dolná 
Mariková
Dolná Mariková

Poľnohospodárske družstvo 
Dubnica
Dubnica nad Váhom

Poľnohospodárske družstvo 
Mestečko
Mestečko 1

Ranč Lhota, a.s.
Prejta 487

SHR - Apoleníková Oľga - Farma 
Pružina
Pružina 391

SHR - Balúšik Róbert
Orlové

SHR - Balušíková Janka
Domaniža

SHR - Bánovčin Ján
Domaniža

SHR - Beníková Anna 
Papradno 308/1

SHR – Biernat Jozef
Považská Bystrica

SHR - Gašpierik Ján
Púchov

SHR - Gíblová Ľuba, Mgr.
Pruské

SHR - Halas Ľubomír
Streženice 226, Púchov

SHR - Janek Ivan
Dolný Moštenec 208

SHR - Rudolf Vokel - TARVEX
Vrchteplá

SHR - Staňo Milan Ing.
Dulov

SHR - Zúbek Juraj
Visolaje

SHR - Zúbek Bertín
Ladce

SOŠ Pruské
Pruské

RPPK Prievidza / RAFC Prievidza
Družstevná ul. 611/31, 972 47 Oslany

Agro GTV, spol. s r.o.
Nováky

Agro Epek s.r.o.
Nitrianske Rudno

Agrospol PPD Diviaky nad Nitricou
Diviaky nad Nitricou

AGRODAN, s.r.o.
Koš

Čierna Hora a.s.
Valaská Belá

SHR - Ján Kulich Ekoprodukt
Sebedražie

Forbart, s.r.o.
Prievidza

Poľno Vtáčnik, a.s.
Lehota pod Vtáčnikom

PORS s.r.o.
Oslany

Roľnícke družstvo Čereňany
Čereňany

SHR - Gašparovič Marián 
Lehota pod Vtáčnikom

SHR - Hurtišová Emília 
Lehota pod Vtáčnikom

SHR - Zaťková Lýdia 
Lehota pod Vtáčnikom

SLOVENSKÉ BIOLOGICKÉ SLUŽBY, 
a.s.
Prievidza

MAJER POD HOROU, s.r.o.
Lehota pod Vtáčnikom

RPPK Trenčín / RAFC Trencin
Námestie sv. Anny 7, 911 01 Trenčín

AGROSÚČA a.s.
Horná Súča 1059

BOSKOP POĽNONÁKUP TRENČÍN 
a.s.
Trenčín

Biomila, s.r.o.
Rudník 16

DUKOM, s.r.o. Myjava
Myjava

K. L. K. spol. s r. o.
Kočovce 431

Farma Beckov
Beckov

Genanim, s.r.o.
Nemšová

Ing. Peter Baco
Trenčín

Jakub Ilavský
Myjava

LEVAGRI & CO a.s.
Trenčín

MVL ŠTEFÁNEK s.r.o.
Trenčín

NVOD Podkylava
Podkylava 52

OVOSAD, s.r.o. Myjava
Myjava

PDP „Tematín“ Modrovka
Modrovka

PDP Považany
Považany 121

Poľnohospodárske družstvo - 
„Trenčín“ Opatová
Trenčín

Poľnohospodárske družstvo - 
Zámostie
Trenčín

Poľnohospodárske družstvo Bobot 
- Horňany
Bobot - Horňany

Poľnohospodárske družstvo 
Bošáca
Bošáca

Poľnohospodárske družstvo 
Brezová pod Bradlom
Brezová pod Bradlom

Poľnohospodárske družstvo 
Bzince pod Javorinou
Bzince pod Javorinou, 534

Poľnohospodárske družstvo 
Čachtice
Čachtice

Poľnohospodárske družstvo Dolné 
Srnie
Dolné Srnie

Poľnohospodárske družstvo 
FLÓRA
Trenčianska Teplá

Poľnohospodárske družstvo Hôrka 
nad Váhom
Hôrka nad Váhom 126

Poľnohospodárske družstvo 
Inovec Trenčianske Stankovce
Trenčianske Stankovce

Poľnohospodárske družstvo 
Melčice - Lieskové
Melčice - Lieskové 129

Poľnohospodárske družstvo 
Pobedím
Pobedim 435

Poľnohospodárske družstvo 
Podolie
Podolie

Poľnohospodárske družstvo 
Skalka nad Váhom
Skalka nad Váhom

Poľnohospodárske družstvo Stará 
Turá
Stará Turá

Poľnohospodárske družstvo 
Trenčianska Turná
Trenčianska Turná

Poľnohospodárske družstvo 
Trenčín – Soblahov
Soblahov

Peter Baco, Ing. PhD.
Trenčín

Roľnícke družstvo „Turá Lúka“ 
v Myjave
Myjava - časť Turá Lúka 195

Poľnohospodárske družstvo 
„Krásin“ Dolná Súča 
Dolná Súča 704

Roľnícke družstvo podielnikov 
Chocholná - Velčice
Chocholná -Velčice 393

RPD Krajné
Krajné 14
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SHR - Brezan František - Ferovex
Trenčín

SHR - Hluchý Peter 
Kostolné 109

SHR - Husár František - AGRO
Trenčín Opatová

SHR - Ivan Spaček 
Drietoma

SHR - Moravanský Marek 
Podolie

SHR - Sedlák Miroslav, Ing. - 
SEDOP
Podkylava 48

SHR - Šprtel Peter 
Chocholná-Velčice 560

SHR – Baláž Milan
Vrbovce

SHR - Trebatický Stanislav, Ing.
Považany

SHR – Vavruš Miroslav
Trenčín

SOŠ obchodu a služieb
Nové Mesto nad Váhom

ŠĽACHTITEĽSKÁ STANICA HORNÁ 
STREDA a.s.
Horná Streda

Slovenské biologické služby, a.s.
Nové Mesto n. Váhom

TBS, a.s. Stará Turá
Stará Turá

SHR - Vladimír Vičík 
ZÁHRADNÍCTVO
Podolie 890

ŽIHLAVNÍK, s.r.o.
Omšenie 462

RPPK Komárno / RAFC Komarno
Senný trh 4, 945 01 Komárno

AG - SzBS, spol. s.r.o.
Komárno

AGREF, spol. s r.o.
Komárno

AGROCOOP  a.s. Imeľ
Imeľ

Agrodružstvo Kameničná
Kameničná

Agroekospol, spol. s r.o.
Svätý Peter

AGROPROVA, s.r.o.
Ďulov Dvor

Agroreal Dedina Mládeže a.s.
Dedina Mládeže 6

AGRORENT, a.s.
Nesvady

Agrospol „VKF“ Zemianska Olča, 
s.r.o.
Zemianska Olča

BALSEED spol. s r. o.
Kameničná

Csicsói Alma, s.r.o.
Číčov

DUMET spol. s r.o.
Iža 550

FULLM, spol. s.r.o.
Bajč 30

GAMOTA výrobné družstvo + 
GAMOTA a.s.
Komárno

Megart a.s.
Zemianska Olča

N - Lél a.s. Veľký Lél
Zlatná na Ostrove

P.K.S. Agro Farm s.r.o.
Búč

PIGSERVIS, s.r.o.
Hurbanovo

Poľnohospodárske družstvo 
Bátorové Kosihy
Bátorové Kosihy

Poľnohospodárske družstvo Búč
Búč

Poľnohospodárske družstvo 
KOLÁROVO
Kolárovo

Poľnohospodárske družstvo 
Okánikovo
Okánikovo 36

Poľnohospodárske družstvo 
Sokolce
Sokolce

Poľnohospodárske družstvo 
Štúrová
Okoličná na Ostrove

Poľnohospodárske družstvo Tôň
Tôň

Poľnohospodárske družstvo 
v Pribete
Pribeta

Poľnohospodárske družstvo Veľké 
Kosihy
Veľké Kosihy

Poľnohospodárske družstvo 
Zlatná na Ostrove
Zlatná na Ostrove

Poľnohospodárske výrobno-
obchodné družstvo Martovce
Hurbanovo

Bomina, s.r.o. 
Šrobárova

PVOD Domovina Dulovce
Dulovce

RD Vrbová nad Váhom
Vrbová nad Váhom 63

SHR - Belány Tibor
Kameničná

SHR - Duka Gabriel, Ing.
Kravany nad Dunajom

SHR – Farkas Ľudovít, Violín
Violín

SHR - Fitosová Irena, Sokolce
Sokolce

SHR - Gábor Ondrej
Chotín

SHR - Gažo Albert Ing.
Šrobárová

SHR - Jávoková Mária
Svätý Peter

SHR - Jóba Blažej
Martovce

SHR - Jobbágy Jozef, Ing. - J+J
Svätý Peter

SHR - Kálnoky Alois
Číčov

SHR – Kováč Peter
Sokolce

SHR - Molnár Ferdinand Ing. - 
INPO-RT
Komárno

SHR – Miklos Ladislav mladší
Zlatná n. O.

SHR – Miklos Ladislav starší
Komárno

SHR – Pastorek Ivan – Fruktapa 
Hurbanovo
Hurbanovo

SHR – Zelfruct, Pap Juraj
Radvaň n. D.

SHR - Pémová Margita, Ing. - PEM
Komárno

SHR - Pintová Mária 
Komárno

SHR - Puszta, Lajos Ondrej
Moča

SHR - Šulcová Ľubica
Mudroňovo

SHR – Tóthová Ildiko
Modrany

SHR - Zakar Jozef Ing. - ZALEX
Svätý Peter

SHR - Zsidek Viliam
Svätý Peter

SHR - Židek Ondrej - Ži - zel
Marcelová

SOŠ Kravany
Kravany n. Dunajom

STIFI, s.r.o.
Hurbanovo

SUPER TECH, s.r.o.
Kolárovo

SUPRO Marcelová, a.s.
Marcelová

VITA-ZEL & COMPANY spol. s r.o.
Marcelová

RPPK Levice / RAFC Levice
Dopravná 14, 934 01 Levice

Agrispa, s.r.o.
Levice

Agro Medvecké s.r.o.
Tekovské Lužany

Agrovera, s.r.o.
Pukanec

Agrobalkán s.r.o.
Veľké Ludince

Agrocuatro s.r.o.
Želiezovce

Agrofarma Rozina s.r.o.
Želiezovce

Agromarkt - Nýrovce s.r.o.
Nýrovce 286

Agro-Semeg s.r.o.
Horné Semerovce 152

Equus, a.s.
Bratislava

ACHP Levice a.s.
Levice

Biocentrum, s.r.o..
Želiezovce

Farma Biely Sokol, s.r.o.
Bratislava

Fitagro, s.r.o.
Krškany 273

Green point, s.r.o.
Farná

H + H Unipo s.r.o.
Plášťovce 487

Hindický, s.r.o.
Plavé Vozokany

Hont Hontianska Vrbica s.r.o.
Hontianska Vrbica 17

Klasy s.r.o.
Kuraľany 139

KOVACS AGRO spol. s.r.o. - sídlo
Hronovce

Levické mliekarne, a.s.
Levice

Malinovec s.r.o.
Santovka

Mlyn Pohronský Ruskov a.s.
Pohronský Ruskov

Poľno s.r.o.
Zbrojníky 269

Poľnohospodárske družstvo 
„Hron“ Hronovce
Hronovce

Poľnohospodárske družstvo „Klas“ 
Čata
Čata

Poľnohospodárske družstvo 
„Družba“ Tupá
Tupá

Poľnohospodárske družstvo 
„Ölved“ Malé Ludince
Malé Ludince

Poľnohospodárske družstvo 
„Oroszka“ Pohronský Ruskov
Pohronský Ruskov

Poľnohospodárske družstvo 
„Pohronie“ Želiezovce
Želiezovce

Poľnohospodárske družstvo 
„Pokrok“ Tekovské Lužany
Tekovské Lužany

Poľnohospodárske družstvo 
Bátovce
Bátovce

Poľnohospodárske družstvo Beša
Beša

Poľnohospodárske družstvo Čaka
Čaka

Poľnohospodárske družstvo 
Hronské Kľačany
Hronské Kľačany 572

Poľnohospodárske družstvo Jur 
nad Hronom
Jur nad Hronom 405

Poľnohospodárske družstvo 
Kozárovce
Kozárovce

Poľnohospodárske družstvo 
Kukučínov
Kukučínov

Poľnohospodárske družstvo Levice
Levice 5

Poľnohospodárske družstvo Plavé 
Vozokany
Plavé Vozokany

Poľnohospodárske družstvo 
Podlužany
Podlužany
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Poľnohospodárske družstvo Veľké 
Ludince
Veľké Ludince 366

Poľnohospodárske družstvo Veľký 
Ďúr
Veľký Ďúr

Poľnohospodárske družstvo 
Žemberovce
Žemberovce

Proagros s.r.o.
Levice

RD Starý Tekov
Starý Tekov

Roľnícke družstvo „Prameň“ 
v Santovke
Santovka

SHR – Bajan Jozef
Nová Dedina

SHR - Balázs Gabriel
Farná

SHR - Balya Zsolt 
Vyšné nad Hronom

SHR - Balyová Mária
Tekovské Lužany

SHR – Bátovský Milan
Čajkov

SHR – Bob Branko, Mgr.
Nové Zámky

SHR - Drevaňa Ladislav - 
agropodnikateľ
Tekovské Lužany 991

SHR - Gulyas Gabriel Ing.
Kubáňovo 116

SHR - Honyi Ľudovít
Tekovské Lužany

SHR - Horváth Anton - Košičanka
Hronské Kosihy 66

SHR - Jelen Ján Ing.
Nová Dedina 83

SHR - Kajas Anton Ing.
Demandice 281

SHR – Kmeťová Jana
Málaš

SHR – Kocka Ján
Hontianske Nemce

SHR - Kollárová Mária
Hronské Kľačany 181

SHR - Kovács Tibor
Levice

SHR - Kúdeľová Mária
Čajkov 127

SHR - Kúdeľová Zuzana
Šárovce

SHR – Kútnik Ján, Mgr.
Šahy

SHR – Lepóni Viliam, Ing.
Tekovské Lužany

SHR - Michlo Štefan
Kuraľany 174

SHR - Mojžišová Monika
Čajkov 100

SHR - Mráz Marian Ing.
Šahy

SHR - Magy Július
Vyšné nad Hronom

SHR - Németh Attila
Keť 35

SHR - Németh Csilla
Keť 35

SHR - Palkovič Jozef
Nová Dedina 435

SHR - Pečérke Jozef
Slatina

SHR - Peszeki Štefan
Keť

SHR - Petö Viliam
Pohronský Ruskov

SHR - Pisár Štefan
Kalná nad Hronom

SHR - Plavec Michal Ing.
Zalaba, Želiezovce

SHR - Repáň Vladimír
Lok

SHR - Szabó Alexander
Tekovské Lužany

SHR – Szántó Norbert
Horný Pial

SHR – Starke Igor, Ing.
Levice

SHR – Šubová Ildikó
Želiezovce

SHR - Ťapaj Alexander
Žemberovce 369

SHR - Tatár Julius Ing.
Tekovské Lužany

SHR - Uhnák Anton
Čajkov 222

SHR - Valko Štefan
Pečenice 69

SHR - Víglaš Dominik
Tekovské Lužany

Slovenské biologické služby a.s. - 
pobočka
Levice

Somek s.r.o.
Tekovské Lužany , časť - Hulvínky

SOŠ poľnohospodárstva a služieb 
na vidieku
Levice

SOŠ Šahy - Stredná odborná škola
Šahy

SP AGRO s.r.o.
Čajkov

Tekovia s.r.o.
Levice

Zea-Agro s.r.o.
Keť 338 

RPPK Nitra / RAFC Nitra
Akademická č.4, Budova Agroinštitútu p. p. 47/C , 949 01 Nitra

AGILE, s.r.o. 
Malý Cetín

AGRICORN, s.r.o. 
Veľký Cetín

AGRO VAKO, s.r.o. 
Nitra

AGRODVOR s.r.o.
Pohranice

AGROFORS s.r.o.
Dolné Obdokovce

AGROINŠTITÚT NITRA
Nitra

AGROL s.r.o.
Lehota 357

Agronatural Nová Ves - Slepčany
Nová Ves n. Žitavou

AGROPAN s.r.o.
Paňa

AGROPEST s.r.o.
Veľký Cetín 510

AGROVINOL s.r.o., Vinodol
Vinodol 6

BAŽANT, s.r.o.
Nitra, Lukov Dvor 233/1A

Compacta Agro, a. s.
Alekšince 387

Dolina s.r.o.
Veľká Dolina

FARM, s.r.o.
Lehota

HSH  spol. s r.o.
Veľké Zálužie

HYBRAV, a.s.
Veľký Lapáš

LÚČNICA, spol. s r. o.
Lúčnica nad Žitavou 425

LUPOL s.r.o.
Lukáčovce 188

PD Radošinka Veľké Ripňany
Veľké Ripňany

PPD Výčapy Opatovce
Výčapy Opatovce

PIAL -AGRO, s.r.o.
Lefantovce

Ponty - M, s.r.o.
Nitra

T-Agro, s.r.o.
Čeladice

VPP SPU Koliňany
Kolíňany, Hlavná 561

Poľnohospodárske družstvo 
Čakajovce a Drážovce
Čakajovce

Poľnohospodárske družstvo Cabaj 
- Čápor
Cabaj - Čápor

Poľnohospodárske družstvo 
DEVIO Nové Sady
Nové Sady 252

Poľnohospodárske družstvo 
Ivanka pri Nitre
Ivanka pri Nitre

Poľnohospodárske družstvo Jarok
Jarok 622

Poľnohospodárske družstvo 
Jelšovce
Jelšovce 141

Poľnohospodárske družstvo 
Lefantovce
Dolné Lefantovce

Poľnohospodárske družstvo 
Mojmírovce
Mojmírovce 914

Poľnohospodárske družstvo 
Podhorany
Podhorany pri Nitre 220

Poľnohospodárske družstvo Veľké 
Zálužie
Veľké Zálužie

Poľnohospodárske družstvo 
Vráble
Vráble

RADAR s.r.o., Zbehy
Zbehy 479

RD Rumanová
Rumanová

SHR - Ďuriš Jozef, Ing. 
Nitra

SHR - Fridrich Štefan, Ing. 
Nitra

Imrišek, s.r.o.
Nitra

SHR - Kompas Karol
Nitra

SHR - Kompas Viliam, Ing. 
Nitra

SHR - Páleník Tibor 
Lefantovce

SHR - Pénzeš Pavel 
Vráble

SHR - Pollák Stanislav, Ing. 
Žitavce 193

SHR - Ringwald Pavol 
Nitra

SHR - Trnovec Ladislav 
Nitra

Oravec Ivan
Nitra

Čebík Peter
Výčapy Opatovce

SÍRIUS AGRO s.r.o.
Mojmírovce

TRITICUM s.r.o.
Vráble
VPP SPU s.r.o.
Kolíňany
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RPPK Nové Zámky / RAFC Nove Zamky
SNP 3, 940 01 Nové Zámky

AGRO - GOMBAR , s.r.o.
Dvory nad Žitavou

AGRO HRÁDOK, s.r.o.
Nitrianský Hrádok

Agrocoop - poľnohospodársko-
výrobné družstvo HUL
Hul č. 458

AGRODRUŽSTVO TP s.r.o. 
Palárikovo

AGRONATUR, s.r.o. 
Jasová

AGROPARTNER BB,s.r.o.
Strekov

AGROSPOL družstvo
Semerovo

AGROAVAR družstvo podnikateľov
Bíňa

Agrovaria e.i. s r.o.
Štúrovo

Ametyst - agro, s.r.o.
Šurany

ARYSTA LifeScience Slovakia s.r.o.
Nové Zámky

Bio Haim 2020, s.r.o.
Šurany

Branislav Oremus - SLOVKVET
Bánov

BRANOVO AGRO, s.r.o.
Branovo

AM - AGRO, s.r.o.
Nitra

Družstvo agropodnikateľov Mužla, 
družstvo
Mužla

DVORY AGRO, s.r.o.
Dvory n. Žitavou

EURO Obecný poľnohospodársky 
podnik Bruty, s.r.o.
Bruty

FELIZ s.r.o.
Nové Zámky

GEMAVABE, s.r.o.
Komárno

GT - AGRO, s.r.o.
Komárno

HITMIX - agrárne družstvo
Dubník

HORVATH-PLASTES, s.r.o.
Nové Zámky

Ing. Arnold Vadkerty
Dvory n. Žitavou

Ing. Ladislav Moravčík
Bánov

JGS, s.r.o.
Rastislavice 290

KTJ Parmel, s.r.o.
Kamenín č. 614

KOMAGRO s.r.o.
Šurany

Novogal a.s.
Dvory nad Žitavou

Ovocinárske družstvo, Dvory nad 
Žitavou
Dvory nad Žitavou

Podielnické poľnohospodárske 
družstvo Komjatice
Komjatice

Poľno SME s.r.o.
Palárikovo

PoľnoBEGA, s.r.o.
Veľké Lovce

Poľnohospodár Nové Zámky, a.s.
Nové Zámky

Poľnohospodárske družstvo Dolný 
Ohaj
Dolný Ohaj 387

Poľnohospodárske družstvo Kolta
Kolta

Poľnohospodárske družstvo 
Komoča
Komoča

Poľnohospodárske družstvo 
Podhájska
Podhájska 496

Poľnohospodárske družstvo 
Rastislavice
Rastislavice

Poľnohospodárske družstvo 
Strekov
Strekov č. 55

Poľnohospodárske družstvo 
Svodín
Svodín 1171

Poľnohospodárske družstvo 
Tvrdošovce
Tvrdošovce

Poľnohospodárske družstvo Veľký 
Kýr
Veľký Kýr

Poľnohospodárske družstvo 
vlastníkov Ľubá
Ľubá

Poľnohospodárske družstvo 
Zemné
Zemné 351

Pekáreň Juraj Oremus, s.r.o.
Bánov

Ponitrianska mliekarenská 
spoločnosť, s.r.o.
Bánov

RAB, s.r.o.
Semetovo

RAFTYS Slovakia - Ing. Zoltán 
Szabo 
Nové Zámky

RD Hangáš, N. Vieska
Nová Vieska

RIVEL, spol. s r.o.
Mužla 779

Rúbanka s.r.o.
Rúbaň

SELIT, spol. s r.o.
Nová Vieska 146

SHR - Bajza Jozef
Ľubá 197

SHR - Bertók Štefan 
Kamenín 126

SHR - Bogdányi Anton 
Tvrdošovce

SHR – Bréda Štefan 
Bruty

SHR - Gajdoš Jozef, Ing.
Maňa

SHR – Izsák Vojtech
Strekov

SHR – Kiss Ľudovít
Želiezovce

SHR - Koráb Peter - KORABTRANS
Nové Zámky

SHR - Korponay Zoltán, Ing. 
Dvory nad Žitavou

SHR - Krenčan Štefan, Ing.
Dubník

SHR - Mechura Jozef, Ing. 
Dedinka 106

SHR – Pócs Ladislav 
Rubáň

SHR - Raučina Jozef 
Šurany

HENSIL, s.r.o. Takács Július, Ing.
Strekov

SHR – Vágvölgyi Juraj
Rúbaň

SHR – Veres Csaba  
Salka

SILBA, s.r.o.
Dubník

ÚĽANY AGRO, s.r.o.
Úľany nad Žitavou

Žitava AGRO, s.r.o.
Dvory nad Žitavou

Vinohradnícko vinárske družstvo
Dvory nad Žitavou

Združenie agropodnikateľov, 
družstvo
Dvory nad Žitavou

ZPD - Zeleninársko potravinárske 
družstvo
Dvory nad Žitavou

RPPK Šaľa / RAFC Sala
Zastupuje úrad RPPK Nitra, Akademická č. 4, 949 01 Nitra

AGRART, s.r.o.
Trnovec n. Váhom

AGRO DIVÍZIA Selice
Selice

AGRO VÁH s.r.o.
Tešedíkovo

AGROVAT PS, s.r.o.
Trnovec nad Váhom

Farma Jatov, spol. s r.o., 
Trnovec nad Váhom

PD PROGRES Selice
Selice 431

Poľnohospodárske družstvo 
Močenok
Močenok

QUEEN, s.r.o. Neded
Neded 1417

Roľnícke družstvo Šaľa
Šaľa

SHR - Bako Jozef, Ing. 
Nitra

SHR - Horváth Jozef, Ing. 
Trnovec nad Váhom 502

SHR - Krok, spol. s r.o. 
Šaľa

SHR - Mészáros Viktor Ing.
Diakovce 855

Techagra RV – Žihárec, s.r.o.
Žiharec 287

Výrobno – odbytové združenie 
kukurice
Trnovec nad Váhom

ZOO Divízia, s.r.o.
Selice

RPPK Topoľčany / RAFC Topolcany
Zastupuje úrad RPPK Nitra, Akademická č. 4, 949 01 Nitra

APEX Tovarniky, s.r.o.
Topoľčany

Poľnohospodárske družstvo „Zlatý 
Klas“ Urmince
Urmince 1

Poľnohospodárske družstvo Horné 
Obdokovce
Horné Obdokovce

Poľnohospodárske družstvo 
Ludanice
Ludanice

Poľnohospodárske družstvo 
Nitrianska Streda
Solčany

Poľnohospodárske družstvo 
Šalgovce
Orešany134

Poľnochov Veľké Dvorany, s.r.o.
Blesovce 135

PPD Prašice
Jacovce

Roľnícke podielnické družstvo 
Závada
Závada

SHR - Krchňavý Jozef
Topoľčany

SHR - Paulen Ľubomír, Ing. 
Malé Bedzany 40

SHR – Adamkovič Marek Ing. 
Veľké Dvorany

Wood s.r.o.
Radošina zd
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RPPK Zlaté Moravce / RAFC Zlate Moravce
Zastupuje úrad RPPK Nitra, Akademická č. 4, 949 01 Nitra

AG H-N  Nevidzany, s.r.o.
Nevidzany

AGRO NV a.s.
Nemčiňany 372

AGRO s.r.o. Hosťovce
Hosťovce 1

Agroklas, s. r. o.
Beladice

AGROSPOL 5.TM s.r.o.
Tesárske Mlyňany

Agrok, s.r.o.
Topoľčianky

Národný žrebčín Topoľčianky š.p.
Topoľčianky

Podielnické poľnohospodárske 
družstvo Inovec
Volkovce

Poľnohospodárske družstvo 
Neverice
Neverice

Ravena, s.r.o. 
Topoľčianky 

SHR - Grúner Ľudovít 
Slepčany

SHR - Koprda Jozef
Zlaté Moravce

Stredná odborná škola 
polytechnická 
Zlaté Moravce

RPPK Čadca / RAFC Cadca
Areál RD Oščadnica 559, 023 01 Oščadnica

AGO s.r.o.
Kysucký Lieskovec

Agrofarma s.r.o. Staškov
Staškov 680

Agrofarma Vadičov, s.r.o. 
Horný Vadičov 160

RD Oščadnica
Oščadnica

SHR - Farma Hunčík
Ochodnica

FORS Agricola, s.r.o.
Krasno n. Kysucou

RD Rudina
Rudina

RD Stará Bystrica
Stará Bystrica 115c

SHR – Blinka Ján
Staškov 256

OPPK Dolný Kubín / Orava CAF
Družstevná 263, 029 42 Bobrov

„Orava“ podielnické 
poľnohospodárske družstvo, 
družstvo
Nižná

AGD OPZ Oravská Poruba
Oravská Poruba 81

Agrodružstvo Dlhá, družstvo
Dlhá nad Oravou 261

AGRODRUŽSTVO KRIVÁ, družstvo
Krivá 60

AGROKOVEX, poľnohospodárske 
obchodné družstvo v Novoti
Novoť 1084

Podielnické družstvo Horná 
Lehota
Horná Lehota 59

Podielnické roľnícko-obchodné 
družstvo Bobrov
Bobrov

Poľnohospodárske družstvo LČV 
Čimhová
Liesek

Poľnohospodárske družstvo Lokca
Lokca 507

Poľnohospodárske družstvo 
Malatiná
Malatiná

Poľnohospodárske družstvo 
Oravská Lesná
Oravská Lesná

Poľnohospodárske družstvo 
Magura Rabča
Rabča

Poľnohospodárske družstvo Suchá 
Hora
Suchá Hora 351

Poľnohospodárske družstvo 
v Hruštíne
Hruštín

Poľnohospodárske družstvo 
Vasiľov
Vasiľov 176

Poľnohospodárske družstvo 
Veličná
Veličná 182

Poľnohospodárske družstvo 
Žaškov
Žaškov

Poľnohospodárske výrobno 
obchodné družstvo Zubrohlava, 
družstvo
Zubrohlava

PPD Pucov
Pucov

RD Krásna Hôrka
Tvrdošín

PD Tvrošín
Tvrdošín

RD VAVREČKA - Ťapešovo
pošta Lokca

Roľnícke družstvo Rabčice, 
družstvo
Rabčice 65

Roľnícke družstvo Zákamenné
Zákamenné 204

RPD Zuberec
Zuberec 414

Svojpomocné družstvo súkromne 
hospodáriacich roľníkov obce 
Chlebnice
Chlebnice 345

LPPK Liptovský Mikuláš / Liptov CAF Liptovsky Mikulas
Kollárova 2, 031 01 Liptovský Mikuláš

AGRIA a.s. Liptovský Ondrej
Liptovský Ondrej

AGRO-RACIO s.r.o.
Liptovský Mikuláš

Agrochov Liptov, s.r.o.
Liptovské Behárovce 46

Agronova EKO, s.r.o.
Bobrovník 106

ASIK, s.r.o.
Demänová

BIOGEN s.r.o.
Liptovský Ondrej

BREZŇAN -. Milan BREZŇAN
Liptovské Sliače 347

EU GEN, s.r.o.
Liptovský Mikuláš

SALATIN, s.r.o.
Partizánska Lupča

SEDOZA, s.r.o.
Liptovský Hrádok

PD Likavka
Likavka

PD Liptovské Hole so sídlom 
v Kvačanoch
Kvačany

Poľnohospodárske družstvo 
Liptovské Revúce
Liptovské Revúce 297

Poľnohospodárske družstvo 
Lisková - Sliače
Lisková

Poľnohospodárske družstvo 
Ludrová
Ludrová

Poľnohospodárske družstvo so 
sídlom v Liptovskom Mikuláši
Liptovský Mikuláš

Poľnohospodárske družstvo Važec
Važec

Poľnohospodárske družstvo 
Východná
Východná

Roľnícke družstvo Dovalovo
Dovalovo

Roľnícke družstvo Hybe
Hybe

Roľnícke družstvo Liptovská 
Kokava
Liptovská Kokava

Roľnícke družstvo Pribylina
Pribylina

SHR - Saniga Emil
Ružomberok

SLIAČAN - Svojpomocné 
podielnické družstvo, Liptovské 
Sliače
Liptovské Sliače 297

SPDP „LÚŽŇAN“ v Lipt. Lúžnej
Liptovská Lúžna č. 628

Spolchov s.r.o.
Východná 127

Stredná odborná škola 
polytechnická
Liptovský Mikuláš 

TATRAPEKO, a.s.
Liptovský Mikuláš 
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TRPPK Martin / Turiec CAF
Mudroňova 45, 036 01 Martin

AGRA, s.r.o.
Martin

AGRIFARM spol. s.r.o.
Turčianska Štiavnička

Agromajetok, s.r.o.
Sučany

AFG, s.r.o.
Turčianske Teplice

Eko-Produkt s.r.o.
Turčianske Teplice

Farmavet s.r.o.
Martin

Hospodár s.r.o., Sklené
Sklené 330

SHR - Ing. Pavol Hnila
Turčianske Teplice

Morky Petránek s.r.o.
Turčianske Teplice

MUDr. Miroslav Hruška – výroba 
mlynských výrobkov, s.r.o.
Martin

Pasienkové pozemné spoločenstvo
Ďanová

POLET s.r.o., Trebostovo
Trebostovo 144

Poľnohospodárske družstvo Belá 
Dulice
Belá - Dulice 1

Poľnohospodárske družstvo 
Dražkovce
Dražkovce 140

Poľnohospodárske družstvo 
GADER Blatnice 
Blatnica

Poľnohospodárske družstvo 
Mošovce 
mošovce

EPD Lehôtka
Lehôtka

Poľnohospodárske družstvo SNP 
Sklabiňa
Sklabiňa 153

Poľnohospodárske družstvo Turiec
Dubové 25

Poľnohospodárske družstvo Valča
Valča

Poľnohospodársky podnik 
Žabokreky, s.r.o.
Žabokreky 133

POĽNONÁKUP TURIEC a.s.
Martin

RAWEA, s.r.o.
Krpeľany 63

Rybárstvo – Požehy, s.r.o.
Dubové 273

SHP, a.s. Turčianske Teplice
Turčianske Teplice

SHR - Baláž Boris 
Sklené 356

POLUN, s.r.o.
Čremošné

SHR - Dzúrik Miroslav
Bystrička 277

SHR – Kulich Ivan
Klaštor pod Znievom 543

SHR - Nemec Svätopluk 
Martin

SHR – Považan Dušan 
Turčianské Teplice, Slobody 39

SKEAGIS, s.r.o.
Martin

Slovenské biologické služby a.s. 
Martin
Martin

RPPK Žilina / RAFC Zilina
Jána Milca 750/58, 010 01 Žilina

Agrodružstvo Žiar - družstvo
Stránske 158

Agrofatra, s.r.o.
Žilina

AGROFIN Poľnohospodárske 
družstvo Dolný Hričov
Dolný Hričov

Agrojavorník s.r.o.
Štiavnik 1230

Družstvo Brezová
Žilina – Bytčica
P & T, verejná obchodná 
spoločnosť 
Žilina

Poľnohospodárske družstvo 
Kotešová
Kotešová

Poľnohospodárske družstvo 
Predmier
Predmier 169

Roľnícke družstvo so sídlom vo 
Višňovom
Višňové

Roľnícke družstvo Terchová 
Krasňany

ROLSPOL, s.r.o.
Turie 525

Stredná odborná škola 
poľnohospodárska
Žilina

SHR - Ing. Miroslav Hreus
Žilina

VAS, s r.o.
Žilina - Mojšová Lúčka 76

RPPK Banská Bystrica / RAFC Banska Bystrica
976 13  Podkonice, 348,

AG Poniky, s.r.o.
Poniky

AGB Benuš
Beňuš

AGRODUBNÍK a.s.
Banská Bystrica

Agroheľp s.r.o.
Heľpa

Agrospoločnosť Polomka s.r.o.
Polomka

Družstvo - Agropohorelá
Pohorelá

Družstvo chovateľov oviec
Poniky

Družstvo chovateľov oviec
Podkonice 314

Družstvo vlastníkov oviec 
v Polomke
Polomka

Družstvo vlastníkov oviec vo 
Valaskej
Valaská

Ovčiarske družstvo Dolná Lehota
Lopej

Ovčiarske družstvo Heľpa
Heľpa

Ovčiarske družstvo Mýto pod 
Ďumbierom
Mýto pod Ďumbierom 30

Pastierske družstvo Polomka
Polomka

Poľnohospodárske družstvo 
v Podkoniciach
Podkonice 348

Poľnohospodárske družstvo Badin
Badín

Roľnícke družstvo Ďumbier
Brezno

Roľnícke družstvo Selce
Selce

Roľnícke družstvo Medzibrod
Medzibrod

Roľnícke družstvo Telgárt
Telgárt

Poľnohospodárske družstvo 
Sebedín
Sebedín

Poľnohospodárske družstvo 
Hrochoť
Hrochoť

Poľnohospodárske družstvo, 
Podlavice
Banská Bystrica

Poľnohospodárske družstvo 
Strelníky
Strelníky

Poľnohospodárske družstvo 
Šumiac
Šumiac

POĽNOPRODUKT Čierny Balog, 
družstvo
Čierny Balog

Pozemkové družstvo Vlkanová
Vlkanová

Roľnícke družstvo HRON
Slovenská Ľupča

SHR - Budovec Ján 
Čierny Balog

SHR - Gigac Mikuláš 
Šumiac

SHR - Jozef Hiadlovský
Slovenská Ľupča

SHR - Lunter Štefan 
Telgárt 82

SHR - Pandulová Martina 
Č. Skala

SHR - Selecký Ján - ČAJDES
Hrochoť 505

SHR - Strmeň Ivan 
Brezno

SHR - Švantner Roman, Ing.
Mýto pod Ďumbierom

SHR - Vančo Ivan 
Jasenie

Slovenské biologické služby, a.s. 
- sídlo
Banská Bystrica
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RPPK Krupina / RAFC Krupina
Družstvo AGRA Litava, 962 44  Litava

AD HONT, s.r.o.
Cerovo 262

Agrochov, s.r.o.
Krupina

Družstvo Agra Litava
Litava

PD Senohrad
Senohrad

RD Bzovík
Bzovík

RD Cerovan
Cerovo 260

D.R.L. s.r.o., 
Čabradský Vrbovok

SHR - Boďa Milan 
Cerovo 302

SHR - Lihocký Štefan 
Trpín 41

SHR - Rievaj Štefan 
Pliešovce

SHR - Záchenský Milan 
Horné Mladonice

Slovenské biologické služby, a.s. 
Zvolen
Zvolen

RPPK Lučenec / RAFC Lucenec
Podjavorinskej 19, 984 01 Lučenec

Adosfarm, s.r.o.
Nové Hony 43

A.A.J Croupe, s.r.o.
Fiľakovo

AGRO družstvo RAPOVCE, 
družstvo
Rapovce

Agrotom s.r.o.
Tomášovce 486

Agrospol Družstvo Boľkovce
Boľkovce 228

FARMA LIPOVEC, s.r.o.
Holiša

FARMA Ďurčík
Lučenec

FARMA Petronela
Kalinovo, Petrovec

Ing. Július Šándor - Agrofarma
Pleš 88

Ing. Gustáv Rác - Agrofarma
Halič

Limagrain Central Europe SE
Lučenec, M. Rázusa 29

Jumar Group, s.r.o.
Kalinovo

MJM Agroslužby, s.r.o.
Kalinovo

SVALBARD, s.r.o.
Čamovce

ORYKTOLAGUS FARM, s.r.o.
Tomášovce 435

SOS Lučenec
Lučenec

Spojená škola
Poltár

Veragro, s.r.o.
Šurice

Spolro, s.r.o.
Hrnčiarske Zalužany 283

ZPD Poltár
Poltár

Agroservant, s.r.o
Lučenec

SHR – Cagan Dušan
Utekáč

SHR – Ing. Salaj Bohuš
Cinobaňa

SHR – Lichý Miloš
Píla 44

GPPK Rimavská Sobota / Gemer CAF Rimavska Sobota
Hostinského 4, 979 01 Rimavská Sobota

AGRICOLA CIVITAS, spol. s r.o.
Gemer 277

Agro Company s.r.o.
Tachty 226

Agro-Derby s.r.o.
Vyšné Valice 208

AGRODRUŽSTVO - S, družstvo
Revúca

Agrofarma Klenovec, s.r.o.
Klenovec

Agrodružstvo Španie Pole
Španie Pole

Agro-Hanva s.r.o.
Hrkáč 142

Agrokol s.r.o.
Rimavská Baňa 145

Agrokres s.r.o.
Hnúšťa

AGRORIS, s.r.o.
Rimavská Sobota

Agrosinter s.r.o.
Bátka 160

Agrospol-Hradová s.r.o.
Tisovec

Agroterra s.r.o.
Včelince

Böviba s.r.o.
Šimonovce

Družstevná roľnícka spoločnosť, 
Zacharovce
Rimavská Sobota / Zacharovce

Družstvo podielnikov Včelince
Rimavská Sobota

Firma Gulik s.r.o.
Rimavská Sobota

Firma Svoreň s.r.o.
Rimavská Sobota

Gemer COOP, s.r.o.
Gemer 277

Gemerprodukt Valice, OVD
Rimavská Sobota

HRS, s.r.o.
Rimavská Sobota, Javorová 1683/1

JMK Agro, s.r.o.
Číž

Keľo a synovia s.r.o.
Veľké Teriakovce

Koban, s.r.o.
Rimavská Sobota

Matyas, s.r.o.
Rimavská Sobota

Palóc s.r.o., Gemerský Jablonec
Petrovce 9

Pigagro s.r.o.
Jesenské 514

Poľnofarma MOGBI, spol. s r.o.
Hrachovo

Poľnohospodárske podielnické 
družstvo so sídlom v Králi
Kráľ

Roľnícka spoločnosť a.s. Bottovo
Bottovo

Roľnícke družstvo Klenovec
Klenovec

Sekopol, s.r.o.
Rimavská Sobota

SHR -  Kovács Ján
Rimavské Janovce

SHR - AGROPA - Pálkovács Ondrej
Rimavské Janovce

SHR - Antal Zoltán
Tornaľa

SHR - Badinka Ján
Veľké Teriakovce

SHR - Bálint Štefan
Drňa 45

SHR – Balog Jozef
Širkovce 198

SHR – Borbás Zoltán
Gemerské Dechtáre

SHR – Borbás Július
Gemerské Dechtáre

SHR - Budai Mikuláš
Tomášovce 42

SHR – Csank Štefan
Gemerské Dechtáre 191

SHR - Czeneová Edita
Martinová 9

SHR - Ferenc Mikuláš
Otročok 48

SHR –Mag Gabriel - Magfarm
Jesenské

SHR - Gallo Ivan, MVDr.
Tornaľa

SHR – Danko Gabriel
Širkovce 62

SHR – Dolinský Ladislav
Oročok 72

SHR - Ibosová Irena
Veľký Blh

SHR – Kalas Zsolt
Vyšné Valice, 181

SHR - Kecső Zoltán
Skerešovo 27

SHR - Kovács Krisztián
Teplý Vrch

SHR - Kovács Peter
Rimavské Janovce, 246

SHR - Kovalčík Anton
Tornaľa

SHR - Ladislav Mihály, Ing.
Dubovec 92

SHR - Máté Vojtech
Kaloša 3

SHR - Mihályi Daniel
Jesenské

SHR - Pavlenka Jozef
Jesenské

SHR - Simon Zoltán
Dulovo 213

SHR - Szaniszló Zoltán
Širkovce 299

SHR - Tankó Štefan
Rimavská Sobota

SHR – Telgarec Ladislav
Dubovec, 125

SHR - Žilík Ján
Belín 39

Sineko - Agro s.r.o.
Gemer 274

Slovenské biologické služby a.s.- 
pobočka
Rimavská Sobota

Špaňan, s.r.o.
Španie Pole 21

TC + TL, s.r.o.
Rimavská Sobota

Vegal, s.r.o.
Rimavská Sobota

Zagrancs, s.r.o.
Gemerské Dechtáre 39

Zagro s.r.o.
Hostice 276
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RPPK Veľký Krtíš / RAFC Velky Krtis
ul. Banícka 16, 990 01 Veľký Krtíš

Agrodružstvo Príbelce
Príbelce

Agrodružstvo Senné
Závada

Čebovín Čebovce, s. r. o.
Čebovce

GAMOTA, a.s. prevádzka malé 
Straciny
Komárno

Hydree Agro, s.r.o.
Horná Strehová

I. DRUŽSTEVNÁ, a.s.
Dačov Lom

Ing. Peter Bálint s.r.o.
Balog nad Ipľom

MOKAS, a.s.
Modrý Kameň

VÍNO NATURAL Domin & Kušický, 
s.r.o.
Veľký Krtíš

PD Kosihovce
Kosihovce

PD Suché Brezovo
Veľký Lom 109

Poľnohospodárske družstvo 
akcionárov „Ipeľ“ Balog nad Ipľom
Balog nad Ipľom

SHR – Zsigmond Ladislav
Vinica

SHR – Lestyánszky Viktor
Ipeľské Predmostie 21

SHR - Špunta Viliam
Malá Čalomija 103

SK-AGROIPEĽ s.r.o.
Kováčovce

RPPK Zvolen / RAFC Zvolen
Námestie SNP 50, 960 01 Zvolen

Agrodružstvo Klokoč
Klokoč

AgrOlive, s.r.o.
Zvolen

AGROSEV, spol. s r.o.
Detva

EnergoAgro s.r.o.
Detva

EKO - družstvo Kalinka
Kalinka

CHOVAGRO, s.r.o. , Sliač
Sliač

Mäspomix, s.r.o.
Zvolen

Poľnohospodárske družstvo 
Lovčica Trubín
Lovčica Trubín

Poľnohospodárske družstvo Stará 
Kremnička
Stará Kremnička

Poľnohospodárske družstvo 
Pliešovce
Pliešovce

Poľnohospodárske družstvo 
Lieskovec
Lieskovec

Poľnohospodárske družstvo Očová
Očová

PRI TROCH KAMEŃOCH, družstvo
Dubové

RD Látky
Látky

RD Sitno Prenčov
Prenčov

RD Tekovské Nemce
Hronský Beňadik

Roľnícke obchodné družstvo, 
družstvo Ostrá Lúka
Ostrá Lúka

SD JHR Hriňová
Hriňová

SHR – Badiar Peter 
Bratislava, Žilinská 18

  SHR – Zemko Ondrej 
Sliač

RPPK Bardejov / RAFC Bardejov
Dlhý rad 17, 085 01 Bardejov 

Agrodružstvo Tarnov
Tarnov

AKBARIES, s.r.o.
Bardejov, Andrejova 22

Farma AGRO - Dúbrava, s.r.o.
Kobyly

FARMA - BUKOVINA, s.r.o.
Bardejov

Poľnohospodárske družstvo 
Dubinné
Dubinné

Poľnohospodárske družstvo 
Zborov
Zborov

Poľnohospodárske družstvo 
Lascov
Lascov

Poľnohospodárske družstvo 
Malcov
Mslcov

Poľnodružstvo Kružlov
Kružlov

Poľnohospodárske družstvo 
podielnikov Kurov
Kurov

Poľnohospodárske družstvo 
Šarišské Čierne
Šarišské Čierne

Poľnohospodárske podielnické 
družstvo Brezov
Brezov

SHR - Holova Andrej 
Koprivnica 100

SHR - Jančík Tomáš 
Koprivnica 31

SHR - Jantek Milan 
Hrabovec

SHR - Korba Anton 
Bardejov

SHR - Ľunik Milan 
Tročany 33

SHR - Polča Ján
Kobyly

SHR – Roháľ Slavomír
Bogliarka 1

SHR - Šoltys Dušan 
Kochanovce 26

RPPK Humenné / RAFC Humenne
Mierová 4, 066 01 Humenné

AGRIFOP, a.s.
Stakčín

AGRO -  TREND spol. s r.o. Černina
Černina 63

AGRO Borkov, s.r.o.
Vyšný Hrušov

AGRO Volová, s.r.o.
Slovenská Volová

AGROEM Rokytov spol. s.r.o.
Rokytov pri Humennom 30

AGROPRODUKT Ľubiša, s.r.o.
Ľubiša

AGROLUK, s.r.o.
Kamenica nad Cirochou 2

AGROMECH, s.r.o. Palota
Palota

BURAK, s.r.o.
Krásny Brod

DAGRO, s.r.o.
Humenné, Štefánikova 35

EKO ZOFYX Oľka, s.r.o.
Oľka 197

HARM, s.r.o.
Čabalovce

Fragária Plus, s.r.o.
Zbudská Belá 57

FG-BioFin, s.r.o.
Humenné

MIBUR, s.r.o.
Ňagov 76

MORIN, s.r.o.
Čabiny

Pasienková spoločnosť Borov, s.r.o.
Medzilaborce

PD Habura, a.s.
Habura

Poľnolesy Dubiná, s.r.o.
Ruská Poruba 93

Poľnoslužby, s.r.o.
Čabiny 265

PTAVA, roľnícke družstvo Chlmec
Chlmec

SHR – Ing. Hnatič Jaroslava
Borov 72

SHR – Cichý Dávid
Hrabovec n. Laborcom

SHR – Halas Michal MILA
Čabalovce

SHR - Kondrátová Anna
Víťazovce

SHR - Kuruc Dušan 
Humenné

SHR – Mackaľ Jozef
Snina

SHR – Roško Michal
Snina

SHR - Sivý Jaroslav 
Humenné

Verchovina, s.r.o.
Čabalovce

Lesohospodársky majetok Ulič, 
štátny podnik
Ulič

zd
ro

j: 
SP

PK



56

členovia SPPK podľa regionálnych komôr
Members of RAFC

RPPK Poprad / RAFC Poprad
Areál PD Mlynica 78,  059 91  Mlynica

Agrodružstvo Vydrník
Spišský Štiavnik

AGROOSIVO - ÚSVIT, s.r.o.
Poprad

AT Tatry, s.r.o. 
Spišská Belá

Dunajec, s.r.o.
Červený Kláštor 90

PD Veľká Frankova
Veľká Frankova 124

PDP Kežmarok
Kežmarok

PDP Liptovská Teplička
Liptovská Teplička

PDP Spišská Teplica
Spišská Teplica

Poľnohospodárske družstvo 
Mlynica
Mlynica 78

Poľnohospodárske družstvo 
Poprad
Poprad

Poľnohospodárske družstvo 
Spišské Hanušovce
Spišské Hanušovce 1012

Poľnohospodárske družstvo Štrba
Štrba

Poľnohospodárske družstvo TATRY 
v Spišskej Belej
Spišská Belá

Zamagro, s.r.o.
Spišská Stará Ves

Zemedar, s.r.o. Poprad
Poprad

ŠRPPK Prešov / RAFC Presov
Masarykova 10, 080 01 Prešov

Agro Lany, spol. s.r.o.
Šindliar 194

AGROBAIN, s.r.o.
Šarišské Michaľany, SNP 8

Agrodružstvo Ostrovany
Ostrovany

AGRO-Bujňáček, s.r.o.
Poloma 28

Agrofarma-K, s.r.o.
Medzany 51

AGRO-LENT, s.r.o.
Malý Šariš 189

Agrovýroba Rokycany,  spol. s.r.o.
Rokycany 46

Agrowest, s.r.o.
Šarišské Michaľany

BAJER AGRO spol. s.r.o.
Prešov

Družstvo AGROPLUS Prešov
Prešov

IREKS ENZYMA s.r.o.
Prešov

Klasing, s.r.o.
Lipany

Poľnohospodárske družstvo 
Lemešany, s.r.o.
Drienov

Poľnohospodárske družstvo Svinia
Svinia 261

Poľno - Čergov, s.r.o.
Terňa

Poľnohospodárske družstvo 
podielnikov Sedlice
Sedlice 294

Poľnovýroba Krásna Lúka, s.r.o.
Šarišské Dravce 334

SHR – Angelovič Peter Ing. – Farma 
Kamenica
Lipany

SHR - Varga Milan Ing. - FARMA 
„KOVA“
Červenica pri Sabinove 149

SHR - Smetana Bartolomej 
Krivany

SHR - Fabián Jozef Ing. - MICH 
AGRO
Prešov

SHR – Kapraľ Jozef
Prešov

SHR – Kolenič Ondrej
Petrovany 555

SHR - Komar Ján
Prešov

SHR - Kropuch Albín, Ing.
Košice

SHR - Macko Marián, Ing.
Veľký Šariš

SHR – Lupač Jakub
Krndice

SHR - Pivovarník Jozef - 
AGROŠARIŠ
Šarišské Michaľany

SHR – Rabatin Peter
Hanigovce 72

SHR – Petranský Juraj Ing.
Ľubovec

RPPK Stará Ľubovňa / RAFC Stara Lubovna
Levočská 23, 064 01 Stará Ľubovňa

AGROČIRČ, a.s.
Čirč 27

AGRO-HNIEZDNE, s.r.o.
Hniezdne 180

AGROKARPATY, s.r.o. Plavnica
Plavnica 415

MOSUPO KFK spol. s r.o.
Stará Ľubovňa

RODAR Podolinec, s.r.o.
Podolínec

Biofarma Straňany, s. r.o.
Stráňany

POĽANA - podielnické družstvo 
Jarabina
Jarabina 430

Poľnohospodárske družstvo Nová 
Ľubovňa
Nová Ľubovňa 240

Poľnohospodárske družstvo so 
sídlom v Kamienke
Kamienka

Poľnohospodárske družstvo vo 
Veľkom Lipníku
Veľký Lipník 345

PVOD Údol
Údol

ROĽNÍCKA SPOLOČNOSŤ „KYJOV“, 
s.r.o.
Kyjov 248

Roľnícke družstvo „ PRAMEŇ „ so 
sídlom v Sulíne
Sulín 172

Roľnícke družstvo „Majdan“ 
Litmanová
Litmanová

Roľnícke družstvo Plavnica
Plavnica

SHR - Derevjaníková Svetlana 
Jarabina 189

SHR – Čajko Ladislav 
Hniezdne

SHR – Rybka Marcel 
Podolínec

SHR - Dziak Tomáš 
Podolínec

SHR - Dziak František 
Kolačkov 132

SHR - Dziak Jozef 
Stará Ľubovňa

SHR - Pardúsová Mária 
Hviezdne 400

SPOLAGRO, s.r.o.
Šarišské Jastrabie 305

TOMAK, s.r.o.
Podolínec

RPPK Svidník / RAFC Svidnik
MUDr. Pribulu 1, 089 01 Svidník

AGISS s.r.o.
Stročín 132

Agro – VŠP, s.r.o.
Okrúhle

Agro Eko Ladomírová s.r.o.
Ladomírová

Agro Eko Šandal s.r.o.
Šandal

Agro Eko Služby s.r.o.
Bukovce 130

Agro pet, s.r.o.
Nižný Orlík

AGOFIELD s.r.o.
Stropkov

Agroslužby, s.r.o.
Svidník

AGRO VOJTOVCE s.r.o.
Vojtovce

Beskydia, s.r.o.
Svidník

DP LOMNÉ
Lomné82

DP OKRÚHLE
Okrúhle

Družstvo Rovnex Rovné
Rovné

Družstvo ROVNOSŤ Mestisko
Mestisko

EKO DP LOMNÉ s.r.o.
Lomné

EKO PD Nižná Olšava, s.r.o.
Nižná Olšava

Ekoprodukt Brusnica, s.r.o.
Brusnica 95

SCBC Agro, s.r.o.
Stropkov

PD Tokajik
Nižná Olšava

Poľnohospodárske družstvo 
Agrokombinát Bukovce
Bukovce 130

Poľnohospodárske družstvo 
Dlhoňa
Dlhoňa

Poľnohospodárske družstvo 
Kurimka
Cernina

Poľnohospodárske družstvo 
Mlynárovce
Mlynárovce

Poľnohospodárske družstvo 
Ondava
Stropkov

Poľnoprodukt  s.r.o.
Svidník
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SHR – ANDREJKO Pavel
Svidník

SHR – DRIMÁK Jaroslav
Nová Polianka 20

SHR – DRIMAK Michal
Nová Polianka 15

SHR – JANKUV Vladimír
Soboš 1

SHR – KOŽLEJ Štefan, Ing
Kuková 56

SHR – MALAČINA Imrich
Radoma 79

SHR - Malačina Jozef 
Radoma 34

SHR - Malačina František 
Radoma 

SHR - Malačina Vincent
Okruhle

SHR – PAĽURIK Vladimír
Svidník

SHR - Milan SALOŇ 
Šarišský Štiavnik 22

SHR – SKASKO Stanislav
Svidník

SHR – Škrab Marek
Svidník

SHR – Mgr. Paranič Ján
Stropkov

SHR – ŠOTIK Ladislav
Beňadikovce 36

SHR - VADILA Ján
Valkovce 10

SHR - Vaňková Ľubica, Ing.
Soboš 40

SHR – ZELONKAY František
Radoma 90

STROJPOL, s.r.o.
Kuková

RPPK Vranov nad Topľou / RAFC Vranov nad Toplou
Námestie Slobody 5, 093 01 Vranov nad Topľou

Agrodružstvo Bystré
Bystré 606

AGRODRUŽSTVO Soľ
Soľ 12

AGRO-HOLD s.r.o. Holčíkovce
Holčíkovce 135

AGROMIX výrobno - obchodná 
spoločnosť, spol. s.r.o.
Sedliská 367

Poľnohospodárske družstvo 
VRANOV - HENCOVSKÁ
Hencovce

Poľnohospodárske obchodné 
družstvo Vechec
Vechec

RAGI, s.r.o.
Nižný Hrušov 218

ROD Vyšný Žipov
Vyšný Žipov

ROD Ďurďoš
Ďurďoš

ROD Sečovská Polianka
Sečovská Polianka 494

Roľnícke družstvo - Dlhé Klčovo
Dlhé Klčovo

SHR - Choborová Iveta
Pavlovce 81

SHR – Verčimáková Anna
Pavlovce 98

RPPK Košice / RAFC Kosice
Slnečná 13, 044 42  Rozhanovce

AGRO EDEMI, s.r.o.
Rešica

AGRO PLUS spol. s r.o.
Budimír

AGRO SLANEC, s.r.o.
Slanec

AGRO Š.H.N., s.r.o.
Košice

AGROCES, s.r.o.
Cestice

AGRO-MOLD a.s.
Moldava nad Bodvou

AGROprofit Boliarov s.r.o.
Boliarov

AGROS, s.r.o.
Gem. Hôrka

AGRO Slavošovce, s.r.o.
Slavošovce

AGRO-VALALIKY, a.s.
Moldava nad Bodvou

AlfAgro- združenie predajcov 
a výrobcov softvéru pre 
poľnohospodárov
Košice

AT ABOV, s.r.o.
Rozhanovce

BARTRANZ AGRO s.r.o.
Buzica

ELMARK, v.o.s.
Košická Polianka

GLOBAL, s.r.o.
Košice

Mestské lesy Košice
Košice

MKM-STRED, spol. s r.o.
Družstevná pri Hornáde

PD Drienovec
Drienovec

PD KLATOV
Nižný Klátov

PD Nová Bodva
Turnianska Nová Ves

PD Paňovce
Paňovce

PD Péder
Peder

PD Ružín, Malá Lodina
Malá Lodina

PDP Čečejovce
Čečejovce

PVOD Mokrance
Mokrance

SHR - Babišová Agnesa, Ing.
Skároš

SHR - Benyus Zotlán
Meliata

SHR - Béreš Štefan
Ruskov

SHR - Burkušová Angela
Hrhov

SHR - Gálffy Attila
Milhosť

SHR - Hanesz Otto
Hrhov 381

SHR - Ignáth Jozef
Komárovce

SHR - Koncol Tibor
Kechnec

SHR - Nosaľ Marian, AGRONO
Rozhanovce

SHR - Olexa Bartolomej, Ing.
Ždaňa

SHR - Pastirčák Július, Ing.
Paňovce

SHR - Szokoly Peter
Turňa nad Bodvou

SHR - Tóth Milan
Rozhanovce

SHR - Veliký Milan
Vyšná Kamenica

SHR - Zsóri Štefan
Gem. Panica

TAJBA, a.s.
Čaňa

RPPK Michalovce / RAFC Michalovce
Špitálska 5, 071 01 Michalovce

Agria s.r.o.
Zalužice

Agro - družstvo Čičarovce
Čičarovce

Agro - Bio s.r.o.
Závadka

AGROPIESKY, s.r.o.
Bánovce nad Ondavou

Agrospol PD Čierne Pole
Čierne Pole

Agroteam PD Bežovce
Bežovce

FARMA - BT, s.r.o.
Veľké Raškovce

Gama PD Pavlovce nad Uhom
Pavlovce nad Uhom

KOAN s.r.o.
Krásnovce

PD Agro Krásnovce
Krásnovce

PD Poruba pod Vihorlatom
Poruba p/V

RD Trhovište
Trhovište

RD Voľa
Voľa

SHR - Alexander Tobiáš
Čičarovce

SHR - Benjamín Popély
Veľké Raškovce

SHR - Fazekas Július, Ing. 
Trhovište 384

SHR - Ján Paulo
Krásnovce

SHR - Katarína Tóthová
Veľké Raškovce

SHR - Ľubica Ryníková
Horňa

SHR - Michal Jasovský
Michalovce

SHR - Miloslava Bérešová
Krásnovce

SHR - MVDr. Jozef Karch
Michalovce

SHR - Zlatica Kovaľová
Moravany

Verchovina, s.r.o.
Sobrance
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RPPK Rožňava / RAFC Roznava
Šafárikova 71, 048 01 Rožňava

AGRODREV s.r.o. Dobšiná
Dobšiná

Agroslužby Rožňava, s.r.o.
Rožňava

Agrotrade Group s.r.o.
Rožňava

ARVID, s.r.o.
Hrhov

ATAgroturiec s.r.o.
Rožňava

AT DUNAJ s.r.o.
Rožňava

Corpora AGRO s.r.o.
Rožňava

Družstvo Silická Planina
Silica

GEMGAL s.r.o.
Brzotín

Kibuc, s.r.o.
Štítnik

Krass s.r.o.
Lipovník

LAIRD s.r.o.
Brzotín

Sisa Ranč, s.r.o.
Lubeník 142

PD Gemerská Poloma
Gemerská Poloma

PD Rejdová
Rejdová

PD Roštár, s.r.o.
Roštár

PD v Roštári
Roštár

PD Vlachovo
Vlachovo

PD Vyšná Slaná
Vyšná Slaná

Podiel. druž. Gočaltovo
Gočaltovo

QUATTRO Trade AGRO s.r.o.
Rožňava

SHR - Ján Chovanček
Čierna Lehota

SHR - Daniel Vido
Štítnik

SHR – Veronika Hlaváčová
Štítnik

SHR – JUDr. Ing. Attila Fazekas
Plešivec

SHR - Lóránt Görgei
Krásnohorské Podhradie

SHR - Michal Andričík
Plešivec

SHR - Ján Jakobej
Čierna Lehota

SHR - Miloš Zagiba, Ing.
Rožňava

SHR - Ondrej Terraj
Rejdová

SHR - Radomír Ondrej
Čučma

RPPK Spišská Nová Ves / RAFC Spisska Nova Ves
Štefánikovo nám. 5, 052 01 Spišská Nová Ves

AGD Letanovce
Letanovce

Agro Spišské Vlachy, s.r.o.
Spišské Vlachy

Agrofarma, s.r.o.
Nálepkovo

Akron, a.s.
Hrabušice

Farma Nemešany, s.r.o.
Nemešany 3

HOR, s.r.o.
Spišská Nová Ves

Ovocinársky majetok, s.r.o.
Vojkovce

Palagro, s.r.o.
Spišská Nová Ves

PD „Čingov“ Smižany
Smižany

PD „Olšavica - Brutovce“ 
Olšavica

PD „Rozkvet“ Odorín
Odorín

PD Dravce
Dravce

PD Helcmanovce
Helcmanovce

PD Kluknava
Kluknava

PD OBNOVA Mníšek nad Hnilcom
Mníšek nad Hnilcom

PDP Rozvoj Iliašovce
Iliašovce

RD Bijacovce
Bijacovce

RD Vyšný Slavkov
Vyšný Slavkov

SHR - Ing. Ján Janečko
Spišská Nová Ves

RPPK Trebišov / RAFC Trebisov
M.R.Štefánika 1161/184, 075 01 Trebišov

ABG s.r.o.
Trebišov

AGRO DA BA s.r.o.
Dargov

Agro Parajos, s.r.o.
Čierna

Agro S, s.r.o.
Dvorianky

AGROCHEM Úpor s.r.o.
Úpor

Agrokurz s.r.o.
Zemplínska Nová Ves

AGRONÁKUP T s.r.o.
Zemplínsky Branč

AGROSAL s.r.o.
Velký Horeš

AGROTISA s.r.o.
Kráľovský Chlmec

AGROZORAN s.r.o.
Michaľany

AT Zemplin s.r.o.
Kazimír

BODROG ČERJAKY, s.r.o.
Trebišov

Cekomi, s.r.o.
Michaľany

CONTAX s.r.o.
Nový Ruskov

DUBINA s.r.o.
Čelovce

INTEGRA s.r.o.
Dargov

JKP s.r.o.
Malý Kamenec

LEAB, s.r.o.
M.Ruskov

Pavo s.r.o.
Svätuše

PROMETEUS_ SLOVAKIA, s.r.o.
Kazimír 68

REMA –agro, s.r.o.
Veľaty

WH Danubius, s.r.o.
Leles, Pod kláštorom 1

Agropotravinárske družstvo 
Malčice
Malčice, Hlavná 200

Poľnohospodárske družstvo 
Strážne
Strážne

Poľnotrend, a.s.
Trebišov

SHR - Adamčo Andrej
Hraň

SHR – Krajník Alexander
Streda nad Bodrogom

SHR - Cifranič Ján, Ing. PhD.
Trebišov

SHR - Doboš Bartolomej
Malé Trakany

SHR - Gajdoš Jozef
N. Ruskov

SHR - Havriš Michal
Zbehňov

SHR - Helmeczi Ján
Streda n/B

SHR - Heringová Andrea
Malé Trakany

SHR - Chomová Jolana
Veľké Trakany

SHR - Janoško Marián
Nižný Žipov

SHR - Kaduk Imrich, MVDr.
Nižný Žipov

SHR - Kaduk Ján, MVDr.
Nižný Žipov

SHR - Kis - Gécziová Valéria
Svätuše

SHR - Kover Gejza
Kožuchov

SHR - Kušnirik Juraj
Nižný Žipov

SHR - Lacko Michal, Ing.
Luhyňa

SHR - Majcherová Magdaléna
Zemplínsky Klečenov

SHR - Majovský Juraj
Milhostov

SHR - Matyi Oszkar
Baťany

SHR - Nagy Imrich
Veľké Trakany

SHR – Nehez Ján
Slovenské Nové Mesto

SHR - Németh Miroslav
Nižný Žipov

SHR - Piling Tibor
Streda n/B

SHR - Slivka Jozef, Ing.
Trebišov

SHR - Sokoly Ján, Ing.
Stanča

SHR - Szabo Tomáš
Ladmovce

SHR - Szaxon František
Zatín

SHR – Takáčová Ľubica
Kuzmice

SHR - Timko Pavol
Úpor

SHR - Vaszily Pavol
Veľké Trakany

SHR - Zamba František
Novosad

ŠKOLSKÝ POĽNOH. PODNIK n.o.
Zemplínska Teplica
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Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka Slovenskej republiky 
Ministry of Agriculture and Rural Development of the Slovak Republic 

Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja 
vidieka Slovenskej republiky
Dobrovičova 12
812 66 Bratislava

Ústredňa: +421 2 59 266 111
E-mail: press@land.gov.sk
Kontakty pre novinárov: tel.: +421 2 59 266 301

Úsek ministra

Gabriela Matečná, Ing.
ministerka
tel.: +421 2 59266 241

010 ŠTÁTNY TAJOMNÍK

Gabriel Csicsai, MVDr. PhD.
štátny tajomník
tel.: +421 2 59266 506

Anton Stredák, PaedDr.
štátny tajomník
tel.: +421 2 59266 481

Ľudmila Libantová, PhDr.
kancelária štátneho tajomníka
tel.: +421 2 59266 480

Marcela Andrášiková, Ing.
tel.: +421 2 59266 505

Michaela Hluzin, Ing.
tel.: +421 2 59266 506

100 KANCELÁRIA MINISTRA

Beáta Tot, Ing.
riaditeľka Kancelárie ministra 
tel.: +421 2 59266 308

Alexandra Dúžeková, Mgr..
protokol
tel.: +421 2 59266 309

Skarleta Ferová, Mgr.
tel.: +421 2 59266 241

120 Odbor komunikácie a marketingu

Vladimír Machalík, Mgr.
riaditeľ odboru
tel.: +421 2 59266 301

130 Oddelenie vládnej  
a parlamentnej agendy

Andrea Egyedová, Ing., PhD.
vedúca oddelenia
tel.: +421 2 59266 300

020 SEKCIA KONTROLY 
A OBCHODNÉHO DOZORU

Jozef Ivanič, Ing.
poverený vykonávaním funkcie GR
tel.: +421 2 59266 354

Zuzana Orlická
asistentka
tel.: +421 2 59266 355

021 Odbor kontroly medzinárodných 
a vlastných zdrojov

Juraj Procházka, Ing.
riaditeľ odboru
tel.: +421 2 59266 473

022 Odbor kontroly platieb EPZF 
a obchodného dozoru

Martin Pavluvčík, JUDr. LL.M.
riaditeľ odboru
tel.: +421 2 59266 340

023 Odbor správneho konania pre 
obchodný dozor a vybavovanie petícií 
a sťažností

Karol Kotus, JUDr. Ing.
riaditeľ odboru
tel.: +421 2 59266 130

030 Oddelenie krízového riadenia

Michaela Hricková, Ing.
vedúca oddelenia
tel.: +421 2 52961 769, 59266 158

040 SEKCIA REZORTNEJ POLITIKY 
PÔDOHOSPODÁRSTVA

Lillian Šánerová, Ing.
poverená vykonávaním funkcie 
generálnej riaditeľky
tel.: +421 2 59266 225

Lucia Lavrenčíková, Bc.
sekretárka GR
tel.: +421 2 59266 338

041 Odbor pôdohospodárskej politiky

Zuzana Drímajová, Ing. PhD.
riaditeľka odboru
tel.: +421 2 59266 216

042 Odbor rozpočtu a záverečného účtu

Lillian Šánerová, Ing.
riaditeľka odboru.
tel.: +421 2 59266 225

Hilda Baránková
sekretárka riaditeľky odboru
tel.: +421 2 59266 224

043 Odbor technickej pomoci programov 
EÚ a štátnych podpôr

Peter Bajtoš, Ing.
riaditeľ odboru
tel.: +421 2 59266 316

050 SEKCIA ANALÝZ, 
VÝKAZNÍCTVA A PROJEKTOV

Monika Deneva, Ing.
generálna riaditeľka
tel.: +421 2 59266 344

Daniela Galková
asistentka GR
tel.: +421 2 59266 345

051 Finančný odbor

Viera Mrvová, Mgr.
riaditeľka odboru
tel.: +421 2 59266 139

Ľubica Vaniherová
sekretárka riditeľky odboru
tel.: +421 2 59266 138

052 Odbor analýz a rezortného 
výkazníctva

Matej Bobovník, PhDr. Ing. PhD.
riaditeľ odboru
tel.: +421 2 59266 213

060 Odbor zahraničnej koordinácie

Boris Zemko, Ing.
riaditeľ odboru
tel.: +421 2 59266 292

Eva Heptner, Mgr.
asistentka riaditeľa odboru
tel.: +421 2 59266 293

070 Útvar vnútorného auditu

Peter Ďuračka, Ing.
riaditeľ útvaru
tel.: +421 2 59266 534

080 Inštitút pôdohospodárskej 
politiky

Zuzana Weisová
asistentka
tel.: +421 2 59266 331

Andrej Svorenčík, Ing. Mgr. MS. PhD.
poradca ministerky
tel.: +421 2 59266 330

090 SEKCIA IDENTIFIKÁCIE 
A KONTROLY 
POĽNOHOSPODÁRSKYCH 
POZEMKOV

Lukáš Karlík, RNDr. PhD.
generálny riaditeľ sekcie
tel.: +421 2 59266 446

Veronika Mocsiová, Bc.
asistentka
tel.: +421 2 elefón: 59266 447

091 Odbor správy a údržby systému 
identifikácie poľnohospod. pozemkov

Blanka Fecková, Mgr.
riaditeľka odboru
tel.: +421 2 59266 448

092 Odbor správy a spracovania kontrol 
poľnohospodárskych pozemkov

Jana Ondačková, Mgr.
riaditeľka odboru
tel.: +421 2 59266 449

200 GENERÁLNY TAJOMNÍK 
SLUŽOBNÉHO ÚRADU

Jaroslav Regec, Ing..
generálny tajomník služobného úradu
tel.: +421 2 59266 244

201 Kancelária generálny tajom 
služobného úradu

Lucia Kulcsárová, Mgr.
riaditeľka kancelárie
tel.: +421 2 59266 244

210 Osobný úrad

Ľubica Turkotová, JUDr.
riaditeľka odboru
tel.: +421 2 59266 204

Miloslava Čistá
asistentka riadieľky
tel.: +421 2 59266 205
fax: +421 2 59266 206

220 Útvar informačných a komunikačných 
technológií

Miroslav Motolík, Ing.
riaditeľ útvaru
tel.: +421 2 59266 178

Iveta Švecová, PhDr.
asisentka riaditeľa
tel.: +421 2 59266 120

221 Oddelenie geografických informačných 
systémov

Peter Hudec, Ing. PhD.
vedúci oddelenia
tel.: +421 2 59266 128

222 Oddelenie podpory užívateľov a aplikácii

Jozef Sólymos, Mgr.
vedúci oddelenia
tel.: +421 2 59266 175

223 Oddelenie prevádzky a správy 
informačných a komunikačných technológií

Roman Branderský, Mgr.
vedúci oddelenia
tel.: +421 2 59266 171

240 Odbor hospodárskej správy a služieb

Peter Remšík, Ing.
riaditeľ odboru
tel.: +421 2 59266 163

Janka Filová
sekretárka riaditeľa odboru
tel.: +421 2 59266 162
fax: +421 2 59266 161

241 Oddelenie prevádzky a registratúry

Petra Bohunová, Ing.
vedúca oddelenia
tel.: +421 2 59266 166

242 Oddelenie majetku štátu a investícií

Gabriel Jaššo, Mgr.
vedúci oddelenia
tel.: +421 2 59266 107

250 Odbor organizačný

Stanislava Kovaničová, Ing.
poverená vykonávaním funkcie 
riaditeľky
tel.: +421 2 59266 486

260 Odbor verejného obstarávania

Marek Motyka, Mgr.
riaditeľ odboru
tel.: +421 2 59266 234

280 Odbor riadenia a kontroly technickej 
pomoci Programu rozvoja vidieka

Petra Benková, Mgr.
riaditeľka odboru
tel.: +421 2 59266 320

400 SEKCIA LEGISLATÍVY

Jaroslav Puškáč, JUDr.
generálny riaditeľ sekcie
tel.: +421 2 59266 365

Martina Rebrová
sekretárka gen. riaditeľa
tel.: +421 2 52921 239, 59266 366
fax: +421 2 59266 367
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410 Odbor legislatívy

Michal Pidanič, JUDr.
riaditeľ odboru
tel.: +421 2 59266 413

420 Odbor právny

Jana Ježíková, JUDr.
riaditeľka odboru
tel.: +421 2 59266 426

Eva Mikóczyová
sekretárka riaditeľa odboru
tel.: +421 2 59266 425

430 Odbor pozemkový

Andrej Vašek, Ing.
riaditeľ odboru
tel.: +421 2 59266 419

Jana Naďová
sekretárka riaditeľa odboru
tel.: +421 2 59266 418
fax: +421 2 59266 271

500 SEKCIA 
POĽNOHOSPODÁRSTVA

Štefan Ryba, Ing. PhD.
generálny riaditeľ sekcie
tel.: +421 2 59266 350

Tímea Vámošová
sekretárka gen. riad.
tel.: +421 2 59266 351

510 Odbor rastlinnej výroby

Daniela Rudá, Ing.
riaditeľka odboru
tel.: +421 2 59266 360

Adriana Varinská
sekretárka riad. odboru
tel.: +421 2 52925 052, 59266 359
fax: +421 2 59266 358

520 Odbor živočíšnej výroby

Peter Juhász, Ing.
riaditeľ odboru
tel.: +421 2 59266 549

600 SEKCIA ROZVOJA VIDIEKA A 
PRIAMYCH PLATIEB

Jaroslav Gudába, Ing.
generálny riaditeľ sekcie
tel.: +421 2 59266 541

Judita Opálková
sekretárka generálneho riaditeľa
tel.: +421 2 59266 541

610 Odbor Riadiaceho orgánu Programu 
rozvoja vidieka

Karin Radecká, Ing.
riaditeľka odboru
tel.: +421 2 59266 500

Andrea Tatárová, Bc. 
asistentka riaditeľkyodboru
tel.: +421 2 59266 500

613 Oddelenie projektových podpôr 
Programu rozvoja vidieka 

Jana Juhászová, Ing.
vedúca oddelenia
tel.: +421 2 59266 586

614 Oddelenie CLLD 

Ingrid Kociánová, Mgr.
vedúca oddelenia
tel.: +421 2 59266 513

620 Odbor neprojektových podpôr 
Programu rozvoja vidieka

Rudolf Trebatický, Ing.
riaditeľ odboru
tel.: +421 2 59266 434

Kristína Nováková, Bc.
sekretárka 
tel.: +421 2 59266 433

630 Odbor Riadiaceho orgánu Operačného 
programu Rybné hospodárstvo

Andrea Hrdá, Ing.
riaditeľka odboru
tel.: +421 2 59266 274

Monika Zigová
asistentka 
tel.: +421 2 59266 275

631 Oddelenie riadenia Operačného 
programu Rybné hospodárstvo

Ján Chládok, Mgr.
vedúci oddelenia
tel.: +421 2 59266 282

632 Oddelenie posudzovania projektov 
Operačného programu Rybné hospodárstvo

Milena Krištofová, Ing.
tel.: +421 2 59266 273

640 Odbor priamych platieb a správnych 
činností

František Círia, Mgr.
riaditeľ odboru
tel.: +421 2 59266 236

Iveta Kováčová
sekretárka riaditeľa odboru
tel.: +421 2 59266 235

700 SEKCIA LESNÉHO 
HOSPODÁRSTVA A SPRACOVANIA 
DREVA

Peter Kicko, Ing.
generálny riaditeľ sekcie
tel.: +421 2 59266 243

Marcela Gábrišová
sekretárka generálneho riaditeľa
tel.: +421 2 59266 242

710 Odbor lesníckej politiky a ekonomiky 
lesného hospodárstva

Alexander Čarný, Ing.
riaditeľ odboru
tel.: +421 2 59266 518

720 Odbor štátnej správy lesného 
hospodárstva a poľovníctva

Pavol László, Ing.
riaditeľ odboru
tel.: +421 2 59266 523

730 Odbor poľovníctva

Bibiana Kapustová, Ing.
riaditeľka odboru
tel.: +421 2 59266 526

Silvia Sármányová.
sekretárka riaditeľa odboru
tel.: +421 2 59266 522

740 Samostatné oddelenie spracovania dreva

Jozef Dóczy, Ing. PhD.
vedúci samostatného oddelenia
tel.: +421 2 59266 510

800 SEKCIA POTRAVINÁRSTVA 
A OBCHODU

Milan Lapšanský, Ing.
generálny riaditeľ
tel.: +421 2 59266 567

Adriána Janisková, Ing.
sekretárka
tel.: +421 2 59266 566

810 Odbor bezpečnosti potravín a výživy

Marica Kuzmiak Theiszová, Ing., PhD.
poverená vykonávaním funkcie 
riaditeľa odboru
tel.: +421 2 59266 559

Jarmila Demovičová
sekretárka riad. odboru
tel.: +421 2 59266 572

820 Odbor potravinárskej výroby

Martin Žaťko, JUDr.
riaditeľ odboru
tel.: +421 2 59266 580
Ľubica Lacová
asistentka
tel.: +421 2 59266 556

830 Odbor obchodu

Jana Reváková, Ing.
riaditeľka odboru
tel.: +421 2 59266 337

900 SEKCIA PROGRAMOV 
REGIONÁLNEHO ROZVOJA

Emil Pícha, PhDr., CSc.
generálny riaditeľ sekcie
tel.: +421 2 58317 473

901 Kancelária generálneho riaditeľa 
sekcie programov regionálneho rozvojana 
podporu regionálneho rozvoja

Branislav Heger, Ing.
riaditeľ kancelárie
tel.: +421 2 58317 438

Zdenka Halásová
sekretárka GR a RKGR
tel.: +421 2 58317 436

920 Odbor riadenia programov 
regionálneho rozvoja

Renáta Pečová, Ing.
riaditeľka odboru
tel.: +421 2 58317 186

Lýdia Babková
sekretárka	
tel.: +421 2 58317 465

921 Oddelenie programovania

Elena Chrenková Kušnírová, Ing.
vedúca oddelenia
tel.: +421 2 58317 393

922 Oddelenie metodiky

Peter Sabol, Ing.
vedúci odelenia
tel.: +421 2 58317 448

940 Odbor implementácie programov 
regionálneho rozvoja

Boris Huslica, PhDr.
riaditeľ odboru
tel.: +421 2 58317 151

Zuzana Peštová
asistentka 
tel.: +421 2 58317 530

941 Oddelenie implementácie projektov I

Lukáš Peško, JUDr.
vedúci oddelenia
tel.: +421 2 58317 528

942 Oddelenie implementácie projektov II

Jana Kvetková, Ing.
vedúca oddelenia
tel.: +421 2 58317 200

943 Oddelenie kontroly na mieste

Ivan Pagačovič, Ing.
vedúci odelenia
tel.: +421 2 58317 163

950 Odbor podporných činností programov 
regionálneho rozvoja

Jozef Borbély, Ing.
riaditeľ odboru
tel.: +421 2 58317 396

Zuzana Kôpková 
asistentka
tel.: +421 2 58317 464

951 Oddelenie kontroly verejného 
obstarávania projektov regionálneho rozvoja

Milan Krajčo, Ing.
vedúci oddelenia
tel.: +421 2 58317 532

952 Oddelenie podporných činností

Daniela Grančáková, JUDr.
vedúca oddelenia
tel.: +421 2 58317 242

960 Odbor kontroly implementácie 
programov regionálneho rozvoja

Bronislava Dusíková, Ing.
riaditeľka odboru
tel.: +421 2 58317 599

Mária Juríčková
sekretárka
tel.: +421 2 58317 439

961 Oddelenie koordinácie auditov a 
administrácie nezrovnalostí

Juraj Kuzma, Mgr.
vedúci odelenia
tel.: +421 2 58317 211

962 Oddelenie kontroly implementácie 
programov

Lenka Skalská, Ing.
vedúca oddelenia
tel.: +421 2 58317 347

970 Odbor monitorovania, hodnotenia 
a komunikácie programov regionálneho 
rozvoja

Veronika Balážová, Ing.
riaditeľka odboru
tel.: +421 2 58317 467

Lenka Kačmárová
asistentka
tel.: +421 2 58317 316
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Ministerstvo životného prostredia 
Slovenskej republiky
Nám. Ľudovíta Štúra 1 
812 35 Bratislava 

Tel.: 02/5956 1111 (spojovateľka)
E-mail: info@enviro.gov.sk

Minister

Ing. László Sólymos
e-mail: minister@enviro.gov.sk
tel.: +421 2 5956 2306

Štátny tajomník I.

Ing. Norbert Kurilla, PhD.
e-mail: statny.tajomnik1@enviro.gov.sk
tel.: +421 2 5956 2087

Štátny tajomník II.

JUDr. Boris Susko, PhD.
email: statny.tajomnik2@enviro.gov.sk
tel.: +421 2 5956 2491

Generálna tajomníčka služobného úradu

JUDr. Ľubomíra Kubišová
e-mail: sekretariatvsu@enviro.gov.sk 
tel.: +421 2 5956 2020

Kancelária ministra

Ľubica Kováčová, M.A..
generálna riaditeľka kancelárie 
ministra 
e-mail: lubica.kovacova@enviro.
gov.sk
tel.: +421 2 5956 2784

Sekretariát ministra

Andrea Perchácsová, Mgr..
vedúca sekretariátu ministra 
e-mail: andrea perhacsova@enviro.
gov.sk
tel.: +421 2 5956 2782

Odbor komunikácie

Tomáš Ferenčák Mgr.
riaditeľ odboru, hovorca
e-mail: tomas.ferencak@enviro.gov.sk
tel.: +421 2 5956 2713; 0905 886 769

Oddelenie zahraničných stykov a protokolu

Tibor Balberčák Mgr.
vedúci oddelenia
e-mail: tibor.balbercak@enviro.gov.sk
tel.: +421 2 5956 2470

Oddelenie vládnej a parlamentnej agendy

Eva Boďová PhDr.
vedúca oddelenia
e-mail: eva.bodova@enviro.gov.sk
tel.: +421 2 5956 2462

Kancelária štátneho tajomníka I.

Tatiana László, Mgr.,
riaditeľka kancelárie štátneho 
tajomníka I
e-mail: tatiana.laszlo@enviro.gov.sk
tel.: +421 2 5956 2393

Alena Lukáčiková
asistentka
e-mail: alena.lukacikova@enviro.
gov.sk
tel.: +421 2 5956 2087

Kancelária štátneho tajomníka II.

Martina Rakovická, Mgr.
riaditeľka kancelárie štátneho 
tajomníka II.
e-mail: martina.rakovicka@enviro.
gov.sk
tel.: +421 2 5956 2789

Evamária Veselská, Mgr.
asistentka
tel.: +421 2 5956 2267, 
e-mail: evamaria.veselska@enviro.
gov.sk

Kancelária generálneho tajomníka

e-mail: …
tel.: +421 2 5956 2793

Samostané odbory MŽP SR

Odbor krízového riadenia a bezpečnosti

Anna GAJDZICOVÁ Ing.
riaditeľka odboru
e-mail: anna.gajdzicova@enviro.
gov.sk
tel.: +421 2 5956 2420

Odbor vnútorného auditu

Mária HASSANOVÁ Ing.
riaditeľka odboru
e-mail: maria.hassanova@enviro.
gov.sk
tel.: +421 2 5956 2912

Inštitút environmentálnej politiky

Martin HALUŠ Mgr.
riaditeľ inštitútu
e-mail: martin.halus@enviro.gov.sk
tel.: +421 2 5956 2415

Odbor kontroly projektov posudzovania 
vplyvov na životné prostredie

Michal IMLEJ, Mgr.
poverený vykonávaním funkcie 
riaditeľa odboru
e-mail: michal.imlej@enviro.gov.sk
tel.: +421 2 5956 2800

Osobný úrad

Martina KUBEŠOVÁ JUDr.
vymenovaná na zastupovanie 
riaditeľa odbor
e-mail: martina.kubesova@enviro.
gov.sk
tel.: +421 2 5956 2117

Odbor koordinácie štátnej správy 
a rezortných záležitostí

Ľudmila SZABOVÁ Mgr.
riaditeľka odboru
e-mail: ludmila.szabova@enviro.
gov.sk
tel.: +421 2 5956 2341

971 Oddelenie monitorovania a hodnotenia 
programov

Monika Škrabáková, Ing.
vedúca oddelenia
tel.: +421 2 58317 259

972 Oddelenie hodnotenia projektov 
a následného monitorovania

Lukáš Humaj, Ing.
vedúci oddelenia
tel.: +421 2 58317 251

973 Oddelenie koordinácie a informovania 
programov regionálneho rozvoja

Juliána Lukáčová, Mgr.
vedúca oddelenia
tel.: +421 2 58317 174

980 Odbor financovania a rozpočtu 
programov EÚ (platobná jednotka)

Mária Turzová, Ing.
riaditeľka odboru
tel.: +421 (0)944 528 787

Lenka Šlosárová, Bc.
asistentka
tel.: +421 2 58317 258

990 Samostatné oddelenie financovania 
subjektov programov regionálneho rozvoja

Ľubomíra Bošanská, Ing.
vedúca oddelenia
tel.: +421 2 58317 267

1000 SEKCIA PROGRAMOV 
CEZHRANIČNEJ SPOLUPRÁCE

Katarína Mihaľová, Mgr.
generálna riaditeľka sekcie
tel.: +421 2 58317 397

1001 Kancelária generálneho riaditeľa 
sekcie programov cezhraničnej spolupráce

Jana Fabanová
tel.: +421 2 58317 262

1010 Odbor metodiky a koordinácie 
programov cezhraničnej spolupráce

Branislav Karovič, Mgr.
riaditeľ odboru
tel.: +421 2 58317 434

1020 Odbor riadenia a implementácie 
programov cezhraničnej spolupráce

Monika Csonková, Mgr. PhD.
riaditeľka odboru
tel.: +421 2 58317 189

1021 Oddelenie riadenia programov 
cezhraničnej spolupráce

1022 Oddelenie spoločných technických 
sekretariátov programov cezhraničnej 
spolupráce

Alexandra Novotná, Ing.
vedúca oddelenia
tel.: +421 2 58317 272

1030 Odbor kontroly implementácie 
programov cezhraničnej spolupráce

Lea Malá, Ing.
riaditeľka odboru
tel.: +421 2 58317 458

1031 Oddelenie kontroly implementácie 
programov cezhraničnej spolupráce SK-CZ 
a SK-AT

Martin Hudzík, Mgr.
vedúci oddelenia
tel.: +421 2 58317 400

1032 Oddelenie kontroly implementácie 
programov cezhraničnej spolupráce SK-HU, 
PL-SK a programu ENI

Marek Filip, Ing.
vedúci oddelenia
tel.: +421 2 58317 367

1033 Oddelenie auditov a kontroly verejného 
obstarávania programov cezhraničnej 
spolupráce

Jaroslav Kouřil, Mgr.
vedúci oddelenia
tel.: +421 2 58317 342

2000 Slovenská lesnícko-
drevárska inšpekcia (vo Zvolene)

Miloš Kravár, Mgr.
riaditeľ
tel.: +421 45 53 14 377

Viktória Pupáková, Ing.
asistentka
tel.: +421 45 53 14 377

2001 Oddelenie inšpekčnej činnosti

Jozef Jurkemík, Ing.
vedúci oddelenia
tel.: +421 45 53 14 379

2002 Metodicko-právne oddelenie

Martin Kicko, Ing. 
vedúci oddelenia
tel.: +421 45 53 14 381
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Odbor verejného obstarávania

Viera MEDVEĎOVÁ Ing.
vymenovaná na zastupovanie 
riaditeľa odboru
e-mail: viera.medvedova@enviro.gov.sk
tel.: +421 2 5956 2478

Oddelenie sťažností a petícií

Zuzana DOMSITZOVÁ Ing.
vedúca oddelenia
e-mail: zuzana.domsitzova@enviro.
gov.sk
tel.: +421 2 5956 2604

Sekcia environmentálnej politiky, 
EÚ a medzinárodných vzťahov

Milan Chrenko, Mgr. MSc.
generálny riaditeľ sekcie
e-mail:milan.chrenko@enviro.gov.sk
telefón: +421 2 5956 2327

Zlatica Vrablicová
asistentka generálneho riaditeľa
e-mail:zlatica.vrablicova@enviro.
gov.sk
telefón: +421 2 5956 2172; 0905 
463 044, 

Odbor koordinácie záležitostí EÚ

Barbora Doričková, Mgr.
riaditeľka odboru
e-mail: barbora.dorickova@enviro.gov.sk 
telefón: +421 2 5956 2338, 0917 510 
272

Odbor medzinárodných vzťahov

Lukáš KUCHTA PhDr., Mgr.
riaditeľ odboru
e-mail: lukas.kuchta@enviro.gov.sk
telefón: +421 2 5956 2342, 0905 
682 049

Odbor politiky životného prostredia

Barbora Bondorová, Ing.
riaditeľka odboru
e-mail: barbora.bondorova@enviro.
gov.sk
telefón: +421 2 5956 2328, 0905 887 
451

Sekcia zmeny klímy a ochrany 
ovzdušia

Gabriela Fischerová, Ing.
generálna riaditeľka sekcie
e-mail: gabriela.fischerova@enviro.
gov.sk
telefón: +421 2 5956 2590

Natália Grujbárová
asistentka
e-mail: natalia.grujbarova@enviro.gov.sk
telefón: +421 2 5956 2581

Odbor politiky zmeny klímy

Jozef Škultéty, Ing., CSc.
riaditeľ odboru
e-mail: jozef.skultety@enviro.gov.sk
telefón: +421 2 5956 2246

Odbor obchodovania s emisnými kvótami

Miloš Grajcar, Ing.
riaditeľ odboru 
e-mail: milos.grajcar@enviro.gov.sk
telefón: +421 2 5956 2580

Odbor ochrany ovzdušia

Zuzana Kocunová, Ing.
riaditeľka odboru
e-mail: zuzana.kocunova@enviro.
gov.sk
telefón: +421 2 5956 2271

Sekcia vôd

Vladimír Novák, Ing.
generálny riaditeľ sekcie
e-mail: vladimir.novak@enviro.gov.sk
telefón: +421 2 5956 3101

Beáta Bieliková Mgr.
asistentka
e-mail: beata.bielikova@enviro.gov.sk
telefón: +421 2 5956 3102

Odbor štátnej vodnej správy a rybárstva

Anna Gaálová, Ing.
riaditeľka odboru
e-mail: anna.gaalova@enviro.gov.sk
telefón: +421 2 5956 3107, 0908 
799 939

Oddelenie štátnej správy rybárstva

Tibor Dobiaš, Ing.
vedúci oddelenia
e-mail: tibor.dobias@enviro.gov.sk
telefón: +421 2 5956 3221

Odbor strategického vodného plánovania

Viera VIKUKELOVÁ Ing.
riaditeľka odboru
e-mail: viera.vikukelova@enviro.gov.sk
telefón: +421 2 5956 3105, 0905 
943 682

Odbor manažmentu povodí a ochrany pred 
povodňami

Juraj ŠIATKOVSKÝ, Ing. 
riaditeľ odboru
e-mail: juraj.siatkovsky@enviro.gov.sk 
telefón: +421 2 5956 3103

Sekcia geológie a prírodných 
zdrojov

Vlasta Jánová, RNDr.
generálna riaditeľka sekcie
e-mail: vlasta.janova@enviro.gov.sk
telefón: +421 2 5956 4113

Zdenka konečná
sekretariát
e-mail: zdenka.konecna@enviro.gov.sk
telefón: +421 2 59564114

Odbor geológie

Ivan Mesarčík, Mgr.
riaditeľ odboru
e-mail: ivan.mesarcik@enviro.gov.sk
telefón: +421 2 5956 4105, 0918 
714 666

Odbor environmnetálnej geológie

Zuzana Hlôšková Mgr.
riaditeľka odboru
e-mail: zuzana.hloskova@enviro.gov.sk
telefón: +421 2 5956 4223

Oddelenie implementácie geologických 
projektov

Valéria Hanuščáková Ing.
vedúca oddelenia

e-mail: valeria.hanuscakova@enviro.
gov.sk
telefón: +421 2 59564222

Odbor štátnej geologickej správy

Viera Maťová, RNDr.
riaditeľka odboru
e-mail: viera.matova@enviro.gov.sk
telefón: +421 2 5956 4107; 0917 
871 832

Sekcia ochrany prírody, 
biodiverzity a krajiny

Katarína Butkovská, Mgr.
generálna riaditeľka sekcie
e-mail: katarina.butkovska@enviro.
gov.sk
telefón: +421 2 5956 2162

Anna Haladeková Bc.
asistentka
e-mail: anna.haladekova@enviro.gov.sk
telefón: +421 2 5956 2161, 

Odbor ochrany prírody

Jana Durkošová, RNDr.
riaditeľka odboru
e-mail: jana.durkosova@enviro.gov.sk
telefón:+421 2 5956 2211

Odbor regulácie obchodu s ohrozenými 
druhmi

Martina Blatnická, Mgr.
riaditeľka odboru
e-mail: martina.blatnicka@enviro.gov.sk
telefón:+421 2 5956 2422

Odbor štátnej správy ochrany prírody 
a krajiny

Lenka Jamborová, Mgr.
e-mail: lenka.jamborova@enviro.gov.sk
telefón:+421 2 5956 2334

Odbor ochrany biodiverzity a krajiny

Peter Maňka, Ing.
riaditeľ odbnoru
telefón:+421 2 5956 2413
e-mail: peter.manka@enviro.gov.sk

Sekcia environmentálnych 
programov a projektov

Matej Ovčiarka Ing.
generálny  riaditeľ
e-mail: matej.ovciarka@enviro.gov.sk
telefón: +421 906 314 400

Radka Jambrichová Mgr.
asistentka
telefón: +421 906 314 412
e-mail: radka.jambrichova@enviro.gov.sk

Alica Nagyová Bc., 
asistentka
telefón: +421 906 314 411
e-mail: alica.nagyova@enviro.gov.sk

Odbor programovania, riadenia 
a monitorovania programov

Miroslava Hrušková, PhDr., CSc. 
riaditeľka odboru
e-mail: Miroslava.Hruskova@enviro.
gov.sk
telefón: +421 906 31 4300

Oddelenie  programovania a riadenia

Michal Šutriepka, RNDr., PhD.
vedúci oddelenia
e-mail: michal.sutriepka@enviro.
gov.sk
telefón: +421 906 31 4229

Oddelenie metodiky, koordinácie 
a hodnotenia

Lianz Bednárová Lehocká, Mgr.
vedúca oddelenia
e-mail: Liana.Lehocka@enviro.gov.sk
telefón: +421 906 31 4268

Oddelenie monitorovania,

Matej Malaga Ing.
vedúci oddelenia
telefón: +421 906 31 4287, 915 885 
786
e-mail: matej.malaga@enviro.gov.sk

Odbor metodiky a právnej podpory 
programov

Tomáš Hospodár JUDr.
riaditeľ odboru
telefón: +421 906 31 4268
e-mail: tomas.hospodar@enviro.gov.sk

Oddelenie metodiky

Gabriela Džuganová Ing., PhD., 
vedúca oddelenia
telefón: +421 906 31 4281
e-mail: gabriela.dzuganova@enviro.
gov.sk

Oddelenie právnej podpory 

Peter Sládkovič JUDr.
vedúci oddelenia
telefón: +421 906 31 4232, 
e-mail: peter.sladkovic@enviro.gov.sk

Odbor posudzovania projektov

Terézia Solárová, Ing. 
e-mail: terezia.solarova@enviro.gov.sk 
telefón: +421 906 31 4500

Oddelenie posudzovania projektov I

Jozef Veselka, RNDr.
vedúci oddelenia
e-mail: jozef.veselka@enviro.gov.sk
telefón: +421 906 31 4240

Oddelenie posudzovania projektov II

Juraj Krajčirik, Ing. arch.
vedúci oddelenia
e-mail: juraj.krajcirik@enviro.gov.sk
telefón: +421 906 31 4244

Oddelenie posudzovania projektov III

Vladimíra Hnátová, Ing.
vedúca oddelenia
e-mail: vladimira.hnatova@enviro.
gov.sk
telefón: +421 906 31 4235

Odbor platobnej jednotky a finančného 
riadenia grantov

Peter Kováč, Ing.
riaditeľ odboru
e-mail: peter.kovac@enviro.gov.sk
telefón: +421 906 31 4200
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Odbor technickej pomoci a riadenia 
ľudských zdrojov

Zdenko Kavec, Mgr.
riaditeľ odboru
e-mail: zdenko.kavec@enviro.gov.sk
telefón: +421 906 31 4600

Oddelenie prípravy, implementácie projektov 
technickej pomoci a riadenia ľudských 
zdrojov

Róbert Drabišin Mgr.
vedúci oddelenia
telefón: +421  906 31 4251, 
e-mail: robert.drabisin@enviro.gov.sk

Oddelenie kontroly projektov technickej 
pomoci

Simona Macejová, JUDr., 
vedúca oddelenia
e-mail: simona.macejova@enviro.gov.sk
telefón: +421  906 31 4205

Odbor kontroly programov

Peter HORVÁTH Ing.
riaditeľ odboru
e-mail: peter.horvath@enviro.gov.sk
telefón: +421906 31 4212, 0905 
886 741

Odbor programov nadnárodnej spolupráce 
a podporných činností

Denis Knotaka Ing.
riaditeľ odboru
e-mail: denis.knotka@enviro.gov.sk
telefón: +421906 31 4245

Sekcia ekonomiky

Renáta Hlavenková, Ing.
generálna riaditeľka sekcie
e-mail: renata.hlavenkova@enviro.gov.sk
telefón: +421 2 5956 2305

Mária Starovecká
asistentka
e-mail: maria.starovecká@enviro.gov.sk
telefón: +421 2 5956 2305

Odbor rezortného rozpočtu

Jana Kauzalová, Ing. 
riaditeľka odboru
e-mail: jana.kauzalova@enviro.gov.sk 
telefón: +421 2 5956 2714, 0905 
943 489

Odbor účtovníctva

Silvia Krafčíková, Ing.
riaditeľka odboru
e-mail: silvia.krafcikova@enviro.gov.sk 
telefón: +421 2 5956 2209; 
0905 477 348

Odbor správy majetku štátu

Veronika Dvončová, JUDr., Mgr., 
riaditeľka odboru
e-mail: veronika.dvoncova@enviro.
gov.sk
telefón: +421 2 5956 2288

Odbor hospodárskej správy a prevádzky

Zuzana Malček, Mgr., 
riaditeľka odboru
e-mail: zuzana.malcek@enviro.gov.sk
telefón: +421 2 5956 2321

Sekcia legislatívy a práva

Daniela Medžová, Mgr
generálna riaditeľka sekcie
e-mail:daniela.medzova@enviro.gov.sk
telefón: +421 2 5956 2128

Sylvia Beláňová
sekretariát
e-mail:sylvia.belanova@enviro.gov.sk
telefón: +421 2 5956 2300

Odbor legislatívy

Peter Kozák, JUDr., PhD.
riaditeľ odboru 
e-mail: peter.kozak@enviro.gov.sk 
telefón: +421 2 5956 2247

Odbor práva

Daniela Cinová, Mgr.
riaditeľka odboru
e-mail: daniela.cinova@enviro.gov.sk 
telefón: +421 2 5956 2345

Sekcia environmentálneho 
hodnotenia a odpadového 
hospodárstva

Filip Macháček, Ing.
generálny riaditeľ sekcie
e-mail: filip.machacek@enviro.gov.sk
telefón: +421 2 5956 2350

Oľga Mišovičová
asistentka generálneho riaditeľ sekcie
e-mail: olga.misovicova@enviro.gov.sk
telefón: +421 2 5956 2351

Odbor posudzovania vplyvov na životné 
prostredie

Roman Skorka Ing.
riaditeľ odboru
e-mail: roman.skorka@enviro.gov.sk
telefón: +421 2 5956 2442

Odbor odpadového hospodárstva 
a integrovanej prevencie

Peter Šimurka, Ing.
riaditeľ odboru
e-mail: peter.simurka@enviro.gov.sk
telefón: +421 2 5956 2414

Odbor environmentálnych rizík 
a biologickej bezpečnosti 

Henrieta ČAJKOVÁ Ing.
riaditeľka odboru
e-mail: henrieta.cajkova@enviro.gov.sk
telefón: +421 2 5956 2400; 
0905 669 515

Sekcia informatiky

Juraj NÉMETH, Ing.
generálny riaditeľ sekcie
e-mail: juraj.nemeth@enviro.gov.sk
telefón: +421 2 5956 4253

Michaela Schmidt
asistentka
e-mail: michaela.schmidt@enviro.gov.sk
telefón: +421 2 5956 4253

Timea Trajcsíková, Ing.
asistentka
e-mail: timea.trajcsikova@enviro.gov.sk
telefón: +421 2 5956 4252

Odbor rozvoja IKT 

Eva Rusnáková  Mgr.
riaditeľka odboru
e-mail: eva.rusnakova@enviro.gov.sk
telefón: +421 2 5956 4242

Odbor stratégie IKT 

Eva Rusnáková  Mgr.
poverená zastupovaním riaditeľa odboru
e-mail: eva.rusnakova@enviro.gov.sk
telefón: +421 2 5956 4242

Odbor Hepl Desk 

Marián Guoth  Ing.
riaditeľ odboru
e-mail: marian.guoth@enviro.gov.sk
telefón: +421 2 5956 2459

Organizácie rezortu

Environmentálny fond

www.envirofond.sk

Slovenská inšpekcia životného prostredia

www.sizp.sk

Slovenská agentúra životného prostredia

www.sazp.sk

Slovenský hydrometeorologický ústav

www.shmu.sk

Výskumný ústav vodného hospodárstva

www.vuvh.sk

Slovenský vodohospodársky podnik

www.svp.sk

Vodohospodárska výstavba Bratislava

www.vvb.sk

Štátny geologický ústav Dionýza Štúra

www.geology.sk

Slovenské banské múzeum

www.muzeumbs.sk

Slovenské múzeum ochrany prírody 
a jaskyniarstva

www.smopaj.sk

Národná zoologická záhrada Bojnice

zoobojnice.sk

Štátna ochrana prírody SR

www.sopsr.sk
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Informácie pre verejnosť: 
tel.: 02/527 33800
e-mail: info@apa.sk

100 Generálny riaditeľ

Juraj Kožuch, Ing., PhD. 
generálny riaditeľ
e-mail: Juraj.Kozuch@apa.sk
tel.: +421 918 612 397

101 Sekretariát generálneho riaditeľa

Katarína Jungová
asistentka GR
tel.: +421 918 612 397
e-mail: Katarina.Jungova@apa.sk

105 Odbor vnútorného auditu

Beatrix Galandová, Ing.
riaditeľka odboru
tel.: +421 918 612 373
e-mail: Beatrix.Galandova@apa.sk

106 Odbor prierezových činností

Eva Kolesárová, Ing., PhD.
riaditeľka odboru
tel.: +421 918 612 552
e-mail: Eva.Kolesarova@apa.sk

110 Kancelária generálneho riaditeľa

Martin Kindl, Ing.
riaditeľ kancelárie GR
tel.: +421 908 676 988
e-mail: Martin.Kindl@apa.sk

111 Sekretariát riaditeľa Kancelárie GR

Gabriela Fendrichová
asistentka riaditeľa Kancelárie GR
tel.: +421 …
e-mail: Gabriela.Fendrichova@apa.sk

112 Oddelenie rizikovej analýzy

Lenka Vagnerová, Mgr.
vedúca oddelenia
tel.: +421 918 612 214
e-mail: Lenka.Vagnerova@apa.sk

113 Referát krízového riadenia

Ľudovít Oravec, Mgr.
e-mail: Ludovir.Oravec@apa.sk

114 Referát verejného obstarávania

Matúš Porubčanský, Mgr.
Vedúci  oddelenia
tel.: +421 918 612 423
e-mail: Matus.Porubcansky@apa.sk

115 Referát komunikácie

Silvia Miklósová, JUDr..
e-mail: Silvia.Miklosova@apa.sk

116 Oddelenie právne

Manuela Kačurová, JUDr.
vedúca oddelenia
tel.: +421 918 612 322
e-mail: Manuela.Kacurova@apa.sk

120 Osobný úrad

Dagmar Tureková, Mgr.
riaditeľka osobného úradu
tel.: +421 915 762 181
e-mail: Dagmar.Turekova@apa.sk

121 Oddelenie personálnej agendy

Jana Hurbanová, Mgr.
vedúca oddelenia
tel.: +421 918 612 284
e-mail: Jana.Hurbanova@apa.sk

122 Oddelenie odmeňovania  
a refundácií miezd

Darina Dianišková, PhDr.
vedúca oddelenia
tel.: +421 918 612 537
e-mail: Darina.Dianiskova@apa.sk

123 Oddelenie pracovnoprávne

Marián Šurda, JUDr.
vedúci oddelenia
tel.: +421 918 612 328
e-mail: Marian.Surda@apa.sk

140 Výkonný riaditeľ 

Vladimír Vnuk, Ing.
výkonný riaditeľ
tel.: +421 918 612 112
e-mail: Vladimir.Vnuk@apa.sk

141 Sekretariát výkonného riaditeľa 
a námestníka GR pre RP PPA

Zuzana Bosá
e-mail: Zuzana.Bosa@apa.sk

142 Odbor rozpočtu a správy budov

Mária Šeptáková, Ing.
riaditeľka odboru
tel.: +421 918 612 375
e-mail: Maria.Septakova@apa.sk

143 Oddelenie autoprevádzky a správy 
majetku

Iveta Váczyová, Mgr.
vedúca oddelenia
tel.: + 421 918 612 303
e-mail: Iveta.Vaczyova@apa.sk

144 Referát správy registratúry

150 Odbor vnútornej kontroly, supervízie 
a ochrany finančných záujmov EÚ

Ján Julény, Ing.
riaditeľ odboru
tel.: +421908 676 995
e-mail: Jan.Juleny@apa.sk

151 Oddelenie vnútornej kontroly a prevencie 
podvodov

Rudolf Strigač, Ing.
vedúci oddelenia
tel.: +421 915 762 201

152 Referát kontroly ústredia a regionálnych 
pracovísk PPA

153 Referát finančnej kontroly

154 Referát riadenia rizík podvodov 
a supervízie

Guba Igor, Ing.
vedúci oddelenia
e-mail: Igor.Guba@apa.sk
tel.: +421 918 612 343

200 Sekcia informačných 
technológií

Jurij Daškevič, Ing.
riaditeľ sekcie
tel:. +421 907 714 897
e-mail: Jurij.Daskevic@apa.sk

Marta Gulárová
asistentka riaditeľa
tel.: +421 905 873 685
e-mail: Marta.Gularova@apa.sk

210 Odbor implementácie projektového 
riadenia, metodiky, rozvoja IS 
a elektronizácie služieb

...

211 Referát projektového riadenia 
informačných systémov

212 Oddelenie metodiky, rozvoja IS 
a elektronizácie služieb

Peter Saraka, Ing.
vedúci oddelenia
tel.: +421 907 734 876
e-mail: Peter.Saraka@apa.sk

220 Odbor informačnej bezpečnosti, 
riadenia rizík a správy a ochrany 
kmeňových dát

…

221 Oddelenie informačnej bezpečnosti

Martin Bakoš, Mgr., MBA
vedúci oddelenia
tel.: +421 918 612 621
e-mail: Martin.Bakos@apa.sk

222 Oddelenie správy  
a ochrany kmeňových dát

Martin Oczvirk, Mgr., MSc.
poverený vykonávaním funkcie 
vedúceho zamestnanca
tel.: +421 918 612 276
e-mail: Martin.Oczvirk@apa.sk

230 Odbor prevádzky a podpory IKT

Jana Slobodová, Mgr.
riaditeľka odboru
tel.: +421 918 612 129
e-mail: Jana.Slobodova@apa.sk

231 Oddelenie podpory IKT (helpdesk)

Ľubomír Smažák, Ing., PhD.
vedúci oddelenia
tel.: +421 918 612 633
e-mail: Lubomir.Smazak@apa.sk

232 Oddelenie prevádzky IKT

233 Referát podpory IKT regionálnych 
pracovísk

300 Sekcia kontroly

Michal Ošust, Ing.
riaditeľ sekcie
tel.: +421 918 612 389
e-mail: Michal.Osust@apa.sk

Irena Valačaiová
asistentka riaditeľa
tel.: +421 918 612 332
e-mail: Irena.Valacaiova@apa.sk

301 Oddelenie regionálnych pracovísk 
a správnych činností

Renáta Cruz, JUDr.
vedúca oddelenia
tel.: +421 918 612 441
e-mail: Renata.Cruz@apa.sk

302 Oddelenie výkonu KNM Nitra

Renáta Pondelová, Ing.
vedúca oddelenia
tel.: +421 915 762 078
e-mail: Renata.Pondelova@apa.sk

Regionálne pracovisko Dunajská Streda

Erika  Márkusová, Mgr.
poverený zamestnanec RP
e-mail: Erika.Markusova@apa.sk

Regionálne pracovisko Komárno

Kocsis Mihály, Ing.
poverený zamestnanec RP - 
zastupovanie
e-mail: Mihaly.Kocsis@apa.sk

Regionálne pracovisko Levice

Regionálne pracovisko Nové Zámky

Regionálne pracovisko Trenčín

Michal Peter, Ing.
poverený zamestnanec RP
e-mail: Peter.Michal@apa.sk

Regionálne pracovisko Trnava

Kalinai Norbert, Ing.
poverený zamestnanec RP
e-mail: Norbert.Kalinai@apa.sk

303 Oddelenie výkonu KNM Zvolen

Žaneta Čierna, Ing.
vedúca oddelenia
tel.: +421 918 612 233
e-mail: Zaneta.Cierna@apa.sk

Regionálne pracovisko Dolný Kubín

Matuška Peter, Ing.
poverený zamestnanec RP
e-mail: Peter.Matuska@apa.sk

Regionálne pracovisko Lučenec

Kurčíková Jaroslava, Ing.
poverený zamestnanec RP
e-mail: Jaroslava.Kurcikova@apa.sk

Pôdohospodárska platobná agentúra
Agricultural Paying Agency
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Regionálne pracovisko Rimavská Sobota

Balajthy Július, Ing.
poverený zamestnanec RP – 
zastupovanie
e-mail: Julius.Balajthy@apa.sk

Regionálne pracovisko Žilina

Pavlech Miroslav, Ing.
poverený zamestnanec RP - 
zastupovanie
e-mail: Miroslav.Pavlech@apa.sk

304 Oddelenie výkonu KNM Košice

Regionálne pracovisko Košice

Kvetoslava Dudášová, Ing.
poverený zamestnanec RP – 
zastupovanie
e-mail: Kvetoslava.Dudasova@apa.sk

Regionálne pracovisko Michalovce

Emil Čurma, RNDr.
poverený zamestnanec RP – 
zastupovanie
e-mail: Emil.Curma@apa.sk

Regionálne pracovisko Poprad

Grofčík Miroslav, Ing.
e-mail: Miroslav.Grofcik@apa.sk

Regionálne pracovisko Prešov

Stanek Jozef, Ing.
poverený zamestnanec RP – 
zastupovanie
e-mail: Jozef.Stanek@apa.sk

310 Odbor metodického riadenia kontrol

Ľubica Hamlíková, Mgr.
riaditeľka odboru
e-mail: Lubica.Hamlikova@apa.sk
tel.: +421 915 762 216

311 Oddelenie metodického riadenia 
a koordinácie kontrolnej činnosti 
projektových podpôr

Šalapová Andrea, Ing.
vedúci oddelenia
tel.: +421 918 612 641
e-mail: Andrea.Salapova@apa.sk

312 Referát OP RH SR

Magdina Pavol, Ing.
e-mail: Pavol.Magdina@apa.sk

313 Oddelenie kontroly priamych podpôr, 
krížového plnenia a organizácie trhu

Jakub Ueblík, Mgr.
vedúci oddelenia
e-mail: Jakub.Urblik@apa.sk

314 Oddelenie eKNM, kontrol DPZ a GIS

Jozefína Ondrušková, Mgr.
vedúca oddelenia
tel.: +421 918 612 134
e-mail: Jozefina.Ondruskova@apa.sk

400 Sekcia projektových podpôr

Lucia Szlamenková, Ing.
riaditeľka sekcie
e-mail: Lucia.Szlamenkova@apa.sk

401 Referát koordinácie

Antónia Valovičová
asistentka riaditeľky
tel.: +421 918 612 116
e-mail: Antonia.Valovicova@apa.sk

402 Oddelenie dodatkov a žiadosti o platbu 
LEADER Nitra

Soňa Kyselá, Ing.
poverená vykonávaním funkcie 
vedúceho oddelenia
e-mail: Sona.Kysela@apa.sk

410 Oddelenie metodiky

Monika Pešková, Mgr.
vedúca oddelenia
e-mail: Monika.Peskova@apa.sk

420 Oddelenie právnych služieb

Branislav Juhás, Mgr.
vedúci oddelenia
tel.: +421 918 612 200
e-mail: Branislav.Juhas@apa.sk

430 Odbor vyhodnocovania  
projektov Nitra

Ľubomír Bene, Ing.
riaditeľ odboru
tel.: +421 918 612 220
e-mail: Lubomir.Bene@apa.sk

431 Oddelenie podpôr investícií 
v pôdohospodárstve

Monosza Tomáš, Ing.
vedúci oddelenia
e-mail: tomas.monosza@apa.sk
tel.: +421 918 612 361

432 Referát administratívnej podpory 
hodnotenia

433 Oddelenie podpôr investícií na vidieku

440 Oddelenie vyhodnocovania projektov 
LEADER Nitra

Eva Baková, Ing.
vedúca oddelenia
tel.: +421 918 612 558
e-mail: Eva.Bakova@apa.sk

450 Odbor dodatkov a zmluvných vzťahov

Kocianová Zuzana, Ing..
riaditeľka odboru
tel.: + 421 918 612 381
e-mail: Zuzana.Kocianova@apa.sk

451 Referát vyhodnocovania  
projektov a OPRH

460 Odbor autorizácie  
projektových podpôr a OPRH

Katarína Kolesárová, Ing.
riaditeľka odboru
tel.: +421 918 612 165
e-mail: Katarina.kolesarova@apa.sk

500 Sekcia priamych podpôr

Ivana Glončáková, Ing.
dočasné preložená na miesto 
vedúceho zamestnanca - riaditeľka 
sekcie priamych podpôr
tel.: +421 918 612 404
e-mail: Ivana.Gloncakova@apa.sk

Zuzana Baránková, Ing.
asistentka riaditeľky
tel.: +421 905 414 836
e-mail: Zuzana.Barankova@apa.sk

510 Odbor priamych podpôr  
a krížového plnenia

Michal Hucík, Ing.
zastupovanie
e-mail: Michal.Hucik@apa.sk

520 Odbor systému a monitoringu 
priamych podpôr

Štefan Bruchter, Ing.
riaditeľ odboru
tel.: +421 915 762 196
e-mail: Stefan.Bruchter@apa.sk

530 Odbor rozhodovacích a správnych 
činností priamych podpôr

Martina Šantavá, Mgr.
riaditeľka odboru
tel.: +421 918 612 424
e-mail: Martina.Santava@apa.sk

540 Odbor schvaľovania platieb 
a nezrovnalostí priamych podpôr

Štefan Rigó, Ing.
riaditeľ odboru
tel.: +421 918 612 167
e-mail: Stefan.Rigo@apa.sk

550 Odbor riadenia administrátorov 
priamych podpôr

Ľubomíra Podperová, Mgr.
riaditeľka odboru
tel.: +421 918 612 285
e-mail: Lubomira.Podperova@apa.sk

551 Referát regionálnych pracovísk

Regionálne pracovisko Dolný Kubín

Majzelová Božena, Ing.
poverený zamestnanec RP – 
zastupovanie
e-mail: Bozena.Majzelova@apa.sk

Regionálne pracovisko Dunajská Streda

Žáčková Klára, Ing.
poverený zamestnanec RP – 
zastupovanie
e-mail: Klara.Zackova@apa.sk

Regionálne pracovisko Košice

Jana Tomčíková, Ing.
poverený zamestnanec RP – 
zastupovanie
e-mail: Jana.Tomcikova@apa.sk

Regionálne pracovisko Levice

Páleník Jozef, Ing.
poverený zamestnanec RP – 
zastupovanie
e-mail: Jozef.Palenik@apa.sk

Regionálne pracovisko Michalovce

Adamcová Zuzana, Ing.
poverený zamestnanec RP – 
zastupovanie
e-mail: Zuzana.Adamcova@apa.sk

Regionálne pracovisko Nitra

Gerhát Branislav, Ing.
poverený zamestnanec RP
e-mail: Branislav.Gerhat@apa.sk

Regionálne pracovisko Nové Zámky

Volf Milan, Ing.
poverený zamestnanec RP – 
zastupovanie
e-mail: Milan.Volf@apa.sk

Regionálne pracovisko Poprad

Dzurendová Zuzana, Ing.
poverený zamestnanec RP – 
zastupovanie
e-mail: Zuzana.Dzurendova@apa.sk

Regionálne pracovisko Prešov

Reiner Magdaléna, Ing.
poverený zamestnanec RP
e-mail: Magdalena.Reiner@apa.sk

Regionálne pracovisko Rimavská Sobota

Bíróová Nataša, Ing.
poverený zamestnanec RP
e-mail: Natasa.Biroova@apa.sk

Regionálne pracovisko Trenčín

Zuzana Hrušková, Ing.
poverený zamestnanec RP – 
zastupovanie
e-mail: Zuzana.Hruskova@apa.sk

Regionálne pracovisko Trnava

Vavrová Eva, Mgr.
poverený zamestnanec RP – 
zastupovanie
e-mail: Eva.Vavrova@apa.sk

Regionálne pracovisko Žilina

Kološtová Alica, Ing.
poverený zamestnanec RP
e-mail: Alica.Kolostova@apa.sk

Regionálne pracovisko Zvolen

Zemančíková Anna, Ing.
poverený zamestnanec RP
e-mail: Anna.Zemancikova@apa.sk

600 Sekcia financovania podpôr

Petruňak Pavol, JUDr., Ing., MBA.
riaditeľ sekcie
e-mail: Pavol.Petrunak@apa.sk

Andrea Velšicová, Mgr.
asistentka riaditeľky
tel.: +421 905 437 762
e-mail: Andrea.Velsicova@apa.sk

610 Odbor platieb

Viera Königová, Ing.
riaditeľka odboru
tel.: +421 915 762 199
e-mail: Viera.Konigova@apa.sk
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620 Odbor finančnej kontroly a rozpočtu

Lucia Zelienková, Mgr.
riaditeľka odboru
tel.: +421 918 612 413
e-mail: Lucia.Zelienkova@apa.sk

630 Odbor nezrovnalostí a finančných 
vyrovnaní

Dlhá Danica, Ing.
riaditeľka odboru
tel.: + 421 918 612 292
e-mail: Danica.Dlha@apa.sk

640 Odbor účtovníctva a výkazníctva EÚ

Alica Bláhová, Ing.
riaditeľka odboru
tel.: +421 918 612 641
e-mail: Alica.Blahova@apa.sk

650 Odbor monitoringu

Martin Remiš, Ing.
riaditeľ odboru
tel.: +421 918 612 154
e-mail: Martin.Remis@apa.sk

700 Sekcia organizácie trhu 
a štátnej pomoci

Martina Rafajová, Ing., PhD.
riaditeľka sekcie
e-mail: Martina.Rafajova@apa.sk

Bernadeta Juhászová, Mgr.
asistentka riaditeľky
tel.: +421 918 612 651
e-mail: Bernadeta.Juhaszova@apa.sk

701 Oddelenie obchodných mechanizmov

Viera Gelatičová, Ing.
vedúca oddelenia
tel.: +421 918 612 186
e-mail: Viera.Gelaticova@apa.sk

702 Oddelenie agrárnych informácií - ATIS

Dajana Maxian Rosová, Ing.
vedúca oddelenia
tel.: +421 918 612 207
e-mail: Dajana.MaxianRosova@apa.sk

710 Odbor štátnej pomoci

Viktória Majer, Mgr.
vedúca oddelenia
tel.: +421 918 612 325
e-mail: Viktoria.majer@apa.sk

720 Odbor poľnohospodárskych komodít

Katarína Rácová, Ing..
riaditeľka odboru
tel.: +421 918 612 635
e-mail: Katarina.Racova@apa.sk

721 Oddelenie rastlinných komodít

Juraj Horal, Ing.
vedúci oddelenia
tel.: +421 918 612 198
e-mail: Juraj.Horal@apa.sk

722 Oddelenie živočíšnych komodít 
a školských programov

Lenka Orlická, Ing.
vedúca oddelenia - zastupovanie
tel.: +421 918 613 110
e-mail: Lenka.Orlicka@apa.sk

Regionálne pracoviská PPA

Trnava

Vajanského 22
917 01 Trnava

Norbert Kalinai
poverený zamestnanec RP
tel.: +421 905 753 463
e-mail: Norbert.Kalinai@apa.sk
Okresy: Skalica, Senica, Malacky, 
Bratislavské okresy, Senec, Pezinok, 
Trnava, Hlohovec, Piešťany

Dunajská Streda

Korzo Bélu Bartóka 789/3
929 01 Dunajská Streda

Erika Márkusová
poverený zamestnanec RP
tel.: +421 908 676 986
e-mail: erika.markusova@apa.sk
Okresy: Dunajská Streda, Galanta

Nitra

Akademická 4, P.O. Box 6
949 10 Nitra

Branislav Gerhát 
poverený zamestnanec RP
tel.: +421 915 76 2126
e-mail: Branislav.Gerhat@apa.sk
Okresy: Nitra, Topoľčany, Zlaté 
Moravce, Šaľa

Levice

Dopravná 14
934 01 Levice

Michal Kúdela 
poverený zamestnanec RP
tel.: +421 918 612 449
e-mail: Michal.Kudela@apa.sk
Okresy: Levice, Krupina , Veľký Krtíš

Nové Zámky

Námestie SNP 3
940 01 Nové Zámky

Karol Tököly
poverený zamestnanec RP
tel.: +421 918 612 427
e-mail: Karol.Tokoly@apa.sk
Okresy: Nové Zámky, Komárno

Trenčín

Námestie Sv. Anny 7
911 50 Trenčín

Peter Michal 
poverený zamestnanec RP
tel.: +421 918 612 597
e-mail: Peter.Michal@apa.sk
Okresy: Myjava, Nové Mesto nad 
Váhom, Bánovce nad Bebravou, 
Partizánske, Prievidza, Trenčín, Ilava, 
Púchov, Považská Bystrica

Zvolen

Námestie Slovenského národného 
povstania 50
960 01 Zvolen

Anna Zemančíková
poverený zamestnanec RP
tel.: +421 918 612 483
e-mail: anna.zemancikova@apa.sk
Okresy: Žarnovica, Banská Štiavnica, 
Žiar nad Hronom, Zvolen, Banská 
Bystrica, Detva, Brezno

Rimavská Sobota

Družstevná 1
979 01 Rimavská Sobota

Nataša Bíróová 
poverený zamestnanec RP
tel.: +421 918 612 586
e-mail: Natasa.Biroova@apa.sk
Okresy: Lučenec, Poltár, Rimavská 
Sobota, Revúca, Rožňava

Žilina

Bôrická cesta 103
011 58 Žilina

Alica Kološtová 
poverený zamestnanec RP
tel.: +421 918 612 250
e-mail: Alica.Kolostova@apa.sk
Okresy: Čadca, Bytča, Kysucké Nové 
Mesto, Žilina, Martin, Turčianske 
Teplice

Dolný Kubín

ul. Jána Ťatliaka 2051/8
026 01 Dolný Kubín

Peter Matuška
poverený zamestnanec RP
tel.: +421 918 612 254
e-mail: Peter.Matuska@apa.sk
Okresy: Námestovo, Dolný Kubín, 
Tvrdošín, Liptovský Mikuláš, Ružom-
berok

Košice

Popradská 78
041 82 Košice

Kvetoslava Dudášová
poverený zamestnanec RP
tel.: +421 918 612 264
e-mail: Kvetoslava.Dudasova@apa.sk
Okresy: Spišská Nová Ves, Gelnica, 
Košické okresy

Michalovce

Sama Chalupku 18
071 01 Michalovce

Emil Čurma
poverený zamestnanec RP
tel.: +421 905 873 684
e-mail: Emil.Curma@apa.sk
Okresy: Trebišov, Michalovce, Sob-
rance, Snina

Prešov

Masarykova 10
080 72 Prešov

Magdaléna Reiner - Frištýková
poverený zamestnanec RP
tel.: +421 918 612 532
e-mail: Magdalena.Reiner@apa.sk
Okresy: Prešov, Vranov nad Topľou, 
Svidník, Stropkov, Medzilaborce, 
Humenné

Poprad

Kežmarská 9
058 01 Poprad

Dušan Schostok 
poverený zamestnanec RP
tel.: +421 918 612 539
e-mail: Dusan.Schostok@apa.sk
Okresy: Poprad, Kežmarok, Levoča, 
Stará Ľubovňa, Sabinov, Bardejov
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Štátna veterinárna  
a potravinová správa SR
Botanická 17
842 13 Bratislava

Podateľňa: tel.: +421 2 602 57 307

Ústredný riaditeľ  (100)

Prof. MVDr. Jozef Bíreš, DrSc.
Ústredný riaditeľ 
Hlavný veterinárny lekár SR
tel.: +421 2 602 57 212
fax: +421 2 602 57 242
e-mail: jozef.bires@svps.sk

Sekretariát

tel.: +421 2 602 57 211 
fax: +421 2 602 57 242
e-mail: sekretariat-UR@svps.sk

Osobný úrad (150)

Mgr. Paulína Kojnok
vedúca  úradu
tel.: +421 2 602 57 215
e-mail: paulina.kojnok@svps.sk

Referát krízového manažmentu,  
CO,BOZ,PO (140)

Anton Hambálek
vedúci referátu
tel.: +421 2 602 57 309
e-mail: anton.hambalek@svps.sk

Odbor informatiky (160)

tel.: +421 2 602 57 107

Odbor legislatívny a právny (170)

JUDr. Bohuslav Harviľak
vedúci
tel.: +421 2 602 57 521
fax: +421 2 602 57 452
e-mail: bohuslav.harvilak@svps.sk

Odbor auditu a kontroly (180)

MVDr. Roman Matejčík 
vedúci
tel.: +421 2 602 57 315
fax: +421 2 602 57 345
e-mail: roman.matejcik@svps.sk

Úsek odborného riaditeľa (200)

MVDr. Zuzana Büchlerová
riaditeľka
tel.: +421 2 602 57 216
fax: +421 2 602 57 247
e-mail: zuzana.buchlerova@svps.sk
sekretariát
tel.: +421 2 602 57 217
e-mail: rosivacova@svps.sk

Odbor zdravia a ochrany zvierat (220)

MVDr. Martin Chudý
vedúci
tel.: +421 2 602 57 230
e-mail: martin.chudy@svps.sk

Odbor zahraničných vzťahov, dovozov 
a vývozov (240)

MVDr. Róbert Hačko
vedúci
tel.: +421 2 602 57 124
fax: +421 2 602 57 146
e-mail: robert.hacko@svps.sk

Odbor hygieny krmív, ekológie 
a veterinárnej farmácie (260)

MVDr. Martina Ihnátová
vedúca
tel.: +421 2 602 57 511
e-mail: martina.ihnatova@svps.sk

Odbor hygieny produktov živočíšneho 
pôvodu (330)

MVDr. Ing. Fridolín Pokorný
vedúci
tel.: +421 2 602 57 428
e-mail: fridolin.pokorny@svps.sk

Odbor kontroly potravín rastlinného 
pôvodu (360)

Ing. Zuzana Fischerová
vedúca
tel.: +421 2 602 57 429
e-mail: zuzana.fischerova@svps.sk

Oddelenie kontroly vín (390)

Ing. Marek Závracký, 
vedúci
tel.: +421 2 602 57 365
e-mail: marek.zavracky@svps.sk

Oddelenie krížového plnenia a delegovaných 
činností (380)

RNDr. Martin Babič, PhD.
vedúci
tel.: +421 2 602 57 411
e-mail: martin.babic@svps.sk

Odbor laboratórnej diagnostiky, rýchleho 
výstražného systému a certifikácie (370)

Ing. Mária Matušová
zastupujúca vedúca
tel.: +421 2 602 57 427
e-mail: maria.matušova@svps.sk

Úsek ekonomického riaditeľa (400)

Ing. Mgr. Juraj Bučko
riaditeľ
tel.: +421 2 602 57 101
fax: +421 2 602 57 141
e-mail: juraj.bucko@svps.sk

Ľubomíra Chudá
sekretariát
tel.: +421 2 602 57 102
e-mail: lubomira.chuda@svps.sk

Odbor rozpočtu a financovania (410)

...
Vedúci/-a
tel.: +421 2 602 57 128
fax: +421 2 602 57 148
e-mail: jana.kubova@svps.sk

Odbor správy majetku štátu a investícii (430)

Mgr. Zuzana Juhásová
vedúca
tel.: +421 2 602 57 112
e-mail: zuzana.juhasova@svps.sk

Odvor hospodárskej správy a autodopravy 
(440)

František Požgay
vedúci
tel.: +421 2 602 57 127
fax: +421 2 602 57 147
e-mail: františek.pozgay@svps.sk

Zoznam regionálnych veterinárnych a potravinových správ

RVPS Bratislava

Polianky 8, 841 01 Bratislava 42
tel.: 02 644 61 206 - 210
e-mail: Riaditel.BA@svps.sk

RVPS Senec

Svätoplukova 50
903 01 Senec
tel.: 02 459 26 213, 459 26 212
fax: 02 459 26 211
e-mail: Riaditel.SC@svps.sk

RVPS Dunajská Streda

Korzo Bélu Bartóka 789/3
929 01 Dunajská Streda
tel.: 031 5524870, 552 2575, 550 1871
fax: 031 552 2682
e-mail: Riaditel.DS@svps.sk

RVPS Galanta

Hodská 353/19
924 25 Galanta
tel.: 031 7807109 , 780 2011 – 2
fax: 031 780 2596, 780 2391
e-mail: Riaditel.GA@svps.sk

RVPS Trnava

Zavarská 11
918 21 Trnava 1
tel.: 033 592 2112, 550 1447, 592 2119
fax: 033 550 1407
e-mail: Riaditel.TT@svps.sk

RVPS Senica

K veterine 5001/4
905 01 Senica
tel.: 034 6512881
fax: 034 651 2884
e-mail: Riaditel.SE@svps.sk

RVPS Komárno

Štúrova 5
945 01 Komárno
tel.: 035 7731235 – 7
fax: 035 773 1234
e-mail: Riaditel.KN@svps.sk

RVPS Nové Zámky

Komjatická 65
940 89 Nové Zámky
tel.: 035 428309 – 11
fax: 035 642 8310
e-mail: Riaditel.NZ@svps.sk

RVPS Levice

M.R. Štefánika 24
934 03 Levice
tel.: 036 631 2352, 633 2191
fax: 036 622 4592
e-mail: Riaditel.LV@svps.sk

RVPS Nitra

Akademická 1
949 80 Nitra 1
tel.: 037 653 6202 – 3
fax: 037 653 6202
e-mail: Riaditel.NR@svps.sk

RVPS Topoľčany

ul. Dr. P. Adámiho 17
955 01 Topoľčany
tel.: 038 532 6068, 532 2536
fax: 038 532 6068
e-mail: Riaditel.TO@svps.sk

RVPS Šaľa

Školská 5
927 00 Šaľa
tel.: 031 770 21 70, 771 51 77 
fax: 031 770 74 91
e-mail: Riaditel.SA@svps.sk

RVPS Nové Mesto/Váhom

Tajovského 235/7
915 01 Nové Mesto/Váh.
tel.: 032 285 6022, 285 6030
fax: 032 280 6030
e-mail: Riaditel.NM@svps.sk

RVPS Trenčín

Súdna 22, 911 01 Trenčín
tel.: 032 640 1393, 640 1391, 652 2123
fax: 032 652 2123
e-mail: Riaditel.TN@svps.sk

RVPS Prievidza

Mariánska 6
971 01 Prievidza
tel.: 046 542 3009, 542 2247, 542 
0449
fax: 046 542 5710
e-mail: Riaditel.PD@svps.sk

RVPS Púchov

Moravská 1343/29
020 01 Púchov
tel.: 042 463 1315, 471 0186, 464 1446
fax: 042 464 1315
e-mail: Riaditel.PU@svps.sk
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RVPS Žiar nad Hronom,

ul. SNP 612/120
965 01 Žiar nad Hronom
tel.: 045 673 2737, 673 3192
fax: 045 673 5681
e-mail: Riaditel.ZH@svps.sk

RVPS Zvolen

Nám. SNP 50
960 01 Zvolen
tel.: 045 520 3911, 520 3999
fax: 045 520 3920
e-mail: Riaditel.ZV@svps.sk

RVPS Veľký Krtíš

Osloboditeľov 33
990 01 Veľký Krtíš
tel.: 047 481 2921, 481 2923
fax: 047 481 2920
e-mail: Riaditel.VK@svps.sk

RVPS Lučenec

Ulica mieru 2
984 01 Lučenec
tel.: 047 432 2431, 481 1754
fax: 047 432 3526
e-mail: Riaditel.LC@svps.sk

RVPS Rimavská Sobota

Kirijevská 22
979 01 Rimavská Sobota
tel.: 047 581 1139, 581 1138
fax: 047 562 7439
e-mail: Riaditel.RS@svps.sk

RVPS Banská Bystrica

Skuteckého 19
975 90 Banská Bystrica 
tel.: 048 415 2314, 412 5602, 472 
2414
fax: 048 414 4994
e-mail: Riaditel.BB@svps.sk

RVPS Martin

Záturčianska 1
036 80 Martin
tel.: 043 422 1481, 430 2792
fax: 043 427 7648
e-mail: Riaditel.MT@svps.sk

RVPS Liptovský Mikuláš

Kollárova 2
031 01 Liptovský Mikuláš
tel.: 044 552 3814, 557 0020
fax: 044 552 1932
e-mail: Riaditel.LM@svps.sk

RVPS Žilina

Jedľová 44
010 04 Žilina 4
tel.: 041 763 2963, 763 1235
fax: 041 763 2963
e-mail: Riaditel.ZA@svps.sk

RVPS Čadca

Horná 2483, pošt. pr. 45
022 01 Čadca
tel.: 041 432 2277, 433 3247
fax: 041 432 2277
e-mail: Riaditel.CA@svps.sk

RVPS Dolný Kubín

Pelhřimovská 2055/78
026 01 Dolný Kubín
tel.: 043 582 0930, 582 0931, 582 
0932
fax: 043 586 2841
e-mail: Riaditel.DK@svps.sk

RVPS Rožňava

Južná 43
048 01 Rožňava
tel.: 058 732 3182 - 3, 788 1840
fax: 058 732 3182
e-mail: Riaditel.RV@svps.sk

RVPS Spišská Nová Ves

Duklianska 46
052 01 Spišská Nová Ves
tel.: 053 481 3202, 481 3201
fax: 053 481 3203
e-mail: Riaditel.SN@svps.sk

RVPS Košice - mesto

Hlinkova 1/c
040 01 Košice – mesto
tel.: 055 796 1811
fax: 055 796 1833
e-mail: Riaditel.KE@svps.sk

RVPS Košice - okolie

Kukučínova 24
040 01 Košice – okolie
tel.: 055 622 3507, 622 2267
fax: 055 622 3369
e-mail: Riaditel.KS@svps.sk

RVPS Trebišov

Bottova 2
075 01 Trebišov
tel.: 056 672 2748, 672 2764
fax: 056 672 5191
e-mail: Riaditel.TV@svps.sk

RVPS Michalovce

Sama Chalupku 22
071 01 Michalovce
tel.: 056 642 5001, 687 0411, 687 0414
fax: 056 642 4536
e-mail: Riaditel.MI@svps.sk

RVPS Poprad

Partizánska 83
058 01 Poprad
tel.: 052 776 5095, 772 2231, 772 
3085
fax: 052 776 5095
e-mail: Riaditel.PP@svps.sk

RVPS Stará Ľubovňa

Levočská 4/338
064 01 Stará Ľubovňa
tel.: 052 432 1182, 432 2687, 428 
1312
fax: 052 428 1313
e-mail: Riaditel.SL@svps.sk

RVPS Prešov

Levočská 112
080 01 Prešov 1
tel.: 051 749 3650
fax: 051 771 1128
e-mail: Riaditel.PO@svps.sk

RVPS Vranov nad Topľou

Kalinčiakova 879
093 01 Vranov nad Topľou
tel.: 057 442 3064
fax: 057 442 3889
e-mail: Riaditel.VT@svps.sk

RVPS Bardejov

Stöcklova 34
085 01 Bardejov
tel.: 054 /474 8725, 488 1910 – 2
fax: 054 488 5136
e-mail: Riaditel.BJ@svps.sk

RVPS Svidník

ul. MUDr. Pribulu 2
089 01 Svidník
tel.: 054 286 1084, 286 1085
fax: 054 281 2002
e-mail: Riaditel.SK@svps.sk

RVPS Humenné

Gaštanová 3
066 01 Humenné
tel.: 057 788 1391, 775 2962 - 3
fax: 057 775 2966
e-mail: Riaditel.HE@svps.sk

Hraničné inšpekčné stanice

Bratislava - letisko

MVDr. Miroslav Tkáč
vedúci HIS
HIS Bratislava Letisko
tel.: +421 2 43 63 1717, 918 988 887
fax: +421 2 43 63 1718
e-mail: HIS.Bratislava@svps.sk

Vyšné Nemecké

MVDr. Stanislav Vanát 
vedúci HIS
HIS Vyšné Nemecké
tel.: +421 56 6981120
fax: +421 56 6981120
e-mail: HIS.VysneNemecke@svps.sk

Čierna nad Tisou

MVDr. Stanislav Vanát
vedúci HIS
HIS Čierna nad Tisou
tel.: +421 56 6281550, 6281552
fax: +421 56 6281551
e-mail: HIS.CiernaNadTisou@svps.sk

Štátne veterinárne a potravinové ústavy

Štátny veterinárny a potravinový ústav

MVDr. Martin Mojžiš
generálny riaditeľ, poverený vedením
Janoškova 1611/58
026 01 Dolný Kubín 
tel.: +421 905 430 307
e-mail: riaditel@svpudk.sk
www.svpu.sk 

Veterinárny a potravinový ústav Bratislava

MVDr. Alexandra Šlezárová

riaditeľka
Botanická 15
842 52 Bratislava 
tel.: +421 2 6025 8112, 0905 387 949
e-mail: riaditel@svuba.sk
e-mail: svuba@svuba.sk
www.svuba.sk

Veterinárny a potravinový ústav Dolný Kubín

MVDr. Peter Mydlo
riaditeľ

MVDr. Miroslava Vankúšová
zástupca riaditeľa
Janoškova 1611/58
026 01 Dolný Kubín 
tel.: +421 43 5837 111
fax: +421 43 5868 207
e-mail: sekretariat@svpu.sk
e-mail: peter.mydlo@svpu.sk
e-mail: miroslava.vankusova@svpu.sk
www.svpu.sk 

Veterinárny ústav Zvolen

MVDr. Miroslav Mojžiš
riaditeľ

MVDr. Iveta Nemčeková
zástupca riaditeľa
Pod Drahami 918, 960 86 Zvolen 
tel.: +421 45 5320 803 - ústredňa, 
5479 718, fax: +421 45 5332 486  
e-mail: mojzis@svuzv.sk

Veterinárny a potravinový ústav Košice

MVDr. Gabriela Gadusová 
riaditeľ
Hlinkova 1/A, 043 65 Košice
tel.: +421 55 6330 111-13,  
6330 194, 6337 267, 6339 293 
fax: +421 55 6330 193
e-mail gudasova@svu-ke.sk
www.svpuke.sk

Ostatné organizácie

Ústav štátnej kontroly veterinárnych 
biopreparátov a liečiv Nitra

MVDr. Judita Hederová
riaditeľka
Biovetská 34, 949 01 Nitra
tel.: +421 37 6933 527,  
+421 37 6515 506, +421 37 6515 507 
fax: +421 37 6517 915
e-mail: uskvbl@uskvbl.sk

Inštitút vzdelávania veterinárnych lekárov Košice

MVDr. Jozef Pokorný 
riaditeľ
Cesta pod Hradovou 13/A, 041 77 Košice 
tel.: +421 55 796 9112 
fax: +421 55 796 9166
e-mail: pokorny@ivvl.sk, ivvl@ivvl.sk
web: www.ivvl.sk
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Poľnohospodárska prvovýroba
 Agricultural Primary Production1

1.1 Rastlinná výroba 
Plant production

A-K-T Natural s.r.o
 431, 925 06 Čierna Voda
tel.: +421 31 38 13 282, mobil: +421 905 232 524
e-mail: aktnatural@centrum.sk
– komplexná poľnohospodárska výroba
	 viac na www.infoma.sk

AGRA Váh s.r.o.
Martinčekova 1043, 013 03 Varín
mobil: +421 905 504 453
e-mail: agravahvarin@gmail.com, www.agravah.sk
– Spoločnosť AGRA-VÁH s.r.o. sa zaoberá rastlinnou a živočíšnou výrobou.
	 viac na www.infoma.sk

AGREF, spol. s r.o.    
Hlavná 60, 945 01 Komárno - Ďulov Dvor
tel.: +421 35 7777 500, fax: +421 35 7731 239
e-mail:  agref@agref.sk, www.agref.sk
– rastlinná výroba, živočíšna výroba: šľachtiteľský chov ošípaných, výroba 

kŕmnych zmesí, závlahová technika, návnada na ryby – BARTAL MIX, 
kúpa a predaj agrokomodít

	 strana: 7, 13, 20

AGRIFOP, a.s. Stakčín
Duchnovičova 573/18, 067 61 Stakčín
tel.: +421 57 756 1512, +421 905 409 882
e-mail: vincent.skutka@agrifop.sk, www.agrifop.sk
– RV a ŽV, HD a ovce, bionafta MERO, BPS, papierové ochranné hrany, 

voštinové preložky, trubice
	 strana: 7

AGRIMPEX, družstvo    
Kostolná 317, 925 42 Trstice
tel.: +421 31 7782 221, fax: +421 31 7782 220
e-mail: office@agrimpex.sk
– poľnohospodárska výroba vrátane služieb
	 strana: 7, 13

AGRO - DRUŽSTVO Trebatice    
Orechová 316/4, 922 10 Trebatice
tel.: +421 33 7763 811, - 812, - 818, fax: +421 33 7763 815
mobil: +421 903 251 196, 903 233 259
e-mail: ekonom@ad-trebatice.sk, galbavy@ad-trebatice.sk, 
palkech@ad-trebatice.sk, kollar@ad-trebatice.sk
– rastlinná a živočíšna výroba
	 strana: 7

AGRO Čergov, s.r.o.
Čergovská 583, 086 41 Raslavice 
tel.: +421 54 4791 191, Fax: +421 54 4882 821
e-mail: agrocergov@naex.sk
– Rastlinná výroba, živočíšna výroba

AGRO RASLAVICE, s.r.o.
Čergovská 583, 086 41 Raslavice 
tel.: +421 54 4882 332, fax: +421 54 4882 333, mobil: +421 0907 912 678
e-mail: vkontura@gmail.com, www.agroraslavice.sk
– Rastlinná výroba, živočišna výroba, ubytovanie - Penzión Raslavice

AGRO-RACIO s.r.o.     
Palugayho 896, 031 01 Liptovský Mikuláš 
tel.: +421 44 5541 326, +421 44 5570 284, mobil: +421 903 638 728
fax: +421 44 5541 595
e-mail: agro-racio@agro-racio.sk, www.agro-racio.sk
– Rastlinná výroba, živočíšna výroba, mechanizačné služby
	 strana: 7, 13

AGRODOVO - Domonkos Vojtech
 81, 930 01 Veľké Blahovo
tel.: +421 31 5522 004, mobil: +421 905 439 470
e-mail:agrodovo92@gmail.com, www.becartrans.szm.sk
– rastlinná výroba, nákladná doprava
	 viac na www.infoma.sk

AGRODRUŽSTVO BÁNOVÁ
010 04 Žilina - Bánová
tel.: +421 41 7634 554, mobil: +421 905 942 970
e-mail: agrodruzstvo.banova@gmail.com, www.agrobanova.sk

Bos Taurus Slovakia
mobil: +421 917 271 324, 
e-mail: info@bostaurus.sk, www.bostaurus.sk
– Ekologický chov bio HD, bio mäsovýroba, inovatívne produkty v RV a ŽV
	 strana: 7, 13, 24

Agrodružstvo Španie Pole    
980 23 Drienčany 61
mobil: +421 905 891 423
e-mail: agrodruzstvo@rsnet.sk
– Podnikanie v poľnohospodárstve vrátane predaja poľ. produktov
	 strana: 8

AGROKLAS, s.r.o.    
Hlavná II. 652, 951 75 Beladice
tel./fax: +421 37 6330 215
e-mail: agroklas@slovanet.sk, www.agroklas.sk
– agrokomodity, poľné plodiny
	 strana: 8, 13

AGROKOMP spol. s r.o.
Štefánikova 14, 900 01 Modra
tel.: +421 33 6473 884, mobil: +421 915 704 966, fax: +421 33 6475 502
e-mail:agrokomp@agrokomp.sk, www.agrokomp.sk
– predaj vinárskych a vinohradníckych potrieb a predaj inokulantov pre 

poľnohospodárske plodiny
	 viac na www.infoma.sk

AGROVÝROBA, spol. s r.o.
082 41 Rokycany 46
tel.: +421 51 7783 120, fax: +421 51 7783 139, mobil: +421 907 908 018
e-mail: agrovvro@stonline.sk
– rastlinná a živočíšna výroba
	 strana: 8, 13

DUMET spol. s r.o.    
946 39 Iža č. 550
tel.: +421 35 7853 031, fax: +421 35 7853 032, mobil: +421 905 290 851
e-mail: samson@dumet.sk, www.dumet.sk
– rastlinná výroba
	 strana: 8

FARMA SLEZÁK, s.r.o.
M.R. Štefánika 1118, 919 43 Cífer
tel.: +421 33 5599 116, mobil: +421 915 755 834
e-mail:o.slezak@farmaslezak.sk, www.farmaslezak.sk
– poľnohospodárska prvovýroba a služby, rastlinná výroba: obilniny, 

strukoviny – drobnozrnný hrach, sója, služby: kosenie kombajnom 
John Deere

	 viac na www.infoma.sk

Fertilizer Slovakia s. r. o.
Nádražná 992, 935 41 Tekovské Lužany 
tel.: +421 36 772 3560, mobil: +421 918 818 423
e-mail: office@fertilizer.sk
– Rastlinná výroba, nákup a apredaj agrokomodít, distribúcia pesticídov, 

umelých hnojív a osív
	 strana: 8, 15

Kukučínov - Poľnohospodárske družstvo
937 01 Kukučínov 112
Tel.: +421 36 7799 197, Mobil: +421 905 530 251
E-mail: pdkukucinov@gmail.com
– Poľnohospodárska prvovýroba – zmiešané hospodárstvo

M Agrokom s.r.o.    
Podzáhradná 1265/18, 946 32 Marcelová
tel.: +421 35 7799 055, mobil: +421 905 505 490
e-mail: office@magrokom.sk
– Rastlinná výroba, nákup a apredaj agrokomodít, distribúcia pesticídov, 

umelých hnojív a osív
	 strana: 8, 15

Matex, s.r.o.
Veškovce 1194, 079 01 Veľké Kapušany
tel.: +421 56 638 9068, fax: +421 56 638 9068
e-mail: info@agromatex.sk, www.agromatex.sk
– Poľnohospodárska výroba, výroba a predaj osív
	 strana: 8
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P.K.S. AGRO FARM s.r.o.
Hviezdna 318, 946 35 Búč
tel.: +421 35 7776 371, mobil: +421 905 313 826; 908 107 476 - mäsovýroba, 
fax: +421 35 7776 371
e-mail:pksagrofarm@gmail.com, 
– rastlinná výroba, poskytovanie služieb poľnohospodárskymi strojmi 

a mechanizmami, mäsovýroba - spracovanie, predaj
	 viac na www.infoma.sk

Partner R.B. spol. s r.o.
Račianska 96, 831 02 Bratislava
tel.: +421 2 5557 1505, +421 907 707 215, +421 948 929 894,  
fax: +421 2 5556 3774
e-mail: partnerrb@partnerrb.sk, www.partnerrb.sk
– export - import: obilniny, olejniny, strukoviny, technické plodiny a krmivá, 

bio komodity
	 strana: 9

Podielnicke poľnohospodárske družstvo Inovec    
951 87 Volkovce
tel.: +421 37 6304 223, +421 37 6304 212
e-mail: ppdvolkovce@ppdinovec.sk
– poľnohospodárska výroba vrátane predaja nespracovaných 

poľnohospodárskych výrobkov
	 strana: 9, 16

PODIELNÍCKE POĽNOHOSPODÁRSKE DRUŽSTVO RYBANY    
956 36 Rybany
tel.: +421 38 7463 711, fax: +421 38 7463 712
e-mail: sekretariat@ppdrybany.sk
– rastlinná a živočíšna výroba
	 strana: 9, 16

Poľnohospodárske družstvo BEBRAVA    
956 55 Veľke Chlievany 23
tel.: +421 38 7602 388, 7602 968, fax: +421 38 7602 968,  
mobil: +421 917 898 556
e-mail: pdbebrava@pdbebrava.sk
– Rastlinná výroba: obilniny, olejniny, pšenica, jačmeň, repka, cukrová repa
	 strana: 9

Poľnohospodárske družstvo Blatné    
Družstevná 2, 900 82 Blatné
tel.: +421 33 6459 252, +421 33 6459 251-3
e-mail: pdblatne@stonline.sk
– rastlinná výroba, výroba lucernových granúl
	 strana: 9, 16

Poľnohospodárske družstvo ČATAJ    
900 83 Čataj 330
tel.: +421 33 6450 132, fax: +421 33 6450 119
e-mail: pdcataj@gtel.sk
– rastlinná výroba, ekoobilniny, ekostrukoviny, ekoolejniny, obilniny, kukurica, 

cukrová repa, slnečnica
– výroba doplnkových kŕmnych zmesí pre králiky a kone
	 strana: 9, 16

Poľnohospodárske družstvo Dolná Mariková
Dolná Mariková , 018 02 Hatné
tel.: +421 42 4356 129, fax: +421 42 4356 487
e-mail: pddolnamarikova@centrum.sk, 
– Živočíšna výroba - predaj mliečnych a mäsových výrobkov
	 viac na www.infoma.sk

Poľnohospodárske družstvo Hronské Kľačany     
935 29 Hronské Kľačany 326
tel.: +421 36 639 2079, mobil: +421 915 529 948
e-mail: pdklacany@dialmail.sk
– rastlinná výroba
	 strana: 10, 16

Poľnohospodárske družstvo Igram
Igram 251, 900 84 Igram
tel.: +421 33 6455 240, mobil: +421 903 249 853
e-mail: pdigram@stonline.sk
– rastlinná výroba, obilniny, olejniny, kukurica
	 viac na www.infoma.sk

Poľnohospodárske družstvo JABLONEC    
900 86 Jablonec 31
tel.: +421 33 6488 122, mobil: +421 911 070 002
e-mail: pdjablonec@golemtech.sk
– rastlinná výroba
	 strana: 10

Poľnohospodárske družstvo Kátlovce
Kátlovce č. 272, 919 55 Kátlovce
tel.: +421 33 5576 128; 5576 130; 5576 161, mobil: +421 905 152 533,  
fax: +421 33 5576 167
e-mail: pd.katlovce@gmail.com, 
– rastlinná výroba
	 viac na www.infoma.sk

Poľnohospodárske družstvo KLAS    
Boldocká 7, 903 01 Senec
tel.: +421 2 4592 3451
e-mail: pdsenec@max.euroweb.sk, www.pdsenec.sk
– rastlinná výroba, mechanizačné služby
	 strana: 10

Poľnohospodárske družstvo KOLÁROVO    
Krátka 2, 946 03 Kolárovo
tel.: +421 35 7771 803, fax: +421 35 7771 805
e-mail: pd@pdkolarovo.sk
– rastlinná a živočíšna výroba
	 strana: 10

Poľnohospodárske družstvo    
Ludrová 419, 034 71 Ludrová
tel.: +421 44 4352 132, mob.: +421 915 595 702
e-mail: predseda@pdludrova.sk, www.pdludrova.sk
– poľnohospodárska výroba, doprava, stavebná činnosť, ťažba štrkov
	 strana: 10

Poľnohospodárske družstvo Melčice - Lieskové
913 05 Melčice - Lieskové 129
mobil: +421 905 320 425
e-mail: holicka@pdmelcice.sk, 
– rastlinná výroba: obilniny, olejniny; živočíšna výroba: chov HD
	 viac na www.infoma.sk

Poľnohospodárske družstvo podielníkov    
053 11 Iliašovce 69
mobil: +421 903 634 712
e-mail: pdpiliasovce@gmail.com
– Zmiešané hospodárstvo
	 strana: 10

Poľnohospodárske družstvo podielnikov Sedlice    
082 43 Sedlice 294
tel.: +421 51 7782 221, mobil: +421 910 787 820
e-mail: pdpsedlice@pdpsedlice.sf-d.sk
– Rastlinná výroba: obilniny a olejniny, živočíšna výroba: výroba mlieka, 

chov oviec
	 strana: 10, 16

Poľnohospodárske družstvo podielnikov Veľké Kostoľany    
Družstevná 486, 922 07 Veľké Kostoľany
tel.: +421 33 7781 134, 7781 107, fax: +421 33 7781 134,  
mobil: +421 905 646 819
e-mail: pdpvk1@gmail.com
– Rastlinná a živočíšna výroba
	 strana: 10

Poľnohospodárske družstvo so sídlom v Liptovskom Mikuláši
Poľnohospodárska 1, 031 01 Liptovský Mikuláš
mobil: +421 903 430 287 - sekretariát;  
903 534 731 - predseda;  
903 534 727 - vedúci RV;  
903 534 725 - vedúci ŽV;  
903 430 291 - evidencia pôdy
e-mail: pdlm@szm.sk, 
– Trhové komodity: mlieko kravské, mlieko ovčie, repka olejná, potravinárska 

raž a pšenica, zemiaky - sadba, sladovnícky jačmeň
	 viac na www.infoma.sk

Poľnohospodárske družstvo SOKOLCE    
Roľnícka 64, 946 17 Sokolce
tel.: +421 35 7780 051, fax: +421 35 7780 087
e-mail: pdsokolce@pdsokolce.sk, www.pdsokolce.sk
– rastlinná a živočíšna výroba, poľnohospodárske služby
	 strana: 10, 16

Poľnohospodárske družstvo SVODÍN     
Malá škovránková ulica 1171/4, 943 54 Svodín
tel.: +421 36 7594 124, mobil: +421 905 313 950
e-mail: pdsvodin@gmail.com
– Rastlinná a živočíšna výroba, vinohradníctvo
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Poľnohospodárske družstvo v Kráľovej pri Senci    
900 50 Kráľová pri Senci 343
tel.: +421 2 4590 1226, -1232, fax: +421 2 4564 8051
e-mail: guldan@pdkralova.sk
– rastlinná prvovýroba
	 strana: 10

Poľnohospodárske družstvo v Šenkviciach
Nádražná 75, 900 81 Šenkvice
tel.: +421 33 6496 121; 6496 122; 6496 123, mobil: +421 905 844 792
e-mail:pdsenkvice@stonline.sk, 
– rastlinná a živočíšna výroba
	 viac na www.infoma.sk

Poľnohospodárske družstvo VEĽKÉ ZÁLUŽIE    
Hlavná 1, 951 35 Veľké Zálužie
tel.: +421 37 6592 210, fax: +421 37 6592 322
e-mail: pdvz@pdvz.sk
– rastlinná výroba, živočíšna výroba, emisné kontroly
	 strana: 11, 16, 25

Poľnohospodárske družstvo Veľký Kýr
Družstevná 29/1264, 941 07 Veľký Kýr
tel.: +421 35 6593 080
e-mail: ponnghos@mail.t-com.sk, 
– Poľnohospodárska činnosť, rastlinná výroba, hustosiate obiloviny
	 viac na www.infoma.sk

Poľnohospodárske družstvo ZÁHORIE
 906 32 Jablonica 17
tel.: +421 34 6909 211, mobil: +421 903 235 422 ; 903 809 477,  
fax: +421 34 6583 127
e-mail: pdjablonica@stonline.sk
– výroba obilnín, olejnín, čistenie, sušenie poľ. produktov, výroba mlieka, mäsa 

HD a ošípaných
	 viac na www.infoma.sk

Poľnohospodárske obchodné družstvo Vechec
094 12 Vechec
tel.: +421 57 4490 217, mobil: +421 915 943 597
e-mail: podvechec@gmail.com, www.podvechec.sk
– RV - obiloviny, olejniny, strukoviny, kukurica, ŽV - mlieko, ošípané, HD výkrm, 

služby v oblasti mechanizácie
	 viac na www.infoma.sk

Poľnohospodársko - podielnické družstvo Prašice sídlo Jacovce    
Májová 65, 956 21 Jacovce
tel.: +421 38 5361 333, -328, mobil: +421 903 729 038
e-mail: sekretariat@ppdprasice.sk
– poľnohospodárska výroba, spracovanie a predaj produktov
	 strana: 11, 16

REMARK, spol. s r.o.
Priemyselná 6, 821 09 Bratislava
tel.:+421 2 5341 3522, +421 2 5341 3533, fax: +421 2 5341 3833
e-mail: remark@remark.sk, www.remark.sk
– predaj priemyselných hnojív, listových hnojív a pomocných pôdnych látok
	 strana: 11, 17

Roľnícke družstvo „ PRAMEŇ „ so sídlom v Sulíne
065 46 Sulín
tel.: +421 52 4394 139
e-mail: rdpramen1@azet.sk, 
– rastlinná výroba kombinovaná so živočišnou výrobou (zmiešané 

hospodárstvo)
	 viac na www.infoma.sk

Roľnícke družstvo podielnikov
Bratislavská 535, 900 46 Most pri Bratislave
tel.: +421 2 4595 1232, 4595 1233, 4595 1234, mobil: +421 905 869 051
e-mail: predseda@rdpmost.sk, www.rdpmost.sk
– rastlinná a živočíšna výroba, prenájom priestorov
	 viac na www.infoma.sk

Roľnícke družstvo v Cíferi
Trnavská 525, 919 43 Cífer
tel.: +421 33 5599 137, mobil: +421 905 745 840; 907 727 674
e-mail: rd_cifer@nextra.sk, www.rdcifer.sk
– rastlinná výroba: obilniny, olejniny, ľan, hrach, horčica
	 viac na www.infoma.sk

Roľnícke družstvo Voľa
072 21 Voľa 109
tel.: +421 56 6477 462, mobil: +421 903 434 034, fax: +421 56 6491 097
e-mail: rdvola@slovanet.sk
– rastlinná výroba – obilniny, olejniny krmoviny, živočíšna výroba – výroba 

mlieka a chov dojníc
	 viac na www.infoma.sk

Vegal s.r.o.
SNP 10, 979 01 Rimavská Sobota
tel.: +421 47 5631 379, fax: +421 47 5631 379
e-mail: vegal@stonline.sk, 
– rastlinná výroba, živočíšna výroba: chov hydiny
	 viac na www.infoma.sk

ZÁHRADNÍCTVO VIČÍK   
Podolie 890, 916 22 Podolie 890
tel.: +421 32 7794 115, mobil: +421 911 480 608
e-mail: vladimir.vicik@gmail.com
– pestovanie: jahody, jablká, broskyne, uhorky, zemiaky, obilniny, olejniny a iné

1.2 Živočíšna výroba 
Animal production

A-K-T Natural s.r.o
 431, 925 06 Čierna Voda
tel.: +421 31 38 13 282, mobil: +421 905 232 524
e-mail: aktnatural@centrum.sk
– komplexná poľnohospodárska výroba
	 viac na www.infoma.sk

AGRA Váh s.r.o.
Martinčekova 1043, 013 03 Varín
mobil: +421 905 504 453
e-mail: agravahvarin@gmail.com, www.agravah.sk
– Spoločnosť AGRA-VÁH s.r.o. sa zaoberá rastlinnou a živočíšnou výrobou.
	 viac na www.infoma.sk

AGREF, spol. s r.o.    
Hlavná 60, 945 01 Komárno - Ďulov Dvor
tel.: +421 35 7777 500, fax: +421 35 7731 239
e-mail:  agref@agref.sk, www.agref.sk
– rastlinná výroba, živočíšna výroba: šľachtiteľský chov ošípaných, výroba 

kŕmnych zmesí, závlahová technika, návnada na ryby – BARTAL MIX, 
kúpa a predaj agrokomodít

	 strana: 7, 13, 20

AGRIFOP, a.s. Stakčín
Duchnovičova 573/18, 067 61 Stakčín
tel.: +421 57 756 1512, +421 905 409 882
e-mail: vincent.skutka@agrifop.sk, www.agrifop.sk
– RV a ŽV, HD a ovce, bionafta MERO, BPS, papierové ochranné hrany, 

voštinové preložky, trubice
	 strana: 7

AGRIMPEX, družstvo    
Kostolná 317, 925 42 Trstice
tel.: +421 31 7782 221, fax: +421 31 7782 220
e-mail: office@agrimpex.sk
– poľnohospodárska výroba vrátane služieb
	 strana: 7, 13

AGRO - DRUŽSTVO Trebatice    
Orechová 316/4, 922 10 Trebatice
tel.: +421 33 7763 811, - 812, - 818, fax: +421 33 7763 815
mobil: +421 903 251 196, 903 233 259
e-mail: ekonom@ad-trebatice.sk, galbavy@ad-trebatice.sk, 
palkech@ad-trebatice.sk, kollar@ad-trebatice.sk
– rastlinná a živočíšna výroba
	 strana: 7

AGRO Čergov, s.r.o.
Čergovská 583, 086 41 Raslavice 
tel.: +421 54 4791 191, Fax: +421 54 4882 821
e-mail: agrocergov@naex.sk
– Rastlinná výroba, živočíšna výroba

AGRO RASLAVICE, s.r.o.
Čergovská 583, 086 41 Raslavice 
tel.: +421 54 4882 332, fax: +421 54 4882 333, mobil: +421 0907 912 678
e-mail: vkontura@gmail.com, www.agroraslavice.sk
– Rastlinná výroba, živočišna výroba, ubytovanie - Penzión Raslavice
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AGRO Slavošovce, s.r.o.
administratívna budova PD, 049 36 Slavošovce
tel.: +421 58 7885 480; 7885 481, mobil: +421 902 966 710; 902 966 711; 
902 966 715
e-mail: agroslavosovce@stonline.sk, 
– ekologická farma - poľnohospodárska prvovýroba, chov hovädzieho 

dobytka
	 viac na www.infoma.sk

AGRO-HNIEZDNE, s.r.o.
Hniezdne 180, 06501 Hniezdne
tel.: +421 52 432 1770, mobil: +421 905 347 144, fax: +421 52 432 1770
e-mail.: agrohniezdne@agrohniezdne.sk
– Poľnohospodárska prvovýroba
	 strana: 7, 24

AGRO-RACIO s.r.o.     
Palugayho 896, 031 01 Liptovský Mikuláš 
tel.: +421 44 5541 326, +421 44 5570 284, mobil: +421 903 638 728
fax: +421 44 5541 595
e-mail: agro-racio@agro-racio.sk, www.agro-racio.sk
– Rastlinná výroba, živočíšna výroba, mechanizačné služby
	 strana: 7, 13

AGRODRUŽSTVO BÁNOVÁ
010 04 Žilina - Bánová
tel.: +421 41 7634 554, mobil: +421 905 942 970
e-mail: agrodruzstvo.banova@gmail.com, www.agrobanova.sk

Bos Taurus Slovakia
mobil: +421 917 271 324, 
e-mail: info@bostaurus.sk, www.bostaurus.sk
– Ekologický chov bio HD, bio mäsovýroba, inovatívne produkty v RV a ŽV
	 strana: 7, 13, 24

Agrodružstvo Španie Pole    
980 23 Drienčany 61
mobil: +421 905 891 423
e-mail: agrodruzstvo@rsnet.sk
– Podnikanie v poľnohospodárstve vrátane predaja poľ. produktov
	 strana: 8

AGROKOMBINÁT, a.s. SABINOV
Jilemnického 5, 083 01 Sabinov
tel.: +421 51 4521 495, fax: +421 51 4521 241, mobil: +421 905 456 204
e-mail: agrokombinat@stonline.sk
– nákup živých jahniat a oviec, čerstvochladené mäso - predaj, preprava živých 

zvierat
	 strana: 8

AGROVÝROBA, spol. s r.o.
082 41 Rokycany 46
tel.: +421 51 7783 120, fax: +421 51 7783 139, mobil: +421 907 908 018
e-mail: agrovvro@stonline.sk
– rastlinná a živočíšna výroba
	 strana: 8, 13

BREZŇAN, Milan BREZŇAN
Jarná ulica 483/67, 034 84 Liptovské Sliače
tel.: +421 44 5597 252, mobil: +421 905 932 870
e-mail: breznan.milan@stonline.sk, 
– produkcia ovčieho mlieka a výroba syra, oštiepkov, produkcia jahňaciny
	 viac na www.infoma.sk

HYZA a.s.
Odbojárov 2279/37, 955 92 Topoľčany
tel.: +421 38 537 2236, mobil: +421 918 609 181
e-mail.: sekretariat@hyza.sk, www.hyza.sk
– porážka, spracovanie hydiny a výroba
	 strana: 8, 24, 27

Kukučínov - Poľnohospodárske družstvo
937 01 Kukučínov 112
Tel.: +421 36 7799 197, Mobil: +421 905 530 251
E-mail: pdkukucinov@gmail.com
– Poľnohospodárska prvovýroba – zmiešané hospodárstvo

Matex, s.r.o.
Veškovce 1194, 079 01 Veľké Kapušany
tel.: +421 56 638 9068, fax: +421 56 638 9068
e-mail: info@agromatex.sk, www.agromatex.sk
– Poľnohospodárska výroba, výroba a predaj osív
	 strana: 8

PLEMENÁRSKE SLUŽBY SLOVENSKEJ REPUBLIKY, ŠTÁTNY PODNIK    
Starohájska 29, 852 27 Bratislava
tel.: +421 2 6231 9911, fax: +421 2 6231 9782
e- mail: pssrba@pssr.sk, www.pssr.sk, www.cehz.sk, www.plis.sk
– kontrola úžitkovosti a dedičnosti hospodárskych zvierat, centrálna evidencia 

hospodárskych zvierat
	 strana: 9

Podielnicke poľnohospodárske družstvo Inovec    
951 87 Volkovce
tel.: +421 37 6304 223, +421 37 6304 212
e-mail: ppdvolkovce@ppdinovec.sk
– poľnohospodárska výroba vrátane predaja nespracovaných 

poľnohospodárskych výrobkov
	 strana: 9, 16

PODIELNÍCKE POĽNOHOSPODÁRSKE DRUŽSTVO RYBANY    
956 36 Rybany
tel.: +421 38 7463 711, fax: +421 38 7463 712
e-mail: sekretariat@ppdrybany.sk
– rastlinná a živočíšna výroba
	 strana: 9, 16

Podnik živočíšnej výroby, a.s.
Topoľčianska cesta 321, 958 52 Žabokreky nad Nitrou
tel.: +421 38 5421 266, mobil: +421 905 318 628
e-mail: pzv@mail.t-com.sk
– výroba brojlerových kurčiat
	 strana: 9

Poľnofarma MOGBI, spol. s r.o.    
Ulica Mieru 262, 980 52 Hrachovo
tel.: +421 47 569 55 23, +421 47 563 39 04, mobil: +421 911 498 837
e-mail: mogbi@mogbi.sk, www.mogbi.sk
– Živočíšna a rastlinnú výroba, služby v oblasti mechanizácie.
	 strana: 9

Poľnohospodárske družstvo Dolná Mariková
Dolná Mariková , 018 02 Hatné
tel.: +421 42 4356 129, fax: +421 42 4356 487
e-mail:  pddolnamarikova@centrum.sk
– Živočíšna výroba - predaj mliečnych a mäsových výrobkov
	 viac na www.infoma.sk

Poľnohospodárske družstvo KOLÁROVO    
Krátka 2, 946 03 Kolárovo
tel.: +421 35 7771 803, fax: +421 35 7771 805
e-mail: pd@pdkolarovo.sk
– rastlinná a živočíšna výroba
	 strana: 10

Poľnohospodárske družstvo    
Ludrová 419, 034 71 Ludrová
tel.: +421 44 4352 132, mob.: +421 915 595 702
e-mail: predseda@pdludrova.sk, www.pdludrova.sk
– poľnohospodárska výroba, doprava, stavebná činnosť, ťažba štrkov
	 strana: 10

Poľnohospodárske družstvo Melčice - Lieskové
913 05 Melčice - Lieskové 129
mobil: +421 905 320 425
e-mail: holicka@pdmelcice.sk, 
– rastlinná výroba: obilniny, olejniny; živočíšna výroba: chov HD
	 viac na www.infoma.sk

Poľnohospodárske družstvo podielníkov    
053 11 Iliašovce 69
mobil: +421 903 634 712
e-mail: pdpiliasovce@gmail.com
– Zmiešané hospodárstvo
	 strana: 10

Poľnohospodárske družstvo podielnikov Sedlice    
082 43 Sedlice 294
tel.: +421 51 7782 221, mobil: +421 910 787 820
e-mail: pdpsedlice@pdpsedlice.sf-d.sk
– Rastlinná výroba: obilniny a olejniny, živočíšna výroba: výroba mlieka, 

chov oviec
	 strana: 10, 16



Významné spoločnosti
Important Companies

73

Poľnohospodárske družstvo podielnikov Veľké Kostoľany    
Družstevná 486, 922 07 Veľké Kostoľany
tel.: +421 33 7781 134, 7781 107, fax: +421 33 7781 134,  
mobil: +421 905 646 819
e-mail: pdpvk1@gmail.com
– Rastlinná a živočíšna výroba
	 strana: 10

Poľnohospodárske družstvo so sídlom v Liptovskom Mikuláši
Poľnohospodárska 1, 031 01 Liptovský Mikuláš
mobil: +421 903 430 287 - sekretariát;  
903 534 731 - predseda;  
903 534 727 - vedúci RV;  
903 534 725 - vedúci ŽV;  
903 430 291 - evidencia pôdy
e-mail:pdlm@szm.sk, 
– Trhové komodity: mlieko kravské, mlieko ovčie, repka olejná, potravinárska 

raž a pšenica, zemiaky - sadba, sladovnícky jačmeň
	 viac na www.infoma.sk

Poľnohospodárske družstvo SOKOLCE    
Roľnícka 64, 946 17 Sokolce
tel.: +421 35 7780 051, fax: +421 35 7780 087
e-mail: pdsokolce@pdsokolce.sk, www.pdsokolce.sk
– rastlinná a živočíšna výroba, poľnohospodárske služby
	 strana: 10, 16

Poľnohospodárske družstvo SVODÍN     
Malá škovránková ulica 1171/4, 943 54 Svodín
tel.: +421 36 7594 124, mobil: +421 905 313 950
e-mail: pdsvodin@gmail.com
– Rastlinná a živočíšna výroba, vinohradníctvo

Poľnohospodárske družstvo v Šenkviciach
Nádražná 75, 900 81 Šenkvice
tel.: +421 33 6496 121; 6496 122; 6496 123, mobil: +421 905 844 792
e-mail:pdsenkvice@stonline.sk, 
– rastlinná a živočíšna výroba
	 viac na www.infoma.sk

Poľnohospodárske družstvo VEĽKÉ ZÁLUŽIE    
Hlavná 1, 951 35 Veľké Zálužie
tel.: +421 37 6592 210, fax: +421 37 6592 322
e-mail: pdvz@pdvz.sk
– rastlinná výroba, živočíšna výroba, emisné kontroly
	 strana: 11, 16, 25

Poľnohospodárske družstvo ZÁHORIE
 906 32 Jablonica 17
tel.: +421 34 6909 211, mobil: +421 903 235 422 ; 903 809 477,  
fax: +421 34 6583 127
e-mail: pdjablonica@stonline.sk
– výroba obilnín, olejnín, čistenie, sušenie poľ. produktov, výroba mlieka, mäsa 

HD a ošípaných
	 viac na www.infoma.sk

Poľnohospodárske obchodné družstvo Vechec
094 12 Vechec
tel.: +421 57 4490 217, mobil: +421 915 943 597
e-mail: podvechec@gmail.com, www.podvechec.sk
– RV - obiloviny, olejniny, strukoviny, kukurica, ŽV - mlieko, ošípané, HD výkrm, 

služby v oblasti mechanizácie
	 viac na www.infoma.sk

Roľnícke družstvo „ PRAMEŇ „ so sídlom v Sulíne
065 46 Sulín
tel.: +421 52 4394 139
e-mail: rdpramen1@azet.sk, 
– rastlinná výroba kombinovaná so živočišnou výrobou (zmiešané 

hospodárstvo)
	 viac na www.infoma.sk

Roľnícke družstvo podielnikov
Bratislavská 535, 900 46 Most pri Bratislave
tel.: +421 2 4595 1232, 4595 1233, 4595 1234, mobil: +421 905 869 051
e-mail: predseda@rdpmost.sk, www.rdpmost.sk
– rastlinná a živočíšna výroba, prenájom priestorov
	 viac na www.infoma.sk

Roľnícke družstvo Voľa
072 21 Voľa 109
tel.: +421 56 6477 462, mobil: +421 903 434 034, fax: +421 56 6491 097
e-mail: rdvola@slovanet.sk
– rastlinná výroba – obilniny, olejniny krmoviny, živočíšna výroba – výroba 

mlieka a chov dojníc
	 viac na www.infoma.sk

ROLSPOL, s.r.o.    
013 12 Turie 525
mobil: +421 905 821 575
e-mail: rolspol@gmail.com
– Mechanizačné služby, kosenie, lisovanie, balíkovanie, sejba sejačkou, 

mulčovanie, postrekovanie
	 strana: 11, 17

Rybárstvo-Požehy s.r.o.
038 23 Dubové 273
tel.: +421 43 4921 047, mobil: +421 905 459 414
e-mail: rybarstvopozehy@stonline.sk, www.rybarstvopozehy.sk
– Chov a spracovanie rýb - chladené, mrazené, údené
	 viac na www.infoma.sk

SPDP „ LÚŽŇAN „ v Lipt.Lúžnej
 628, 034 72 Liptovská Lúžná
tel.: +421 44 4398 362, mobil: +421 905 887 611;  
911 577 824 - mliekáreň, fax: +421 44 4398 362
e-mail: spdpluzna@gmail.com, 
– poľnohospodárstvo, živočíšna výroba, výrobky z ovčieho mlieka, chov oviec, 

produkcia jahňacieho mäsa
	 viac na www.infoma.sk

Vegal s.r.o.
SNP 10, 979 01 Rimavská Sobota
tel.: +421 47 5631 379, fax: +421 47 5631 379
e-mail: vegal@stonline.sk
– rastlinná výroba, živočíšna výroba: chov hydiny
	 viac na www.infoma.sk

1.3 Zmiešané hospodárstvo 
Mixed production

A-K-T Natural s.r.o
925 06 Čierna Voda 431, 
tel.: +421 31 38 13 282, mobil: +421 905 232 524
e-mail: aktnatural@centrum.sk
– komplexná poľnohospodárska výroba
	 viac na www.infoma.sk

AGRA Váh s.r.o.
Martinčekova 1043, 013 03 Varín
mobil: +421 905 504 453
e-mail: agravahvarin@gmail.com, www.agravah.sk
– Spoločnosť AGRA-VÁH s.r.o. sa zaoberá rastlinnou a živočíšnou výrobou.
	 viac na www.infoma.sk

AGREF, spol. s r.o.    
Hlavná 60, 945 01 Komárno - Ďulov Dvor
tel.: +421 35 7777 500, fax: +421 35 7731 239
e-mail:  agref@agref.sk, www.agref.sk
– rastlinná výroba, živočíšna výroba: šľachtiteľský chov ošípaných, výroba 

kŕmnych zmesí, závlahová technika, návnada na ryby – BARTAL MIX, 
kúpa a predaj agrokomodít

	 strana: 7, 13, 20

AGRIFOP, a.s. Stakčín
Duchnovičova 573/18, 067 61 Stakčín
tel.: +421 57 756 1512, +421 905 409 882
e-mail: vincent.skutka@agrifop.sk, www.agrifop.sk
– RV a ŽV, HD a ovce, bionafta MERO, BPS, papierové ochranné hrany, 

voštinové preložky, trubice
	 strana: 7

AGRIMPEX, družstvo    
Kostolná 317, 925 42 Trstice
tel.: +421 31 7782 221, fax: +421 31 7782 220
e-mail: office@agrimpex.sk
– poľnohospodárska výroba vrátane služieb
	 strana: 7, 13



Významné spoločnosti
Important Companies

74

AGRO - DRUŽSTVO Trebatice    
Orechová 316/4, 922 10 Trebatice
tel.: +421 33 7763 811, - 812, - 818, fax: +421 33 7763 815
mobil: +421 903 251 196, 903 233 259
e-mail: ekonom@ad-trebatice.sk, galbavy@ad-trebatice.sk, 
palkech@ad-trebatice.sk, kollar@ad-trebatice.sk
– rastlinná a živočíšna výroba
	 strana: 7

AGRO Čergov, s.r.o.
Čergovská 583, 086 41 Raslavice 
tel.: +421 54 4791 191, Fax: +421 54 4882 821
e-mail: agrocergov@naex.sk
– Rastlinná výroba, živočíšna výroba

AGRO RASLAVICE, s.r.o.
Čergovská 583, 086 41 Raslavice 
tel.: +421 54 4882 332, fax: +421 54 4882 333, mobil: +421 0907 912 678
e-mail: vkontura@gmail.com, www.agroraslavice.sk
– Rastlinná výroba, živočišna výroba, ubytovanie - Penzión Raslavice

AGRODRUŽSTVO BÁNOVÁ
010 04 Žilina - Bánová
tel.: +421 41 7634 554, mobil: +421 905 942 970
e-mail: agrodruzstvo.banova@gmail.com, www.agrobanova.sk

Bos Taurus Slovakia
mobil: +421 917 271 324, 
e-mail: info@bostaurus.sk, www.bostaurus.sk
– Ekologický chov bio HD, bio mäsovýroba, inovatívne produkty v RV a ŽV
	 strana: 7, 13, 24

Agrodružstvo Španie Pole    
980 23 Drienčany 61
mobil: +421 905 891 423
e-mail: agrodruzstvo@rsnet.sk
– Podnikanie v poľnohospodárstve vrátane predaja poľ. produktov
	 strana: 8

AGROREGIÓN, a.s.
Hollého 203/50, 015 01 Rajec
tel.: +421 41 5422 085, 5424 568, fax: +421 41 5422 357
e-mail: agroregion@mail.t-com.sk, 
– rastlinná a živočíšna výroba
	 viac na www.infoma.sk

AGROVÝROBA, spol. s r.o.
082 41 Rokycany 46
tel.: +421 51 7783 120, fax: +421 51 7783 139, mobil: +421 907 908 018
e-mail: agrovvro@stonline.sk
– rastlinná a živočíšna výroba
	 strana: 8, 13

HORDEUM s.r.o.
Nový dvor 1052, 925 21 Sládkovičovo
tel.: +421 31 7842 212, mobil: +421 903 711 774, fax: +421 31 7841 258
e-mail: hordeum@hordeum.sk, www.hordeum.sk
– šľachtenie obilnín - jačmeň a pšenica
	 viac na www.infoma.sk

Ing. Norbert Fassinger - NOFA
059 72 Vrbov 449
tel.: +421 52 4592 122, mobil: +421 905 324 547, fax: +421 52 4592 122
e-mail.: nofa@sinet.sk
– poľnohospodárska ekologická prvovýroba
	 strana: 8

Kukučínov - Poľnohospodárske družstvo
937 01 Kukučínov 112
Tel.: +421 36 7799 197, Mobil: +421 905 530 251
E-mail: pdkukucinov@gmail.com
– Poľnohospodárska prvovýroba – zmiešané hospodárstvo

PODIELNÍCKE POĽNOHOSPODÁRSKE DRUŽSTVO RYBANY    
956 36 Rybany
tel.: +421 38 7463 711, fax: +421 38 7463 712
e-mail: sekretariat@ppdrybany.sk
– rastlinná a živočíšna výroba
	 strana: 9, 16

Poľnofarma MOGBI, spol. s r.o.    
Ulica Mieru 262, 980 52 Hrachovo
tel.: +421 47 569 55 23, +421 47 563 39 04, mobil: +421 911 498 837
e-mail: mogbi@mogbi.sk, www.mogbi.sk
– Živočíšna a rastlinnú výroba, služby v oblasti mechanizácie.
	 strana: 9

Poľnohospodár Nové Zámky, a.s.    
Komjatická 67, 940 85 Nové Zámky
tel.: +421 35 6428 314, fax: +421 35 6428 318, mobil: +421 918 398 811
e-mail: simunek@polno.sk, www.polno.sk
– rastlinná a živočíšna výroba
	 strana: 9, 16

Poľnohospodárske družstvo Dolná Mariková
Dolná Mariková , 018 02 Hatné
tel.: +421 42 4356 129, fax: +421 42 4356 487
e-mail: pddolnamarikova@centrum.sk
– Živočíšna výroba - predaj mliečnych a mäsových výrobkov
	 viac na www.infoma.sk

Poľnohospodárske družstvo KOLÁROVO    
Krátka 2, 946 03 Kolárovo
tel.: +421 35 7771 803, fax: +421 35 7771 805
e-mail: pd@pdkolarovo.sk
– rastlinná a živočíšna výroba
	 strana: 10

Poľnohospodárske družstvo    
Ludrová 419, 034 71 Ludrová
tel.: +421 44 4352 132, mob.: +421 915 595 702
e-mail: predseda@pdludrova.sk, www.pdludrova.sk
– poľnohospodárska výroba, doprava, stavebná činnosť, ťažba štrkov
	 strana: 10

Poľnohospodárske družstvo Melčice - Lieskové
913 05 Melčice - Lieskové 129
mobil: +421 905 320 425
e-mail: holicka@pdmelcice.sk, 
– rastlinná výroba: obilniny, olejniny; živočíšna výroba: chov HD
	 viac na www.infoma.sk

Poľnohospodárske družstvo podielníkov    
053 11 Iliašovce 69
mobil: +421 903 634 712
e-mail: pdpiliasovce@gmail.com
– Zmiešané hospodárstvo
	 strana: 10

Poľnohospodárske družstvo podielnikov Sedlice    
082 43 Sedlice 294
tel.: +421 51 7782 221, mobil: +421 910 787 820
e-mail: pdpsedlice@pdpsedlice.sf-d.sk
– Rastlinná výroba: obilniny a olejniny, živočíšna výroba: výroba mlieka, 

chov oviec
	 strana: 10 ,16

Poľnohospodárske družstvo podielnikov Veľké Kostoľany    
Družstevná 486, 922 07 Veľké Kostoľany
tel.: +421 33 7781 134, 7781 107, fax: +421 33 7781 134,  
mobil: +421 905 646 819
e-mail: pdpvk1@gmail.com
– Rastlinná a živočíšna výroba
	 strana: 10

Poľnohospodárske družstvo so sídlom v Liptovskom Mikuláši
Poľnohospodárska 1, 031 01 Liptovský Mikuláš
mobil: +421 903 430 287 - sekretariát;  
903 534 731 - predseda;  
903 534 727 - vedúci RV;  
903 534 725 - vedúci ŽV;  
903 430 291 - evidencia pôdy
e-mail: pdlm@szm.sk, 
– Trhové komodity: mlieko kravské, mlieko ovčie, repka olejná, potravinárska 

raž a pšenica, zemiaky - sadba, sladovnícky jačmeň
	 viac na www.infoma.sk

Poľnohospodárske družstvo SOKOLCE    
Roľnícka 64, 946 17 Sokolce
tel.: +421 35 7780 051, fax: +421 35 7780 087
e-mail: pdsokolce@pdsokolce.sk, www.pdsokolce.sk
– rastlinná a živočíšna výroba, poľnohospodárske služby
	 strana: 10, 16

Poľnohospodárske družstvo Spišské Bystré
SNP 590, 059 18 Spišské Bystré
tel.: +421 52 7732 044, fax: +421 52 7792 118
e-mail: bendikova@pdspbysre.sk, www.pdspbystre.sk
– rastlinná a živočíšna výroba
	 viac na www.infoma.sk
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Poľnohospodárske družstvo SVODÍN     
Malá škovránková ulica 1171/4, 943 54 Svodín
tel.: +421 36 7594 124, mobil: +421 905 313 950
e-mail: pdsvodin@gmail.com
– Rastlinná a živočíšna výroba, vinohradníctvo

Poľnohospodárske družstvo v Šenkviciach
Nádražná 75, 900 81 Šenkvice
tel.: +421 33 6496 121; 6496 122; 6496 123, mobil: +421 905 844 792
e-mail: pdsenkvice@stonline.sk, 
– rastlinná a živočíšna výroba
	 viac na www.infoma.sk

Poľnohospodárske družstvo VEĽKÉ ZÁLUŽIE    
Hlavná 1, 951 35 Veľké Zálužie
tel.: +421 37 6592 210, fax: +421 37 6592 322
e-mail: pdvz@pdvz.sk
– rastlinná výroba, živočíšna výroba, emisné kontroly
	 strana: 11, 16, 25

Poľnohospodárske družstvo ZÁHORIE
 906 32 Jablonica 17
tel.: +421 34 6909 211, mobil: +421 903 235 422 ; 903 809 477,  
fax: +421 34 6583 127
e-mail: pdjablonica@stonline.sk
– výroba obilnín, olejnín, čistenie, sušenie poľ. produktov, výroba mlieka, mäsa 

HD a ošípaných
	 viac na www.infoma.sk

Poľnohospodárske obchodné družstvo Vechec
094 12 Vechec
tel.: +421 57 4490 217, mobil: +421 915 943 597
e-mail: podvechec@gmail.com, www.podvechec.sk
– RV - obiloviny, olejniny, strukoviny, kukurica, ŽV - mlieko, ošípané, HD výkrm, 

služby v oblasti mechanizácie
	 viac na www.infoma.sk

Roľnícke družstvo „ PRAMEŇ „ so sídlom v Sulíne
065 46 Sulín
tel.: +421 52 4394 139
e-mail: rdpramen1@azet.sk, 
– rastlinná výroba kombinovaná so živočišnou výrobou (zmiešané 

hospodárstvo)
	 viac na www.infoma.sk

Roľnícke družstvo podielnikov
Bratislavská 535, 900 46 Most pri Bratislave
tel.: +421 2 4595 1232, 4595 1233, 4595 1234, mobil: +421 905 869 051
e-mail: predseda@rdpmost.sk, www.rdpmost.sk
– rastlinná a živočíšna výroba, prenájom priestorov
	 viac na www.infoma.sk

Roľnícke družstvo Voľa
072 21 Voľa 109
tel.: +421 56 6477 462, mobil: +421 903 434 034, fax: +421 56 6491 097
e-mail: rdvola@slovanet.sk
– rastlinná výroba – obilniny, olejniny krmoviny, živočíšna výroba – výroba 

mlieka a chov dojníc
	 viac na www.infoma.sk

1.4 Ekologické hospodárstvo 
Environmental management

AGRO GAJARY, s. r. o.    
900 61 Gajary č.119
tel./fax: +421 34 7797 579, mobil: +421 905 302 616
e-mail: agro.gajary@gmail.com
– Výroba a predaj ekologickej zeleniny a poľnohospodárskych výrobkov
	 strana: 7

Ing. Norbert Fassinger - NOFA
059 72 Vrbov 449
tel.: +421 52 4592 122, mobil: +421 905 324 547, fax: +421 52 4592 122
e-mail.: nofa@sinet.sk
– poľnohospodárska ekologická prvovýroba
	 strana: 8

Poľnohospodárske družstvo ČATAJ    
900 83 Čataj 330
tel.: +421 33 6450 132, fax: +421 33 6450 119
e-mail: pdcataj@gtel.sk
– rastlinná výroba, ekoobilniny, ekostrukoviny, ekoolejniny, obilniny, kukurica, 

cukrová repa, slnečnica
– výroba doplnkových kŕmnych zmesí pre králiky a kone
	 strana: 9, 16

Roľnícke družstvo „ PRAMEŇ „ so sídlom v Sulíne
065 46 Sulín
tel.: +421 52 4394 139
e-mail: rdpramen1@azet.sk, 
– rastlinná výroba kombinovaná so živočišnou výrobou (zmiešané 

hospodárstvo)
	 viac na www.infoma.sk

1.5 Ovocinárstvo, zeleninárstvo, vinárstvo 
Fruit-growing, truck gardening, wine-growing

Odbytové družstvo producentov ovocia SK FRUIT
 144, 956 34 Ostratice
tel.: +421 38 7688 405, fax: +421 38 7688 405
e-mail: ekonom@skfruit.sk, www.skfruit.sk
– veľkoobchod s ovocím a zeleninou
	 viac na www.infoma.sk

Poľnohospodár Nové Zámky, a.s.    
Komjatická 67, 940 85 Nové Zámky
tel.: +421 35 6428 314, fax: +421 35 6428 318, mobil: +421 918 398 811
e-mail: simunek@polno.sk, www.polno.sk
– rastlinná a živočíšna výroba
	 strana: 9, 16

RAFTYS SLOVAKIA, s.r.o.
Komárňanská cesta 41, 940 01 Nové Zámky
mobil: +421 903 409 933, +421 910 393 190
e-mail: raftysslovakia@gmail.com, www.raftys.sk
– poľnohospodárske stroje, sušičky, čističky, pestovanie ovocia, 

športový rybolov
	 strana: 11, 21, 22

ZÁHRADNÍCTVO VIČÍK   
Podolie 890, 916 22 Podolie 890
tel.: +421 32 7794 115, mobil: +421 911 480 608
e-mail: vladimir.vicik@gmail.com
– pestovanie: jahody, jablká, broskyne, uhorky, zemiaky, obilniny, olejniny a iné

1.6 Lesné hospodárstvo 
Forest management

AGROVÝROBA, spol. s r.o.
082 41 Rokycany 46
tel.: +421 51 7783 120, fax: +421 51 7783 139, mobil: +421 907 908 018
e-mail: agrovvro@stonline.sk
– rastlinná a živočíšna výroba
	 strana: 8, 13

1.7 Agroturistika 
Rural tourism

AGRO-HNIEZDNE, s.r.o.
Hniezdne 180, 06501 Hniezdne
tel.: +421 52 432 1770, mobil: +421 905 347 144, fax: +421 52 432 1770
e-mail: agrohniezdne@agrohniezdne.sk
– Poľnohospodárska prvovýroba
	 strana: 7, 24

GURMAN s.r.o.
Prešovská 8, 064 01 Stará Ľubovňa
tel.: +421 52 4369 021, mobil: +421 905 347 144, fax: +421 52 4369 021
e-mail.: gurman@ggurman.sk
– Nákup, ošetrovanie, skladovanie a predaj obilnín a olejnín. Verejný sklad 

obilnín.
	 strana: 8, 15
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Služby pre poľnohospodársku prvovýrobu
Agricultural Primary Production Services2

2.1 Osivá, semená sadby, šľachtenie 
Grain, planting seeds, breeding 

AGROTRANS spol. s r. o.
Krížna 1991/37, 931 01 Šamorín
tel.: +421 31 5624 836; 5624 838, mobil: +421 905 649 291, fax: +421 31 5501 048
e-mail: sarkanyova@agrotrans.sk, www.agrotrans.sk
– Predaj osív zelenín, strukovín, tráv a trávnych zmesí
	 viac na www.infoma.sk

ACHP Levice a.s.    
Podhradie 31, 934 01 Levice
tel.: +421 36 6357 122
e-mail: sekretariat@achplv.sk, www.achplv.sk
– predaj: priemyselné hnojivá, osivá, agrochémia
	 strana: 14

CANDOR, s.r.o.    
Ulica SNP č. 82/86, 900 91 Limbach
tel.: +421 905 711 776
e-mail: candor@candor.sk, www.candor.sk
– Výroba a predaj hybridných osív kukurice, slnečnice, repky a sóje
	 strana: 14

Europlant šľachtiteľská spol. s r.o.
Priemyselné centrum 4004, 05801 Poprad
tel.: +421 52 7731322, fax: +421 52 7731281
e-mail.: info@europlant.sk, europlant.sk
– výroba a predaj zemiakovej sadby a konzumných zemiakov
	 strana: 14

Fertilizer Slovakia s. r. o.
Nádražná 992, 935 41 Tekovské Lužany 
tel.: +421 36 772 3560, mobil: +421 918 818 423
e-mail: office@fertilizer.sk
– Rastlinná výroba, nákup a apredaj agrokomodít, distribúcia pesticídov, 

umelých hnojív a osív
	 strana: 8, 15

GAMEX TRADING s. r. o.    
Hadovská 870, 945 01 Komárno
tel.: +421 35 7720 147 - 9, fax: +421 35 7720 150
e-mail: gtkn@gtkn.sk, www.gamextrading.sk 
– agrokomodity, sójový šrot, kŕmne zmesi, osivá, hnojívá a chémia
	 strana: 14

GRASRENOV NITRA, s.r.o.
Pri sýpke 56, 951 17 Cabaj - Čápor
tel.: +421 37 7888 851, +421 37 7888 034
mobil: +421 903 716 232, mobil: +421 905 432 427
e-mail: grasrenov@gmail.com, director@grasrenov.sk, grasrenov@grasrenov.sk, 
www.grasrenov.sk
– výroba a predaj semien tráv a ďatelinovín, vývoj, výroba a zapožičiavanie 

strojov RBG, poradenstvo
	 strana: 14, 20

JEMO TRADING, spol. s r.o.
Topoľová 18, 811 04 Bratislava
tel.: +421 2 5465 1721
e-mail: diagnostics@profood.sk, ingredients@profood.sk, www.profood.sk
– dovoz a predaj diagnostických testov pre kontrolu potravín a krmovín, 

mikrobiológie a hygieny prostredia, testov na kontrolu inhibičných látok 
v mlieku, surovín a prísad do potravinárskeho priemyslu

	 strana: 15, 25

KOMODEX s.r.o.
Volgogradská 9, 080 01 Prešov
tel.: +421 51 74 951 63	 mobil: +421 910 999 373, fax: +421 51 74 951 63
e-mail: komodex@komodex.sk, www.komodex.sk
– Obchodná činnosť: agrokomodity, hnojivá, prípravky na ochranu rastlín 

a osivá
	 strana: 15

Naturalis SK, s.r.o.
Kalinčiakova 27, 831 04 Bratislava
mobil: +421 903 448 043, +421 915 144 779
e-mail: kontrola@naturalis.sk, certo@naturalis.sk, www.naturalis.sk
– Inšpekčný a certifikačný orgán
	 strana: 15

OSEVA, a.s., slovenská organizačná zložka 
Štrková 1, 946 32 Marcelová 
tel.: +421 35 77 981 81, 82, 84, fax: +421 35 77 981 83 
e-mail: osevaslovakia@oseva.eu, www.oseva.eu
– Výroba a predaj osív kukurice, slnečnice, sóje, hrachu a hustosiatych obilnín
	 strana: 15

Poľnohospodár Nové Zámky, a.s.    
Komjatická 67, 940 85 Nové Zámky
tel.: +421 35 6428 314, fax: +421 35 6428 318, mobil: +421 918 398 811
e-mail: simunek@polno.sk, www.polno.sk
– rastlinná a živočíšna výroba
	 strana: 9, 16

PROAGROS Levice, s.r.o.    
Moyzesova 14, 934 05 Levice
tel.: +421 36 6228 251, mobil: +421 903 457 949, +421 903 457 945
e-mail: proagros@proagros.sk, www.proagros.sk
– obchodná činnosť:  olejniny,  zrnoviny, extrahované šroty, osivá, agrochemikálie
– služby: sušenie, čistenie, skladovanie agrokomodít
	 strana: 17

RAPOOL SLOVAKIA s.r.o.
Krajinská 3, 921 01 Piešťany
tel.: +421 33 7735 201, fax: +421 33 7735 202
e-mail: rapool@rapool.sk, www.rapool.sk
– Predaj osiva repky olejky ozimnej, jarnej, kukurice, slnečnice, hybridných 

pšeníc, jačmeňov a raží, hustosiatych obilnín, strukovín a trávnych miešaniek
	 strana: 17

SEDOS, s.r.o.    
Hlavná ul. 190/7, 922 02 Krakovany 
tel.: +421 33 7798 486, +421 33 7789 624, mobil: +421 903 723 548
e-mail: sedos@sedos.sk, www.sedos.sk
– výroba tekutých a granulovaných hnojív, špeciálne úpravy osív (morenie, 

obaľovanie), výroba vodorozpustnej fólie
	 strana: 17

TAJBA, a.s.    
Železničná 2, Čaňa 044 14
tel.: +421 55 699 95 25, fax: +421 55 699 85 29
e-mail.: tajba@tajba.sk, www.tajba.sk
– Obchodná činnosť v poľnohospodárstve
	 strana: 17

Zväz pestovateľov cukrovej repy Slovenska
Radlinského 1, 920 01 Hlohovec
mobil: +421 905 839 884; 917 187 786
e-mail: zp.cukrovarepa@stonline.sk, www.zpcr.sk
– presadzovanie spoločných záujmov pestovateľov cukrovej repy na Slovensku 

a v EÚ
	 viac na www.infoma.sk

2.2 Ochrana rastlín 
Plant protection 

ACHP Levice a.s.    
Podhradie 31, 934 01 Levice
tel.: +421 36 6357 122
e-mail: sekretariat@achplv.sk, www.achplv.sk
– predaj: priemyselné hnojivá, osivá, agrochémia
	 strana: 14

GAMEX TRADING s. r. o.    
Hadovská 870, 945 01 Komárno
tel.: +421 35 7720 147 - 9, fax: +421 35 7720 150
e-mail: gtkn@gtkn.sk, www.gamextrading.sk 
– agrokomodity, sójový šrot, kŕmne zmesi, osivá, hnojívá a chémia
	 strana: 14

KOMODEX s.r.o.
Volgogradská 9, 080 01 Prešov
tel.: +421 51 74 951 63	 mobil: +421 910 999 373, fax: +421 51 74 951 63
e-mail: komodex@komodex.sk, www.komodex.sk
– Obchodná činnosť: agrokomodity, hnojivá, prípravky na ochranu rastlín 

a osivá
	 strana: 15

PROAGROS Levice, s.r.o.    
Moyzesova 14, 934 05 Levice
tel.: +421 36 6228 251, mobil: +421 903 457 949, +421 903 457 945
e-mail: proagros@proagros.sk, www.proagros.sk
– obchodná činnosť:  olejniny,  zrnoviny, extrahované šroty, osivá, agrochemikálie
– služby: sušenie, čistenie, skladovanie agrokomodít
	 strana: 17
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REMARK, spol. s r.o.
Priemyselná 6, 821 09 Bratislava
tel.:+421 2 5341 3522, +421 2 5341 3533, fax +421 2 5341 3833
e-mail: remark@remark.sk, www.remark.sk
– predaj priemyselných hnojív, listových hnojív a pomocných pôdnych látok
	 strana: 11, 17

TAJBA, a.s.    
Železničná 2, Čaňa 044 14
tel.: +421 55 699 95 25, fax: +421 55 699 85 29
e-mail.: tajba@tajba.sk, www.tajba.sk
– Obchodná činnosť v poľnohospodárstve
	 strana: 17

2.3 Hnojivá a výživa rastlín 
Fertilisers and plant nutrition

AGROCULTUR BIO, spol. s r.o.
Biovetská 903/32, 949 05 Nitra
tel.: +421 908 705 573
e-mail: info@agrocultur.sk, wwww.agrocultur.sk
– predaj, distribúcia špeciálneho kvapalného listového hnojiva značky HUMIX® 

obsahujúceho humínové látky a stopové prvky v chelátovej forme
	 strana: 13

ACHP Levice a.s.    
Podhradie 31, 934 01 Levice
tel.: +421 36 6357 122
e-mail: sekretariat@achplv.sk, www.achplv.sk
– predaj: priemyselné hnojivá, osivá, agrochémia
	 strana: 14

Fertilizer Slovakia s. r. o.
Nádražná 992, 935 41 Tekovské Lužany 
tel.: +421 36 772 3560, mobil: +421 918 818 423
e-mail: office@fertilizer.sk
– Rastlinná výroba, nákup a apredaj agrokomodít, distribúcia pesticídov, 

umelých hnojív a osív
	 strana: 8, 15

GAMEX TRADING s. r. o.    
Hadovská 870, 945 01 Komárno
tel.: +421 35 7720 147 - 9, fax: +421 35 7720 150
e-mail: gtkn@gtkn.sk, www.gamextrading.sk 
– agrokomodity, sójový šrot, kŕmne zmesi, osivá, hnojívá a chémia
	 strana: 14

GRASRENOV NITRA, s.r.o.
Pri sýpke 56, 951 17 Cabaj - Čápor
tel.: +421 37 7888 851, +421 37 7888 034
mobil: +421 903 716 232, mobil: +421 905 432 427
e-mail: grasrenov@gmail.com, director@grasrenov.sk, grasrenov@grasrenov.sk, 
www.grasrenov.sk
– výroba a predaj semien tráv a ďatelinovín, vývoj, výroba a zapožičiavanie 

strojov RBG, poradenstvo
	 strana: 14, 20

KOMODEX s.r.o.
Volgogradská 9, 080 01 Prešov
tel.: +421 51 74 951 63	 mobil: +421 910 999 373, fax: +421 51 74 951 63
e-mail: komodex@komodex.sk, www.komodex.sk
– Obchodná činnosť: agrokomodity, hnojivá, prípravky na ochranu rastlín 

a osivá
	 strana: 15

M Agrokom s.r.o.    
Podzáhradná 1265/18, 946 32 Marcelová
tel.: +421 35 7799 055, mobil: +421 905 505 490
e-mail: office@magrokom.sk
– Rastlinná výroba, nákup a apredaj agrokomodít, distribúcia pesticídov, 

umelých hnojív a osív
	 strana: 8, 15

PROAGROS Levice, s.r.o.    
Moyzesova 14, 934 05 Levice
tel.: +421 36 6228 251, mobil: +421 903 457 949, +421 903 457 945
e-mail: proagros@proagros.sk, www.proagros.sk
– obchodná činnosť:  olejniny,  zrnoviny, extrahované šroty, osivá, agrochemikálie
– služby: sušenie, čistenie, skladovanie agrokomodít
	 strana: 17

REMARK, spol. s r.o.
Priemyselná 6, 821 09 Bratislava
tel.:+421 2 5341 3522, +421 2 5341 3533, fax +421 2 5341 3833
e-mail: remark@remark.sk, www.remark.sk
– predaj priemyselných hnojív, listových hnojív a pomocných pôdnych látok
	 strana: 11, 17

SEDOS, s.r.o.    
Hlavná ul. 190/7, 922 02 Krakovany 
tel.: +421 33 7798 486, +421 33 7789 624, mobil: +421 903 723 548
e-mail: sedos@sedos.sk, www.sedos.sk
– výroba tekutých a granulovaných hnojív, špeciálne úpravy osív (morenie, 

obaľovanie), výroba vodorozpustnej fólie
	 strana: 17

TAJBA, a.s.    
Železničná 2, Čaňa 044 14
tel.: +421 55 699 95 25, fax: +421 55 699 85 29
e-mail.: tajba@tajba.sk, www.tajba.sk
– Obchodná činnosť v poľnohospodárstve
	 strana: 17

VermiVital s. r. o.
Cirovská 370, 991 06 Záhorce 
Tel.: +421 47 4893 133, Mobil: +421 918 887 701 – Odborné poradenstvo
E-mail: info@vermivital.sk, Web: www.vermivital.sk
– Slovenský výrobca unikátnych hnojív z vermikompostu

2.4 Skladovanie, sušenie, čistenie 
Storage, drying, cleaning

Poľnohospodárske družstvo SOKOLCE    
Roľnícka 64, 946 17 Sokolce
tel.: +421 35 7780 051, fax: +421 35 7780 087
e-mail: pdsokolce@pdsokolce.sk, www.pdsokolce.sk
– rastlinná a živočíšna výroba, poľnohospodárske služby
	 strana: 10, 16

Poľnohospodárske družstvo VEĽKÉ ZÁLUŽIE    
Hlavná 1, 951 35 Veľké Zálužie
tel.: +421 37 6592 210, fax: +421 37 6592 322
e-mail: pdvz@pdvz.sk
– rastlinná výroba, živočíšna výroba, emisné kontroly
	 strana: 11, 16, 25

PROAGROS Levice, s.r.o.    
Moyzesova 14, 934 05 Levice
tel.: +421 36 6228 251, mobil: +421 903 457 949, +421 903 457 945
e-mail: proagros@proagros.sk, www.proagros.sk
– obchodná činnosť:  olejniny,  zrnoviny, extrahované šroty, osivá, agrochemikálie
– služby: sušenie, čistenie, skladovanie agrokomodít
	 strana: 17

TAJBA, a.s.    
Železničná 2, Čaňa 044 14
tel.: +421 55 699 95 25, fax: +421 55 699 85 29
e-mail.: tajba@tajba.sk, www.tajba.sk
– Obchodná činnosť v poľnohospodárstve
	 strana: 17

2.5 Mechanizačné služby  
Mechanisation services

AGRIMPEX, družstvo    
Kostolná 317, 925 42 Trstice
tel.: +421 31 7782 221, fax: +421 31 7782 220
e-mail: office@agrimpex.sk
– poľnohospodárska výroba vrátane služieb
	 strana: 7, 13

AGRO-RACIO s.r.o.     
Palugayho 896, 031 01 Liptovský Mikuláš 
tel.: +421 44 5541 326, +421 44 5570 284, mobil: +421 903 638 728
fax: +421 44 5541 595
e-mail: agro-racio@agro-racio.sk, www.agro-racio.sk
– Rastlinná výroba, živočíšna výroba, mechanizačné služby
	 strana: 7, 13

AGROKLAS, s.r.o.    
Hlavná II. 652, 951 75 Beladice
tel./fax: +421 37 6330 215
e-mail: agroklas@slovanet.sk, www.agroklas.sk
– agrokomodity, poľné plodiny
	 strana: 8, 13

AGROVÝROBA, spol. s r.o.
082 41 Rokycany 46
tel.: +421 51 7783 120, fax: +421 51 7783 139, mobil: +421 907 908 018
e-mail: agrovvro@stonline.sk
– rastlinná a živočíšna výroba
	 strana: 8, 13
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FARMA SLEZÁK, s.r.o.
M.R. Štefánika 1118, 919 43 Cífer
tel.: +421 33 5599 116, mobil: +421 915 755 834
e-mail: o.slezak@farmaslezak.sk, www.farmaslezak.sk
– poľnohospodárska prvovýroba a služby, rastlinná výroba: obilniny, 

strukoviny – drobnozrnný hrach, sója, služby: kosenie kombajnom 
John Deere

	 viac na www.infoma.sk

Jaroslav Urban GOFEX    
032 12 Dúbrava 559
mobil: +421 903 806 145, +421 903 801 376
e-mail: urban@gofex.sk, www.gofex.sk
Prevádzka:
032 13 Vlachy 149
– služby v poľnohospodárstve obilnými kombajnami a rezačkami
	 strana: 15

O R A G R O  spol. s r.o.
029 62 Oravské Veselé 374
mobil: +421 903 716 395, +421 903 826 508
e-mail: oragro@oragro.sk, www.oragro.sk
– mechanizačné služby – kombajny, rezačky, traktory vrátane náradia a adaptérov
	 strana: 15

P.K.S. AGRO FARM s.r.o.
Hviezdna 318, 946 35 Búč
tel.: +421 35 7776 371, mobil: +421 905 313 826; 908 107 476 - mäsovýroba, 
fax: +421 35 7776 371
e-mail: pksagrofarm@gmail.com, 
– rastlinná výroba, poskytovanie služieb poľnohospodárskymi strojmi 

a mechanizmami, mäsovýroba - spracovanie, predaj
	 viac na www.infoma.sk

Podielnicke poľnohospodárske družstvo Inovec    
951 87 Volkovce
tel.: +421 37 6304 223, +421 37 6304 212
e-mail: ppdvolkovce@ppdinovec.sk
– poľnohospodárska výroba vrátane predaja nespracovaných 

poľnohospodárskych výrobkov
	 strana: 9, 16

PODIELNÍCKE POĽNOHOSPODÁRSKE DRUŽSTVO RYBANY    
956 36 Rybany
tel.: +421 38 7463 711, fax: +421 38 7463 712
e-mail: sekretariat@ppdrybany.sk
– rastlinná a živočíšna výroba
	 strana: 9, 16

Poľnohospodár Nové Zámky, a.s.    
Komjatická 67, 940 85 Nové Zámky
tel.: +421 35 6428 314, fax: +421 35 6428 318, mobil: +421 918 398 811
e-mail: simunek@polno.sk, www.polno.sk
– rastlinná a živočíšna výroba
	 strana: 9, 16

Poľnohospodárske družstvo Blatné    
Družstevná 2, 900 82 Blatné
tel.: +421 33 6459 252, +421 33 6459 251-3
e-mail: pdblatne@stonline.sk
– rastlinná výroba, výroba lucernových granúl
	 strana: 9, 16

Poľnohospodárske družstvo podielnikov Sedlice    
082 43 Sedlice 294
tel.: +421 51 7782 221, mobil: +421 910 787 820
e-mail: pdpsedlice@pdpsedlice.sf-d.sk
– Rastlinná výroba: obilniny a olejniny, živočíšna výroba: výroba mlieka, 

chov oviec
	 strana: 10, 16

Poľnohospodárske družstvo VEĽKÉ ZÁLUŽIE    
Hlavná 1, 951 35 Veľké Zálužie
tel.: +421 37 6592 210, fax: +421 37 6592 322
e-mail: pdvz@pdvz.sk
– rastlinná výroba, živočíšna výroba, emisné kontroly
	 strana: 11, 16, 25

Poľnohospodárske družstvo ZÁHORIE
 906 32 Jablonica 17
tel.: +421 34 6909 211, mobil: +421 903 235 422 ; 903 809 477,  
fax: +421 34 6583 127
e-mail: pdjablonica@stonline.sk
– výroba obilnín, olejnín, čistenie, sušenie poľ. produktov, výroba mlieka, mäsa 

HD a ošípaných
	 viac na www.infoma.sk

Poľnohospodárske obchodné družstvo Vechec
094 12 Vechec
tel.: +421 57 4490 217, mobil: +421 915 943 597
e-mail: podvechec@gmail.com, www.podvechec.sk
– RV - obiloviny, olejniny, strukoviny, kukurica, ŽV - mlieko, ošípané, HD výkrm, 

služby v oblasti mechanizácie
	 viac na www.infoma.sk

Poľnohospodársko - podielnické družstvo Prašice sídlo Jacovce    
Májová 65, 956 21 Jacovce
tel.: +421 38 5361 333, -328, mobil: +421 903 729 038
e-mail: sekretariat@ppdprasice.sk
– poľnohospodárska výroba, spracovanie a predaj produktov
	 strana: 11, 16

ROLSPOL, s.r.o.    
013 12 Turie 525
mobil: +421 905 821 575
e-mail: rolspol@gmail.com
– Mechanizačné služby, kosenie, lisovanie, balíkovanie, sejba sejačkou, 

mulčovanie, postrekovanie
	 strana: 11, 17

2.6 Krmivá, kŕmne zmesi a doplnky 
Feedstuff and feed complements

AGREF, spol. s r.o.    
Hlavná 60, 945 01 Komárno - Ďulov Dvor
tel.: +421 35 7777 500, fax: +421 35 7731 239
e-mail:  agref@agref.sk, www.agref.sk
– rastlinná výroba, živočíšna výroba: šľachtiteľský chov ošípaných, výroba 

kŕmnych zmesí, závlahová technika, návnada na ryby – BARTAL MIX, 
kúpa a predaj agrokomodít

	 strana: 7, 13, 20

AGRODRUŽSTVO BÁNOVÁ
010 04 Žilina - Bánová
tel.: +421 41 7634 554, mobil: +421 905 942 970
e-mail: agrodruzstvo.banova@gmail.com, www.agrobanova.sk

Bos Taurus Slovakia
mobil: +421 917 271 324, 
e-mail: info@bostaurus.sk, www.bostaurus.sk
– Ekologický chov bio HD, bio mäsovýroba, inovatívne produkty v RV a ŽV
	 strana: 7, 13, 24

Beuker, s.r.o.
Športová 1199/28, 929 01 Dunajská Streda
tel.: +421 31 550 48 33, fax: +421 31 550 48 12
e-mail.: beuker@beuker.sk, www.beuker.sk
– Nákup a predaj vedľajších produktov potravinárskeho priemyslu
	 strana: 14, 19

BIONIS s.r.o.
JAS 939, 924 01 Galanta
tel.: +421 905 604 449, +421 944 945 165
e-mail: zatko@bionis.sk, www.bionis.sk
– krmivá, kŕmne zmesy, tekuté doplnkové krmivá
	 strana: 14

BRENNTAG SLOVAKIA s.r.o.
Glejovka 15, 902 03 Pezinok 
tel.: +421 33 6485 710, fax: +421 65 0404 412
e-mail: krmiva@brenntag.sk, www.brenntag.sk
– distribúcia kŕmnych surovín, kŕmnych doplnkových látok a chemikálií 

na dezinfekciu pre výrobcov kŕmnych zmesí a poľnohospodárske družstvá
	 strana: 14, 24

FELIZ, s.r.o.    
kancelária: Majzonovo nám. 2/A, 940 01 Nové Zámky
tel.: +421 35 6400 999, fax: +421 35 6401 007
e-mail: feliz@feliz.sk, www.feliz.sk
– nákup a predaj agrokomodít, krmivá
	 strana: 14

GAMEX TRADING s. r. o.    
Hadovská 870, 945 01 Komárno
tel.: +421 35 7720 147 - 9, fax: +421 35 7720 150
e-mail: gtkn@gtkn.sk, www.gamextrading.sk 
– agrokomodity, sójový šrot, kŕmne zmesi, osivá, hnojívá a chémia
	 strana: 14
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GRASRENOV NITRA, s.r.o.
Pri sýpke 56, 951 17 Cabaj - Čápor
tel.: +421 37 7888 851, +421 37 7888 034
mobil: +421 903 716 232, mobil: +421 905 432 427
e-mail: grasrenov@gmail.com, director@grasrenov.sk, grasrenov@grasrenov.sk, 
www.grasrenov.sk
– výroba a predaj semien tráv a ďatelinovín, vývoj, výroba a zapožičiavanie 

strojov RBG, poradenstvo
	 strana: 14, 20

O R A G R O  spol. s r.o.
029 62 Oravské Veselé 374
mobil: +421 903 716 395, +421 903 826 508
e-mail: oragro@oragro.sk, www.oragro.sk
– mechanizačné služby – kombajny, rezačky, traktory vrátane náradia a adaptérov
	 strana: 15

Podielnicke poľnohospodárske družstvo Inovec    
951 87 Volkovce
tel.: +421 37 6304 223, +421 37 6304 212
e-mail: ppdvolkovce@ppdinovec.sk
– poľnohospodárska výroba vrátane predaja nespracovaných 

poľnohospodárskych výrobkov
	 strana: 9, 16

Poľnohospodárske družstvo Blatné    
Družstevná 2, 900 82 Blatné
tel.: +421 33 6459 252, +421 33 6459 251-3
e-mail: pdblatne@stonline.sk
– rastlinná výroba, výroba lucernových granúl
	 strana: 9, 16

Poľnohospodárske družstvo ČATAJ    
900 83 Čataj 330
tel.: +421 33 6450 132, fax: +421 33 6450 119
e-mail: pdcataj@gtel.sk
– rastlinná výroba, ekoobilniny, ekostrukoviny, ekoolejniny, obilniny, kukurica, 

cukrová repa, slnečnica
– výroba doplnkových kŕmnych zmesí pre králiky a kone
	 strana: 9, 16

Poľnohospodárske družstvo Hronské Kľačany     
935 29 Hronské Kľačany 326
tel.: +421 36 639 2079, mobil: +421 915 529 948
e-mail: pdklacany@dialmail.sk
– rastlinná výroba
	 strana: 10, 16

Poľnohospodársko - podielnické družstvo Prašice sídlo Jacovce    
Májová 65, 956 21 Jacovce
tel.: +421 38 5361 333, -328, mobil: +421 903 729 038
e-mail: sekretariat@ppdprasice.sk
– poľnohospodárska výroba, spracovanie a predaj produktov
	 strana: 11, 16

ROLSPOL, s.r.o.    
013 12 Turie 525
mobil: +421 905 821 575
e-mail: rolspol@gmail.com
– Mechanizačné služby, kosenie, lisovanie, balíkovanie, sejba sejačkou, 

mulčovanie, postrekovanie
	 strana: 11, 17

TAJBA, a.s.    
Železničná 2, Čaňa 044 14
tel.: +421 55 699 95 25, fax: +421 55 699 85 29
e-mail.: tajba@tajba.sk, www.tajba.sk
– Obchodná činnosť v poľnohospodárstve
	 strana: 17

2.7 Obchodná činnosť 
Trading 

ACHP Levice a.s.    
Podhradie 31, 934 01 Levice
tel.: +421 36 6357 122
e-mail: sekretariat@achplv.sk, www.achplv.sk
– predaj: priemyselné hnojivá, osivá, agrochémia
	 strana: 14

Arimex Bratislava spol. s r.o.
Vajnorská 100/A, 831 04 Bratislava
tel.: +421 2 5477 4982, +421 903 706 145
e-mail: arimex@arimex.sk, www.arimex.sk
– agrokomodity, sójový šrot, olejniny, obilniny
	 strana: 14

FELIZ, s.r.o.    
kancelária: Majzonovo nám. 2/A, 940 01 Nové Zámky
tel.: +421 35 6400 999, fax: +421 35 6401 007
e-mail: feliz@feliz.sk, www.feliz.sk
– nákup a predaj agrokomodít, krmivá
	 strana: 14

GAMEX TRADING s. r. o.    
Hadovská 870, 945 01 Komárno
tel.: +421 35 7720 147 - 9, fax: +421 35 7720 150
e-mail: gtkn@gtkn.sk, www.gamextrading.sk 
– agrokomodity, sójový šrot, kŕmne zmesi, osivá, hnojívá a chémia
	 strana: 14

GURMAN s.r.o.
Prešovská 8, 064 01 Stará Ľubovňa
tel.: +421 52 4369 021, mobil: +421 905 347 144, fax: +421 52 4369 021
e-mail.: gurman@ggurman.sk
– Nákup, ošetrovanie, skladovanie a predaj obilnín a olejnín. Verejný sklad 

obilnín.
	 strana: 8, 15

KOMODEX s.r.o.
Volgogradská 9, 080 01 Prešov
tel.: +421 51 74 951 63	 mobil: +421 910 999 373, fax: +421 51 74 951 63
e-mail: komodex@komodex.sk, www.komodex.sk
– Obchodná činnosť: agrokomodity, hnojivá, prípravky na ochranu rastlín 

a osivá
	 strana: 15

Odbytové družstvo producentov ovocia SK FRUIT
 144, 956 34 Ostratice
tel.: +421 38 7688 405, fax: +421 38 7688 405
e-mail: ekonom@skfruit.sk, www.skfruit.sk
– veľkoobchod s ovocím a zeleninou
	 viac na www.infoma.sk

PROAGROS Levice, s.r.o.    
Moyzesova 14, 934 05 Levice
tel.: +421 36 6228 251, mobil: +421 903 457 949, +421 903 457 945
e-mail: proagros@proagros.sk, www.proagros.sk
– obchodná činnosť:  olejniny,  zrnoviny, extrahované šroty, osivá, agrochemikálie
– služby: sušenie, čistenie, skladovanie agrokomodít
	 strana: 17

SLOVTRIP, s.r.o.
Líščie Nivy 12, 821 08 Bratislava
mobil: +421 903 710 836
e-mail: slovtrip@slovtrip.sk, www.slovtrip.sk
– Obchod s poľnohospodárskymi komoditami
	 viac na www.infoma.sk

TAJBA, a.s.    
Železničná 2, Čaňa 044 14
tel.: +421 55 699 95 25, fax: +421 55 699 85 29
e-mail.: tajba@tajba.sk, www.tajba.sk
– Obchodná činnosť v poľnohospodárstve
	 strana: 17

2.8 Veda, výskum, vzdelávanie 
Science, research and training

Agroinštitút Nitra, štátny podnik    
Akademická č. 4, 949 01 Nitra
Tel.: +421 37 7910 111, 79 10 131, Fax: +421 37 79 10 132
e-mail: sekretariat@agroinstitut.sk
www.agroinstitut.sk, www.facebook.com/agroinstitutnitra
– Zabezpečenie celoživotného vzdelávania v rezorte pôdohospodárstva, 

certifikácie pôdohospodárskych poradcov, informačné, knižničné, 
kongresové a hotelové služby.

	 strana: 13

Poľnohospodársko - podielnické družstvo Prašice sídlo Jacovce    
Májová 65, 956 21 Jacovce
tel.: +421 38 5361 333, -328, mobil: +421 903 729 038
e-mail: sekretariat@ppdprasice.sk
– poľnohospodárska výroba, spracovanie a predaj produktov
	 strana: 11, 16

Výskumný ústav mliekarenský, a.s.
Dlhá 95, 010 01 Žilina
tel.: +421 41 7072 113; 7072 101, mobil: +421 , fax: +421 41 5252 002
e-mail: vumza@vumza.sk, www.vumza.sk
– Odborné a obchodné služby pre producentov mlieka, mliekárenské podniky
	 viac na www.infoma.sk
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2.9 Certifikácia, skúšobníctvo 
Certification, testing

Naturalis SK, s.r.o.
Kalinčiakova 27, 831 04 Bratislava
mobil: +421 903 448 043, +421 915 144 779
e-mail: kontrola@naturalis.sk, certo@naturalis.sk, www.naturalis.sk
– Inšpekčný a certifikačný orgán
	 strana: 15

2.10 Zväzy, združenia, asociácie, komory 
Unions, associations

Odborový zväz potravinárov Slovenskej republiky
Vajnorská 1, 815 70 Bratislava
tel.: +421 2 5024 0355, mobil: +421 905 595 996
e-mail: mellenova@mail.t-com.sk, www.ozpotravinarovsr.sk
– pracovno-právne poradenstvo, kolektívne vyjednávanie
	 strana: 15

Oravská poľnohospodárska a potravinárska komora Dolný Kubín
Družstevná 263, 029 42 Bobrov
e-mail: oppkdk@sppk.sk, www.sppk.sk
– Organizácia združujúca poľnohospodárske podniky na Orave
	 viac na www.infoma.sk

Slovenský cukrovarnícky spolok s.r.o.
Záhradnícka 21, 811 07 Bratislava
tel.: +421  , mobil: +421 918 605 730, fax: +421  
e-mail:radovan.roba@scs-sugar.sk, www.scs-sugar.sk
– Obhajovanie spoločných záujmov producentov cukru na Slovensku a v EÚ
	 viac na www.infoma.sk

Zväz chovateľov slovenského strakatého dobytka - družstvo
Sv. Michala 4, 934 01 Levice
tel.: +421 36 6229 669
e-mail: zchssd@simmental.sk, www. simmental.sk
– Uznaná chovateľská organizácia pre výkon šľachtenia plemena Slovenské 

strakaté
	 strana: 17

Zväz pestovateľov cukrovej repy Slovenska
Radlinského 1, 920 01 Hlohovec
mobil: +421 905 839 884; 917 187 786
e-mail: zp.cukrovarepa@stonline.sk, www.zpcr.sk
– presadzovanie spoločných záujmov pestovateľov cukrovej repy na Slovensku 

a v EÚ
	 viac na www.infoma.sk

2.11 Ostatné služby pre poľnohospodárstvo 
Other agricultural services

Agentúra pre rozvoj vidieka
(hostiteľský orgán Národnej siete rozvoja vidieka SR)
Akademická 4, 949 01 Nitra 
tel./fax: +421 37 7336 402
e-mail: arvi@arvi.sk, www.nsrv.sk
– Poradenstvo a vzdelávanie v oblasti rozvoja vidieka, poľnohospodárstva 

a lesného hospodárstva pre širokú verejnosť
	 strana: 13, 18

agrokomplex NÁRODNÉ VÝSTAVISKO, štátny podnik 
Výstavná 4, 949 01 Nitra
tel.: +421 37  6572 111-3
e-mail: agrokomplex@agrokomplex.sk, www.agrokomplex.sk
– organizácia medzinárodných veľtrhov a výstav
	 strana: 13, obálka

JEMO TRADING, spol. s r.o.
Topoľová 18, 811 04 Bratislava
tel.: +421 2 5465 1721
e-mail: diagnostics@profood.sk, ingredients@profood.sk, www.profood.sk
– dovoz a predaj diagnostických testov pre kontrolu potravín a krmovín, 

mikrobiológie a hygieny prostredia, testov na kontrolu inhibičných látok 
v mlieku, surovín a prísad do potravinárskeho priemyslu

	 strana: 15, 25

Veletrhy Brno, a.s. - TECHAGRO 2020
Výstavište 405/1, CZ - 603 00 Brno
tel.: +420 541 152 529
e-mail: techagro@bvv.cz, www.techagro.cz
– Mezinárodní veletrh zemědělské techniky
	 strana: 17, 21, 22

2.12 Poradenské a inžinierske služby 
Consulting and engineering services

Odbytové družstvo producentov ovocia SK FRUIT
 144, 956 34 Ostratice
tel.: +421 38 7688 405, fax: +421 38 7688 405
e-mail: ekonom@skfruit.sk, www.skfruit.sk
– veľkoobchod s ovocím a zeleninou
	 viac na www.infoma.sk

2.13 Technologické dodávky iné 
Other technological supplies

CHEMMEA spol. s r. o.
Radlinského 27, 814 99 Bratislava
tel.: +421 2 5292 4162; 5292 4163
e-mail: chemmea@chemmea.sk, www.chemmea.sk
– Služby metrológie, vzdelávanie a konzultácie pre systémy kvality merania, 

dodávka meracích zariadení a RM pre skúšanie a kalibráciu
	 viac na www.infoma.sk

INGOTTO, spol. s.r.o.
Podunajská 25, 821 06 Bratislava
tel.: +421 2 4525 7422, mobil: +421 903 610 915 
e-mail: ingotto@ingotto.sk, www.ingotto.sk
– Dodávky a montáž strojov na úpravu osív, šľachtenie, semenárstvo, 

potravinárstvo a skladovanie.
	 viac na www.infoma.sk

2.14 Služby súvisiace 
Related services

PENZIÓN ORAVSKÁ HORÁREŇ ***
027 41 Oravský Podzámok 396 (lokalita Zábava - Hruštín), 029 52 pošta Hruštín
tel.: +421 43 5524 746, fax: +421 43 5524 753,  
mobil: +421 918 494 494, 918 591 942
e-mail: info@oravskahoraren.sk, www.oravskahoraren.sk
– Ubytovanie, stravovanie, školenia, rekreačné poukazy
	 strana: 15

Poľnohospodárske družstvo VEĽKÉ ZÁLUŽIE    
Hlavná 1, 951 35 Veľké Zálužie
tel.: +421 37 6592 210, fax: +421 37 6592 322
e-mail: pdvz@pdvz.sk
– rastlinná výroba, živočíšna výroba, emisné kontroly
	 strana: 11, 16, 25

SPIŠ - VIEW - TRADING, spol. s r. o.
Starosaská 15, 052 01 Spišská Nová Ves
tel.: +421 53 4424 748, fax: +421 53 4426 364, e-mail: svt@svt.sk, www.svt.sk
– zabezpečenie a realizácia výstav a veľtrhov
	 strana: 17, 23

2.15 Záhradníctvo 
Gardening

AGROTRANS spol. s r. o.
Krížna 1991/37, 931 01 Šamorín
tel.: +421 31 5624 836; 5624 838, mobil: +421 905 649 291, fax: +421 31 5501 048
e-mail: sarkanyova@agrotrans.sk, www.agrotrans.sk
– Predaj osív zelenín, strukovín, tráv a trávnych zmesí
	 viac na www.infoma.sk
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Poľnohospodárske stroje a zariadenia
 Agricultural Machines and Equipment3

MONAGRI s.r.o.
Jesenského 13, 920 01 Hlohovec 
mobil: +421 911 757 679
e-mail: info@monagri.sk, www.monagri.sk
– Predaj poľnohospodárskej, lesnej a záhradnej techniky, pracovné odevy 

a obuv
	 strana: 21

Veletrhy Brno, a.s. - TECHAGRO 2020
Výstavište 405/1, CZ - 603 00 Brno
tel.: +420 541 152 529
e-mail: techagro@bvv.cz, www.techagro.cz
– Mezinárodní veletrh zemědělské techniky
	 strana: 17, 21, 22

3.1 Pre rastlinnú výrobu 
For plant production

AGRATECH s. r. o.
Mlynská 1347, 093 01 Vranov nad Topľou
tel.: +421 57 4431 788, mobil: +421 905 440 153, fax: +421 57 4431 788
e-mail: agratech@agratech.sk, www.agratech.sk
– predaj a servis poľnohospodárskej techniky a náhradných dielov
	 viac na www.infoma.sk

AGREF, spol. s r.o.    
Hlavná 60, 945 01 Komárno - Ďulov Dvor
tel.: +421 35 7777 500, fax: +421 35 7731 239
e-mail:  agref@agref.sk, www.agref.sk
– rastlinná výroba, živočíšna výroba: šľachtiteľský chov ošípaných, výroba 

kŕmnych zmesí, závlahová technika, návnada na ryby – BARTAL MIX, 
kúpa a predaj agrokomodít

	 strana: 7, 13, 20

AGRI CS Slovakia s.r.o.
Zlatomoravecká cesta 504, 949 01 Nitra
tel.: +421 37 6926 833, mobil: +421 915 842 354, fax: +421 37 6926 848
e-mail: agrics@agrics.sk, www.agrics.sk
– Výhradný dovozca poľnohospodárskej techniky a strojov značiek CASE IH, 

CASE CONSTRUCTION, STEYR, AMAZONE,  TEHNOS, MOLČÍK a SIP vrátane 
popredajných služieb

	 viac na www.infoma.sk

AGRIFARMI, spol. s r. o.
Za Jordánom 6, 036 08 Martin 8
tel.: +421 43 4282 501, +421 910 996 997, +421 905 366 657,  
fax: +421 43 4286 246
e-mail: agrifarmi@agrifarmi.sk, www.agrifarmi.sk
– Predaj a servis profesionálnej lesnej, komunálnej a záhradnej techniky
	 strana: 20

AGRITEC, spol. s r.o.
Jozefov majer 230, 930 41 Kvetoslavov
tel.: +421 31 5627 154, mobil: +421 903 829 000, fax: +421 31 5627 153
e-mail: agritec@agritec.sk, www.agritec.sk
– poľnohospodárske stroje
	 viac na www.infoma.sk

AGROMAJER s.r.o.
Malachovská cesta 136, 974 05 Banská Bystrica
mobil: +421 948 149 223; 903 149 223
e-mail: agromajer@gmail.com, www.agromajer.sk
– náhradné diely na poľnohospodárske stroje, poľnohospodárske stroje, 

pneumatiky, akumulátory, oleje a filtre
	 viac na www.infoma.sk

B&B TEAM, s.r.o.
Továrenská 10, 943 01 Štúrovo
tel.: +421 36 751 20 42, mobil: +421 905 864 865; 911 333 044,  
fax: +421 36 751 20 41
e-mail:michlian@bbteamagro.sk; spedition@bteam.org, www.bbteam.org; 
www.bbteamagro.sk
– Predaj a servis poľnohospodárskych strojov a Medzinárodná nákladná 

doprava
	 viac na www.infoma.sk

BAFFI AGROCORPORATION, s.r.o.
Areál sušičky tabaku , 930 11 Topoľníky
tel.: +421 31 5582 161, 5582 190
e-mail: baffitopolniky@gmail.com, www.baffiagrocorporation.sk
– Výroba kŕmnych vozov, GO  kŕmnych vozov, sevis, výroba cisterien
	 viac na www.infoma.sk

DANAGRA s.r.o.
Nevädzová 5, 821 01 Bratislava 2
tel.: +421 2 45 52 93 84, +421 2 43 42 97 40, mobile: +421 903 422 382
e-mail: danagra@danagra.sk, www.danagra.sk
– Dodávka strojov a zariadení pre poľnohospodárstvo, pre spracovanie 

a energeticke zhodnocovanie odpadov organického pôvodu
	 strana: 20

Gama Pardubice s.r.o.
Holandská 528
CZ - 533 01 Pardubice 
tel.: +420 46667 0070, +420 46667 0072, fax: +420 46667 0073
mobil: +420 602 726 465
E-mail: info@gama-pardubice.cz, www.gama-pardubice.cz
– Náhradné diely pre poľnohospodárske stroje bývalé TMS Pardubice s.p.
	 strana: 20, 21, 24

GRASRENOV NITRA, s.r.o.
Pri sýpke 56, 951 17 Cabaj - Čápor
tel.: +421 37 7888 851, +421 37 7888 034
mobil: +421 903 716 232, mobil: +421 905 432 427
e-mail: grasrenov@gmail.com, director@grasrenov.sk, grasrenov@grasrenov.sk, 
www.grasrenov.sk
– výroba a predaj semien tráv a ďatelinovín, vývoj, výroba a zapožičiavanie 

strojov RBG, poradenstvo
	 strana: 14, 20

GREENPON s.r.o.
Družstevná 381, 976 33 Poniky
tel.: +421 48 4193 505, fax: +421 48 4193 506
e-mail: greenpon@greenpon.sk, www.greenpon.sk
– Výroba a predaj poľnohospodárskych postrekovačov a drenážnych čističov, 

testovanie postrekovačov
	 strana: 20

HRIADEĽ, spol. s r.o.
Cabajská 28 A, 949 01 Nitra
tel.: +421 37 6566 937, mobil:+ 421 903 896 136, +421 903 202 131
e mail: stroje@hriadel.sk, www.hriadel.sk
– poľnohospodárske stroje, náhradné diely, servis, výhodné financovanie
	 strana: 21

INGOTTO, spol. s.r.o.
Podunajská 25, 821 06 Bratislava
tel.: +421 2 4525 7422, mobil: +421 903 610 915
e-mail: ingotto@ingotto.sk, www.ingotto.sk
– Dodávky a montáž strojov na úpravu osív, šľachtenie, semenárstvo, 

potravinárstvo a skladovanie.
	 viac na www.infoma.sk

PEVIZ spol. s r.o.
Podjavorinskej 1614/1, 915 01 Nové Mesto nad Váhom
tel.: +421 32 7740 132, mobil: +421 903 402 993, fax: +421 32 7712 634
e-mail:peviz@peviz.sk, www.peviz.sk
– Zákazková strojárska výroba
	 viac na www.infoma.sk

RAFTYS SLOVAKIA, s.r.o.
Komárňanská cesta 41, 940 01 Nové Zámky
mobil: +421 903 409 933, +421 910 393 190
e-mail: raftysslovakia@gmail.com, www.raftys.sk
– poľnohospodárske stroje, sušičky, čističky, pestovanie ovocia, 

športový rybolov
	 strana: 11, 21, 22

3.2 Pre živočíšnu výrobu 
For animal production

AGRATECH s. r. o.
Mlynská 1347, 093 01 Vranov nad Topľou
tel.: +421 57 4431 788, mobil: +421 905 440 153, fax: +421 57 4431 788
e-mail:agratech@agratech.sk, www.agratech.sk
– predaj a servis poľnohospodárskej techniky a náhradných dielov
	 viac na www.infoma.sk
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BAFFI AGROCORPORATION, s.r.o.
Areál sušičky tabaku , 930 11 Topoľníky
tel.: +421 31 5582 161, 5582 190
e-mail:baffitopolniky@gmail.com, www.baffiagrocorporation.sk
– Výroba kŕmnych vozov, GO  kŕmnych vozov, sevis, výroba cisterien
	 viac na www.infoma.sk

HRIADEĽ, spol. s r.o.
Cabajská 28 A, 949 01 Nitra
tel.: +421 37 6566 937, mobil:+ 421 903 896 136, +421 903 202 131
e mail: stroje@hriadel.sk, www.hriadel.sk
– poľnohospodárske stroje, náhradné diely, servis, výhodné financovanie
	 strana: 21

Schauer, spol. s r.o.     
Priemyselná 4, 949 01 Nitra 
tel.: +421 37 7912 101
e-mail: office@schauer.sk, schauer@schauer.sk, www.schauer.sk 
– Firma Schauer sa zaoberá technológiami ustajnenia, kŕmenia a odstraňovania 

hnoja a ventilácie v oblasti chovu ošípaných, hovädzieho dobytka, koní, kôz 
a oviec

	 strana: 21

3.3 Náhradné diely pre poľnohospodárske stroje 
Spare parts for agricultural machines

AGRATECH s. r. o.
Mlynská 1347, 093 01 Vranov nad Topľou
tel.: +421 57 4431 788, mobil: +421 905 440 153, fax: +421 57 4431 788
e-mail: agratech@agratech.sk, www.agratech.sk
– predaj a servis poľnohospodárskej techniky a náhradných dielov
	 viac na www.infoma.sk

AGRI CS Slovakia s.r.o.
Zlatomoravecká cesta 504, 949 01 Nitra
tel.: +421 37 6926 833, mobil: +421 915 842 354, fax: +421 37 6926 848
e-mail: agrics@agrics.sk, www.agrics.sk
– Výhradný dovozca poľnohospodárskej techniky a strojov značiek CASE IH, 

CASE CONSTRUCTION, STEYR, AMAZONE,  TEHNOS, MOLČÍK a SIP vrátane 
popredajných služieb

	 viac na www.infoma.sk

AGRITEC, spol. s r.o.
Jozefov majer 230, 930 41 Kvetoslavov
tel.: +421 31 5627 154, mobil: +421 903 829 000, fax: +421 31 5627 153
e-mail:agritec@agritec.sk, www.agritec.sk
– poľnohospodárske stroje
	 viac na www.infoma.sk

AGROMAJER s.r.o.
Malachovská cesta 136, 974 05 Banská Bystrica
mobil: +421 948 149 223; 903 149 223
e-mail: agromajer@gmail.com, www.agromajer.sk
– náhradné diely na poľnohospodárske stroje, poľnohospodárske stroje, 

pneumatiky, akumulátory, oleje a filtre
	 viac na www.infoma.sk

AGROTECHNA Michalovce
Hrnčiarská 3768/14, 071 01 Michalovce
tel.: +421 56 6443 056, mobil: +421 905 218 493
e-mail: agrotechna@slovanet.sk, www.agrotechna.sk
– Predaj ND na traktory ZETOR, predaj: gufero, manžety, o- krúžky, klinové 

remene, autobatérie AKUMA, SZNAJDER
	 viac na www.infoma.sk

BAFFI AGROCORPORATION, s.r.o.
Areál sušičky tabaku , 930 11 Topoľníky
tel.: +421 31 5582 161, 5582 190
e-mail: baffitopolniky@gmail.com, www.baffiagrocorporation.sk
– Výroba kŕmnych vozov, GO  kŕmnych vozov, sevis, výroba cisterien
	 viac na www.infoma.sk

Gama Pardubice s.r.o.
Holandská 528
CZ - 533 01 Pardubice 
tel.: +420 46667 0070, +420 46667 0072, fax: +420 46667 0073
mobil: +420 602 726 465
E-mail: info@gama-pardubice.cz, www.gama-pardubice.cz
– Náhradné diely pre poľnohospodárske stroje bývalé TMS Pardubice s.p.
	 strana: 20, 21, 24

GREENPON s.r.o.
Družstevná 381, 976 33 Poniky
tel.: +421 48 4193 505, fax: +421 48 4193 506
e-mail: greenpon@greenpon.sk, www.greenpon.sk
– Výroba a predaj poľnohospodárskych postrekovačov a drenážnych čističov, 

testovanie postrekovačov
	 strana: 20

HRIADEĽ, spol. s r.o.
Cabajská 28 A, 949 01 Nitra
tel.: +421 37 6566 937, mobil:+ 421 903 896 136, +421 903 202 131
e mail: stroje@hriadel.sk, www.hriadel.sk
– poľnohospodárske stroje, náhradné diely, servis, výhodné financovanie
	 strana: 21

RAFTYS SLOVAKIA, s.r.o.
Komárňanská cesta 41, 940 01 Nové Zámky
mobil: +421 903 409 933, +421 910 393 190
e-mail: raftysslovakia@gmail.com, www.raftys.sk
– poľnohospodárske stroje, sušičky, čističky, pestovanie ovocia, 

športový rybolov
	 strana: 11, 21, 22

3.4 Komunálna technika  
Municipal technology

AGRIFARMI, spol. s r. o.
Za Jordánom 6, 036 08 Martin 8
tel.: +421 43 4282 501, +421 910 996 997, +421 905 366 657,  
fax: +421 43 4286 246
e-mail: agrifarmi@agrifarmi.sk, www.agrifarmi.sk
– Predaj a servis profesionálnej lesnej, komunálnej a záhradnej techniky
	 strana: 20

GREENPON s.r.o.
Družstevná 381, 976 33 Poniky
tel.: +421 48 4193 505, fax: +421 48 4193 506
e-mail: greenpon@greenpon.sk, www.greenpon.sk
– Výroba a predaj poľnohospodárskych postrekovačov a drenážnych čističov, 

testovanie postrekovačov
	 strana: 20

3.5 Lesná technika 
Forestry equipment

AGRIFARMI, spol. s r. o.
Za Jordánom 6, 036 08 Martin 8
tel.: +421 43 4282 501, +421 910 996 997, +421 905 366 657,  
fax: +421 43 4286 246
e-mail: agrifarmi@agrifarmi.sk, www.agrifarmi.sk
– Predaj a servis profesionálnej lesnej, komunálnej a záhradnej techniky
	 strana: 20

Potravinárstvo
 Food Industry4

4.1 Potraviny živočíšneho pôvodu 
Food of animal origin

AGRO-HNIEZDNE, s.r.o.
Hniezdne 180, 06501 Hniezdne
tel.: +421 52 432 1770, mobil: +421 905 347 144, fax: +421 52 432 1770
e-mail.: agrohniezdne@agrohniezdne.sk
– Poľnohospodárska prvovýroba
	 strana: 7, 24

AGRODRUŽSTVO BÁNOVÁ
010 04 Žilina - Bánová
tel.: +421 41 7634 554, mobil: +421 905 942 970
e-mail: agrodruzstvo.banova@gmail.com, www.agrobanova.sk

Bos Taurus Slovakia
mobil: +421 917 271 324, 
e-mail: info@bostaurus.sk, www.bostaurus.sk
– Ekologický chov bio HD, bio mäsovýroba, inovatívne produkty v RV a ŽV
	 strana: 7, 13, 24

BREZŇAN, Milan BREZŇAN
Jarná ulica 483/67, 034 84 Liptovské Sliače
tel.: +421 44 5597 252, mobil: +421 905 932 870
e-mail: breznan.milan@stonline.sk, 
– produkcia ovčieho mlieka a výroba syra, oštiepkov, produkcia jahňaciny
	 viac na www.infoma.sk
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GURMAN - ZV s.r.o.
Breziny 47, 962 61 Breziny
tel.: +421 45 5387 433, mobil: +421 905 402 312, fax: +421 45 5387 612
e-mail: mggurman@gmail.com, 
– Výroba a predaj tradičných mäsových výrobkov
	 viac na www.infoma.sk

HYZA a.s.
Odbojárov 2279/37, 955 92 Topoľčany
tel.: +421 38 537 2236, mobil: +421 918 609 181
e-mail.: sekretariat@hyza.sk, www.hyza.sk
– porážka, spracovanie hydiny a výroba
	 strana: 8, 24, 27

JAV - AKC, spoločnosť s ručením obmedzeným
Loger 1112, 925 84 Vlčany
tel.: +421 31 7794 941, 7794 522, fax: +421 31 7794 544
e-mail: info@jav-akc.sk, www.dobramast.sk
– Spracovanie živočíšnych tukov pre potravinársky a krmovinársky priemysel
	 viac na www.infoma.sk

JEMO TRADING, spol. s r.o.
Topoľová 18, 811 04 Bratislava
tel.: +421 2 5465 1721
e-mail: diagnostics@profood.sk, ingredients@profood.sk, www.profood.sk
– dovoz a predaj diagnostických testov pre kontrolu potravín a krmovín, 

mikrobiológie a hygieny prostredia, testov na kontrolu inhibičných látok 
v mlieku, surovín a prísad do potravinárskeho priemyslu

	 strana: 15, 25

LEVICKÉ MLIEKÁRNE a.s.     
Júrska cesta 2, 934 01 Levice
tel.: +421 36 6377378, mobil: +421 910 400 161, fax: +421 36 6312978
e-mail: sekretariat@levmilk.sk, www.levmilk.sk
– Nákup kravského, ovčieho a kozieho mlieka a jeho spracovanie na mlieko 

a mliečne výrobky
	 strana: 25, 26

Mäspoma spol. s r.o.
T. G. Masaryka 8, 960 01 Zvolen
tel.: +421 45 5551 111, 5551 122, fax: +421 45 5330 603
e-mail: zvolen@maspoma.sk, www.maspoma.sk
– výroba korenín, koreninových zmesí, spracovanie prírodných a umelých 

čriev, výroba aditív do mäsiarskych výrobkov
	 viac na www.infoma.sk

MILSY a.s.    
Partizánska 224/B, 957 01 Bánovce nad Bebravou 
tel.: +421 38 7623 100
e-mail: milsy@milsy.sk, www.milsy.sk
– Spracovanie mlieka a výroba mliečnych produktov.

Podnikové predajne
Moyzesova 1918 / 6A, 957 01 Bánovce nad Bebravou
tel.: +421 904 013 592
e-mail: banovce@milsy.sk

Bojnická cesta 43/A, 971 42 Prievidza
tel.: +421 903 520 130
e-mail: prievidza@milsy.sk

Mierové námestie 35/35, 911 01 Trenčín
tel.: +421 903 620 148
e-mail: trencin@milsy.sk

Nitrianska cesta 1134 (na autobusovej stanici), 958 01 Partizánske
tel.: +421 911 071 571
e-mail: partizanske@milsy.sk

Obchodná 8 OC Korzo, 955 01 Topoľčany
tel.: +421 903 980 098
e-mail: topolcany@milsy.sk
	 strana: 25

P.K.S. AGRO FARM s.r.o.
Hviezdna 318, 946 35 Búč
tel.: +421 35 7776 371, mobil: +421 905 313 826; 908 107 476 - mäsovýroba, 
fax: +421 35 7776 371
e-mail: pksagrofarm@gmail.com, 
– rastlinná výroba, poskytovanie služieb poľnohospodárskymi strojmi 

a mechanizmami, mäsovýroba - spracovanie, predaj
	 viac na www.infoma.sk

Poľnohospodárske družstvo VEĽKÉ ZÁLUŽIE    
Hlavná 1, 951 35 Veľké Zálužie
tel.: +421 37 6592 210, fax: +421 37 6592 322
e-mail: pdvz@pdvz.sk
– rastlinná výroba, živočíšna výroba, emisné kontroly
	 strana: 11, 16, 25

Rybárstvo-Požehy s.r.o.
038 23 Dubové 273
tel.: +421 43 4921 047, mobil: +421 905 459 414
e-mail: rybarstvopozehy@stonline.sk, www.rybarstvopozehy.sk
– Chov a spracovanie rýb - chladené, mrazené, údené
	 viac na www.infoma.sk

4.2 Potraviny rastlinného pôvodu 
Food of plant origin

Kysucké pekárne, a.s.    
A. Hlinku 2541, 022 01 Čadca
tel.: +421 41 430 23 20, fax: +421 41 430 23 29
e-mail: sekretariat@vilija.sk, www.vilija.sk
– Výroba pekárenských a cukrárenských výrobkov
	 strana: 25

Liptovské pekárne a cukrárne VČELA - Lippek k.s.
1. mája 1919, 031 01 Liptovský Mikuláš
tel.: +421 44 552 04 73 - 4, mobil: +421 917 737 751, fax: +421 44 552 48 57
e-mail: vcela@lippek.sk, www.lippek.sk
– Pekárstvo a cukrárstvo
	 viac na www.infoma.sk

Mlyn Pohronský Ruskov, a.s.
prevádzka Pohronský Ruskov:
Hlavná 76, 935 62 Pohronský Ruskov
tel.: +421 36 7750014-16, fax: +421 36 7750013
prevádzka Sládkovičovo:
Košútska 968
935 21 Sládkovičovo
tel./fax: + 421 31 7841243
e-mail: obchodpr@mlyn.sk, odbyt@mlyn.sk, info@mlyn.sk, www.mlyn.sk
– výroba mlynských výrobkov
	 strana: 25

MLYN TRENČAN spol. s r. o.    
Družstevná 344, 913 21 Trenčianska Turná
tel.: +421 32 2901 201, mobil: +421 905 645 623
e-mail: odbyt@mlyntrencan.sk, www.mlyntrencan.sk
– Výroba a predaj pšeničných, ražných múk a bezlepkových múk
	 strana: 25

Považský cukor a.s. - Sweet Family
Cukrovarská 311/9, 914 01 Trenčianska Teplá
tel.: +421 32 6558 500
e-mail: info.sk@nordzucker.com, www.nordzucker.sk; www.sweet-family.sk/
– cukrovar - výroba, veľkoobchod
	 viac na www.infoma.sk

SLOVENSKÉ CUKROVARY, s.r.o.    
Cukrovarská 726, 926 01 Sereď
tel.: +421 31 7884 111, fax: +421 31 7884 139
e-mail: slovenskecukrovary@agrana.com, 
www.korunnycukor.sk, www.agrana.sk
– výroba a predaj cukru
	 strana: 25

4.3 Potraviny ostatné 
Other foodstuffs

Kysucké pekárne, a.s.    
A. Hlinku 2541, 022 01 Čadca
tel.: +421 41 430 23 20, fax: +421 41 430 23 29
e-mail: sekretariat@vilija.sk, www.vilija.sk
– Výroba pekárenských a cukrárenských výrobkov
	 strana: 25

Natures s.r.o.
A. Sládkoviča 33, 91701 Trnava
tel.: +421 33 550 1673
e-mail.: natures@natures.sk, www.natures.sk
– Výskum a výroba účinnej zložky beta glucan a výrobkov s jeho obsahom.
	 strana: 25, 27
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4.4 Nápoje alkoholické 
Alcoholic beverages

Villa Vino Rača, a.s.    
Pri vinohradoch 2, 831 06 Bratislava
tel.: +421 2 49 20 24 11, 49 20 24 32, mobil: +421 915 790 971
e-mail: sekretariat@villavinoraca.sk, odbyt@villavinoraca.sk  
www.villavinoraca.sk
– výroba a predaj kvalitných akostných odrodových vín
	 strana:26

VÍNO - MASARYK s.r.o.    
Sasinkova 2333/18A, 909 01 Skalica
tel./fax: +421 34 6646 960, kancelária: +421 34 660 1271,  
mobil: +421 914 148 256
e-mail: vino-masaryk@vino-masaryk.sk, www.vino-masaryk.sk
FB: https://www.facebook.com/vinomasaryk/ 
– výroba a predaj akostných odrodových vín
	  strana: 26

4.5 Obchodná činnosť 
Trading

TECHNOPACK-SLOVAKIA, s.r.o.
Prevádzka: Neresnícka cesta 48, 960 01 Zvolen
tel./fax: +421 45 5444 204 - 5, mobil: +421 903 449 199
e-mail: halaj@technopack.sk, technopack@technopack.sk, www.technopack.sk
– baliace stroje pre pekárne, cukrárne a potravinárstvo
	 strana: 25

4.6 Potravinárske prísady 
Food additives

BRENNTAG SLOVAKIA s.r.o.
Glejovka 15, 902 03 Pezinok 
tel.: +421 33 6485 710, fax: +421 65 0404 410
e-mail: sales@brenntag.sk, www.brenntag.sk
– distribúcia potravinárskych aditív a priemyselných chemikálií
	 strana: 14, 24

JEMO TRADING, spol. s r.o.
Topoľová 18, 811 04 Bratislava
tel.: +421 2 5465 1721
e-mail: diagnostics@profood.sk, ingredients@profood.sk, www.profood.sk
– dovoz a predaj diagnostických testov pre kontrolu potravín a krmovín, 

mikrobiológie a hygieny prostredia, testov na kontrolu inhibičných látok 
v mlieku, surovín a prísad do potravinárskeho priemyslu

	 strana: 15, 25

Mäspoma spol. s r.o.
T. G. Masaryka 8, 960 01 Zvolen
tel.: +421 45 5551 111, 5551 122, fax: +421 45 5330 603
e-mail: zvolen@maspoma.sk, www.maspoma.sk
– výroba korenín, koreninových zmesí, spracovanie prírodných a umelých 

čriev, výroba aditív do mäsiarskych výrobkov	 viac na www.infoma.sk

THYMOS, spol. s r.o.
Popradská 518, 059 52 Veľká Lomnica
tel.: +421 52 4663 901, fax: +421 52 4663 906
e-mail: thymos@thymos.sk, www.thymos.sk
– Výroba a balenie korenín, koreninových zmesí, prísad na pečenie, kakaa
	 viac na www.infoma.sk

4.7 Potravinárske stroje a zariadenie 
Food machines and equipment

AGROKOMP spol. s r.o.
Štefánikova 14, 900 01 Modra
tel.: +421 33 6473 884, mobil: +421 915 704 966, fax: +421 33 6475 502
e-mail: agrokomp@agrokomp.sk, www.agrokomp.sk
– predaj vinárskych a vinohradníckych potrieb a predaj inokulantov pre 

poľnohospodárske plodiny
	 viac na www.infoma.sk

Gama Pardubice s.r.o.
Holandská 528
CZ - 533 01 Pardubice 
tel.: +420 46667 0070, +420 46667 0072, fax: +420 46667 0073
mobil: +420 602 726 465
E-mail: info@gama-pardubice.cz, www.gama-pardubice.cz
– Náhradné diely pre poľnohospodárske stroje bývalé TMS Pardubice s.p.
	 strana: 20, 21, 24

GASTRO - HAAL, s.r.o.
Považská 16, 940 67 Nové Zámky
tel.: +421 35 6430 115
e-mail: siskova@gastrohaal.sk, www.gastrohaal.sk
– VÝROBA GASTRONOMICKÝCH ZARIADENÍ A NEREZOVÝCH DOPLNKOV
	 viac na www.infoma.sk

TECHNOPACK-SLOVAKIA, s.r.o.
Prevádzka: Neresnícka cesta 48, 960 01 Zvolen
tel./fax: +421 45 5444 204 - 5, mobil: +421 903 449 199
e-mail: halaj@technopack.sk, technopack@technopack.sk, www.technopack.sk
– baliace stroje pre pekárne, cukrárne a potravinárstvo
	 strana: 25

4.8 Gastronomické stroje a zariadenia 
Catering machines and equipment

GASTRO - HAAL, s.r.o.
Považská 16, 940 67 Nové Zámky
tel.: +421 35 6430 115
e-mail: siskova@gastrohaal.sk, www.gastrohaal.sk
– VÝROBA GASTRONOMICKÝCH ZARIADENÍ A NEREZOVÝCH DOPLNKOV
	 viac na www.infoma.sk

TECHNOPACK-SLOVAKIA, s.r.o.
Prevádzka: Neresnícka cesta 48, 960 01 Zvolen
tel./fax: +421 45 5444 204 - 5, mobil: +421 903 449 199
e-mail: halaj@technopack.sk, technopack@technopack.sk, www.technopack.sk
– baliace stroje pre pekárne, cukrárne a potravinárstvo
	 strana: 25

4.9 Veda, výskum, vzdelávanie 
Science, research and training

Výskumný ústav mliekarenský, a.s.
Dlhá 95, 010 01 Žilina
tel.: +421 41 7072 113; 7072 101, mobil: +421 , fax: +421 41 5252 002
e-mail: vumza@vumza.sk, www.vumza.sk
– Odborné a obchodné služby pre producentov mlieka, mliekárenské podniky
	 viac na www.infoma.sk

4.10 Obaly a obalová technika 
Packaging and packaging equipment

TECHNOPACK-SLOVAKIA, s.r.o.
Prevádzka: Neresnícka cesta 48, 960 01 Zvolen
tel./fax: +421 45 5444 204 - 5, mobil: +421 903 449 199
e-mail: halaj@technopack.sk, technopack@technopack.sk, www.technopack.sk
– baliace stroje pre pekárne, cukrárne a potravinárstvo
	 strana: 25

4.11 Zväzy, združenia, asociácie, komory 
Associations and Organisations

Slovenský zväz pre chladiacu a klimatizačnú techniku - SZCHKT
Vicenzy 2209/8A, 931 01 Šamorín
tel.: +421 31 5501 748, 5501 674
e-mail: szchkt@szchkt.org, www.szchkt.org
– Vzdelávacia a publikačná činnosť, konferencie, školenia, certifikácia
	 viac na www.infoma.sk

4.12 Služby pre potravinárov 
Services for food producers

JEMO TRADING, spol. s r.o.
Topoľová 18, 811 04 Bratislava
tel.: +421 2 5465 1721
e-mail: diagnostics@profood.sk, ingredients@profood.sk, www.profood.sk
– dovoz a predaj diagnostických testov pre kontrolu potravín a krmovín, 

mikrobiológie a hygieny prostredia, testov na kontrolu inhibičných látok 
v mlieku, surovín a prísad do potravinárskeho priemyslu

	 strana: 15, 25
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František Mihalik – konateľ  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                             AGROVÝROBA, spol. s r.o.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                           8, 13
Ing. Norbert Michlian .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                                 B&B TEAM, s.r.o. .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   81
Ing. Lenka Mikulová – riaditeľka .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                          Agentúra pre rozvoj vidieka  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .  13, 18
Bendíková Miloslava – členka predstavenstva .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                 Poľnohospodárske družstvo Spišské Bystré .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                  74
Monika Mináriková – konateľka .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                          MONAGRI s.r.o. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                                    21
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Ing. Ivan Moravčík – podpredseda predstavenstva .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              Poľnohospodár Nové Zámky, a.s. .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .  9, 16
Ing. Slavomír Moravčík .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                                Liptovské pekárne a cukrárne VČELA - Lippek k.s. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              83
Ing. Karol Motyka  – predseda PD, podpredseda RPPK Bratislava .  .  .  .     Poľnohospodárske družstvo v Šenkviciach .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .             71, 73, 75
Ing. Zdeno Nedielka – riaditeľ .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   PEVIZ spol. s r.o.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                                   81
Ing. Mária Novická – predseda RD a predseda predstavenstva  .   .   .   .   .   Roľnícke družstvo v Cíferi  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                             71
Ing. Martina Novická – podpredseda predstavenstva RD .  .  .  .  .  .  .  .  .          Roľnícke družstvo v Cíferi  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                             71
Ing. Jozef Páleník – predseda .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                            Poľnohospodárske družstvo VEĽKÉ ZÁLUŽIE .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            11, 16, 25
Ing. Štefan Pásztor  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   DANAGRA s.r.o. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 20
Attila Paulis .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                                       DUMET spol. s r.o. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                                  8
Otto Petráš – predseda  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   Poľnohospodárske družstvo JABLONEC .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                    10
Vladimír Poliak .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                                     AGRO-RACIO s.r.o. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                                7, 13
Helena Poljaková – obchodný úsek, príjem objednávok .  .  .  .  .  .  .  .  .  . Výskumný ústav mliekarenský, a.s. .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .  79, 84
Ing. Zsolt Puskas – zástupca firmy .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                         RAFTYS SLOVAKIA, s.r.o.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                         11, 21, 22
Ing. Robert Ragan .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                                   B&B TEAM, s.r.o. .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   81
Ing. Pavel Rakovský – prokurista .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                          Podielnicke poľnohospodárske družstvo Inovec  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .  9, 16
Ing. Ľubomír Rakyta  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                                 AGRO-RACIO s.r.o. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                                7, 13
Ján Rášo – podpredseda .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . Poľnohospodárske družstvo ČATAJ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                     9, 16
Daniela Sameková, administratíva .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   Slovenský zväz pre chladiacu a klimatizačnú techniku - SZCHKT .   .   .   84
František Sámson  – majiteľ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                             DUMET spol. s r.o. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                                  8
Enikö Sámsonová  – konateľka .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                           DUMET spol. s r.o. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                                  8
Ing. Peter Sekera .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                                    Odbytové družstvo producentov ovocia SK FRUIT .   .   .   .   .   .   .   . 75, 79, 80
Ing. Michal Sivuľka .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   AGRO-HNIEZDNE, s.r.o. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                            7, 24
Ing. Michal Sivuľka .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   GURMAN, s.r.o. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                                  8, 15
Nicol Skačanová, obchodno – marketingová asistentka .  .  .  .  .  .  .  .  .  .           LEVICKÉ MLIEKÁRNE a.s. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                           25, 26
Ing. Oliver Slezák  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   FARMA SLEZÁK, s.r.o. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                             69, 78
Viliam Sliva – podpredseda predstavenstva .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   Poľnohospodárske družstvo Kátlovce .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   70
Otto Straka  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                                       INGOTTO, spol. s.r.o.  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .  80, 81
Jozef Suchánek – predseda družstva .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                       Poľnohospodárske družstvo Kátlovce .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   70
Ing. Anton Suržin – predseda .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                            Poľnohospodárske družstvo podielníkov  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              71, 73, 75
Ing. Zoltán Szabó – majiteľ  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                             RAFTYS SLOVAKIA, s.r.o.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                         11, 21, 22
Ing. Jiří Šavrda – výkonný riaditeľ  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                         HYZA, a.s.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                                   8, 24, 27
Ing. Miloš Šebo  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   Odbytové družstvo producentov ovocia SK FRUIT .   .   .   .   .   .   .   . 75, 79, 80
Ing. František Šibík – predseda družstva .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                     Poľnohospodárske družstvo Dolná Mariková  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   . 70, 72, 74
Ing. Bohuslav Šiko – obchodný riaditeľ  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   MILSY a.s.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                                       25
Ing. Marek Šimunek – generálny riaditeľ a.s. a predseda predstavenstva .  .   Poľnohospodár Nové Zámky, a.s. .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .  9, 16
Ing. Jana Šípková – obchodné oddelenie .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                    PEVIZ spol. s r.o.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                                   81
Ing. Štefan Škarba – člen predstavenstva  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                    Podielnicke poľnohospodárske družstvo Inovec  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .  9, 16
Ing. Štefan Škarba – konateľ spoločnosti  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   PROAGROS Levice, s.r.o.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                              17
Vincent Škutka – predseda predstavenstva .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                   AGRIFOP, a.s. Stakčín  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                                7
Ing. Vladimír Šmajstrla, CSc.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                            GRASRENOV NITRA, s.r.o.  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .  14, 20
MUDr. Marián Šolty – generálny riaditeľ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                     LEVICKÉ MLIEKÁRNE a.s. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                           25, 26
Ing. Miroslav Štefček  – predseda, podpredseda SPPK .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            Poľnohospodárske družstvo Ludrová  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   10
Ing. Tomáš Števlík – konateľ  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   FELIZ, s.r.o.  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   14
Ing. Vladimír Tamaškovič – generálny riaditeľ  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   ACHP Levice a.s. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                                   14
Milena Tarasovičová  – konateľka  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                         AGROVÝROBA, spol. s r.o.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                           8, 13
Ing. Martin Tomáška, PhD. – zástupca riaditeľa, vedúci skúš. laboratória EXAMINALA .  Výskumný ústav mliekarenský, a.s. .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .  79, 84
Doc. Ing. Peter Tomlein, CSc., tajomník .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                      Slovenský zväz pre chladiacu a klimatizačnú techniku - SZCHKT .   .   .   84
Ing. Patrik Války – konateľ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                              HORDEUM s.r.o. .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   74
Ing. Róbert Vitáriuš – konateľ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                            AGROCULTUR BIO, spol. s r.o. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                           13
Juraj Vykopal .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                                      Partner R.B. spol. s r.o.  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .  9, 11
Ing. Rastislav Závodný .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                                ORAGRO spol. s r.o.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                                 15
Miroslav Zsidek – konateľ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                              M Agrokom s.r.o. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                                8, 15
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register prezentovaných spoločností
register of presented companies

A-K-T Natural s.r.o.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                                                  Čierna Voda.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                      69, 71, 73
Agentúra pre rozvoj vidieka.  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   . Nitra .  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   . 13, 18, 80
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GURMAN, s.r.o..  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                                                    Stará Ľubovňa .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                  8, 15, 75, 79
HORDEUM s.r.o..  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   . Sládkovičovo.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                         74
HRIADEĽ, spol. s r.o..  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                                                 Nitra .  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   . 21, 81, 82
HYZA, a.s. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                                                       Topoľčany.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                  8, 24, 27, 72, 83
CHEMMEA spol. s r. o. .  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   . Bratislava.  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   80
Ing. Norbert Fassinger - NOFA.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                                          Vrbov.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                           8, 74, 75
INGOTTO, spol. s.r.o. .  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   . Bratislava.  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .  80, 81
Jaroslav Urban GOFEX.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                                               Dúbrava.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                         15, 78
JAV - AKC, spoločnosť s ručením obmedzeným.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                               Vlčany.  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   83
JEMO TRADING, spol. s r.o..  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   . Bratislava.  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   . 15, 25, 76, 80, 83, 84
KOMODEX s.r.o..  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   . Prešov.  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   15, 76, 77, 79
Kukučínov - Poľnohospodárske družstvo.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                                   Kukučínov.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                       69, 72, 74
Kysucké pekárne, a.s..  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                                                Čadca.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                           25, 83
LEVICKÉ MLIEKÁRNE a.s..  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                                              Levice .  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   . 25, 26, 83
Liptovské pekárne a cukrárne VČELA - Lippek k.s. .  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   . Liptovský Mikuláš.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                      83
M Agrokom s.r.o..  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . Marcelová.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                     8, 15, 69, 77
Matex, s.r.o..  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                                                      Veľké Kapušany.  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   . 8, 69, 72
Mäspoma spol. s r.o..  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   . Zvolen .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                          83, 84
MILSY a.s. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                                                       Bánovce nad Bebravou .  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .  25, 83
Mlyn Pohronský Ruskov, a.s..  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   . Pohronský Ruskov.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                   25, 83
MLYN TRENČAN spol. s r. o..  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                                            Trenčianska Turná.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                   25, 83
MONAGRI s.r.o..  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                                                    Hlohovec.  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .  21, 81
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Naturalis SK, s.r.o. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                                                  Bratislava.  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   . 15, 76, 80
NATURES s.r.o..  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   . Trnava.  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   . 25, 27, 83
Odborový zväz potravinárov Slovenskej republiky.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                             Bratislava.  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .  15, 80
Odbytové družstvo producentov ovocia SK FRUIT .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                             Ostratice.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                        75, 79, 80
ORAGRO spol. s r.o..  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                                                 Oravské Veselé.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                    15, 78, 79
Oravská poľnohospodárska a potravinárska komora Dolný Kubín.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                   Bobrov.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                             80
OSEVA, a.s., slovenská organizačná zložka.  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   . Marcelová.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                        15, 76
P.K.S. AGRO FARM s.r.o..  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                                               Búč .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                           70, 78, 83
Partner R.B. spol. s r.o..  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   . Bratislava.  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   . 9, 11, 70
Penzión ORAVSKÁ HORÁREŇ *** Oravský Podzámok.  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   . Oravský Podzámok .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                  15, 80
PEVIZ spol. s r.o. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                                                   Nové Mesto nad Váhom.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                  81
PLEMENÁRSKE SLUŽBY SLOVENSKEJ REPUBLIKY, ŠTÁTNY PODNIK.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                   Bratislava.  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .  9, 72
Podielnicke poľnohospodárske družstvo Inovec.  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   . Volkovce.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                  9, 16, 70, 72, 78, 79
PODIELNÍCKE POĽNOHOSPODÁRSKE DRUŽSTVO RYBANY.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                        Rybany.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                   9, 16, 70, 72, 74, 78
Podnik živočíšnej výroby, a.s..  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                                           Žabokreky nad Nitrou .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                 9, 72
Poľnofarma MOGBI, spol. s r.o..  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                                          Hrachovo.  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   . 9, 72, 74
Poľnohospodár Nové Zámky, a.s. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                                        Nové Zámky.  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   . 9, 16, 74, 75, 76, 78
Poľnohospodárske družstvo BEBRAVA.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                                     Veľké Chlievany.  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .  9, 70
Poľnohospodárske družstvo Blatné.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                                       Blatné .  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .  9, 16, 70, 78, 79
Poľnohospodárske družstvo ČATAJ.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                                       Čataj.  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .  9, 16, 70, 75, 79
Poľnohospodárske družstvo Dolná Mariková.  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   . Hatné.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                          70, 72, 74
Poľnohospodárske družstvo Hronské Kľačany.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                                Hronské Kľačany.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                 10, 16, 70, 79
Poľnohospodárske družstvo Igram.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                                       Igram.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                              70
Poľnohospodárske družstvo JABLONEC.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                                    Jablonec.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                         10, 70
Poľnohospodárske družstvo Kátlovce .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                                     Kátlovce.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                            70
Poľnohospodárske družstvo KLAS .  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   . Senec.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                           10, 70
Poľnohospodárske družstvo Kolárovo.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                                     Kolárovo.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                      10, 70, 72, 74
Poľnohospodárske družstvo Ludrová .  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   . Ludrová.  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   10, 70, 72, 74
Poľnohospodárske družstvo Melčice - Lieskové.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                               Melčice - Lieskové.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                  70, 72, 74
Poľnohospodárske družstvo podielníkov.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                                   Iliašovce.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                      10, 70, 72, 74
Poľnohospodárske družstvo podielnikov Sedlice.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                              Sedlice.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                  10, 16, 70, 72, 74, 78
Poľnohospodárske družstvo podielnikov Veľké Kostoľany.  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   . Veľké Kostoľany.  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   10, 70, 73, 74
Poľnohospodárske družstvo so sídlom v Liptovskom Mikuláši .  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   . Liptovský Mikuláš.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                  70, 73, 74
Poľnohospodárske družstvo SOKOLCE.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                                     Sokolce .  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   . 10, 16, 70, 73, 74, 77
Poľnohospodárske družstvo Spišské Bystré .  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   . Spišské Bystré.  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   74
Poľnohospodárske družstvo SVODÍN .  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   . Svodín .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                         70, 73, 75
Poľnohospodárske družstvo v Kráľovej pri Senci.  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   . Kráľová pri Senci.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                    10, 71
Poľnohospodárske družstvo v Šenkviciach.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                                  Šenkvice.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                        71, 73, 75
Poľnohospodárske družstvo VEĽKÉ ZÁLUŽIE.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                                 Veľké Zálužie.  .  .  .     11, 16, 25, 71, 73, 75, 77, 78, 80, 83
Poľnohospodárske družstvo Veľký Kýr.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                                     Veľký Kýr.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                            71
Poľnohospodárske družstvo ZÁHORIE.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                                     Jablonica .  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   71, 73, 75, 78
Poľnohospodárske obchodné družstvo Vechec.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                               Vechec.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                       71, 73, 75, 78
Poľnohospodársko - podielnické družstvo Prašice sídlo Jacovce .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                    Jacovce .  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .  11, 16, 71, 78, 79
Považský cukor a.s. - Sweet Family .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                                       Trenčianska Teplá.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                      83
PROAGROS Levice, s.r.o. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                                              Levice .  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   . 17, 76, 79
RAFTYS SLOVAKIA, s.r.o. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                                              Nové Zámky.  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   . 11, 21, 22, 75, 81, 82
RAPOOL SLOVAKIA, s.r.o. .  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   . Piešťany .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                         17, 76
REMARK, spol. s r.o..  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                                                 Bratislava.  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   11, 17, 71, 77
Roľnícke družstvo „ PRAMEŇ „ so sídlom v Sulíne.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                              Sulín.  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   . 71, 73, 75
Roľnícke družstvo podielnikov.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                                          Most pri Bratislave .  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   . 71, 73, 75
Roľnícke družstvo v Cíferi.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                                             Cífer.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                               71
Roľnícke družstvo Voľa.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                                               Voľa.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                           71, 73, 75
ROLSPOL, s.r.o..  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                                                    Turie.  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .  11, 17, 73, 78, 79
Rybárstvo-Požehy s.r.o. .  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   . Dubové.  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .  73, 83
SEDOS, s.r.o. .  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   . Krakovany.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                       17, 76, 77
Schauer, spol. s r.o..  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   . Nitra .  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .  21, 82
SLOVENSKÉ CUKROVARY, s.r.o..  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                                          Sereď.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                           25, 83
Slovenský cukrovarnícky spolok s.r.o. .  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   . Bratislava.  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   80
Slovenský zväz pre chladiacu a klimatizačnú techniku - SZCHKT.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                    Šamorín .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                            84
SLOVTRIP, s.r.o..  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                                                    Bratislava.  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   79
SPDP „ LÚŽŇAN „ v Lipt.Lúžnej.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                                          Liptovská Lúžná.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                       73
SPIŠ-VIEW-TRADING, spol. s r.o..  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   . Spišská Nová Ves .  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   . 17, 23, 80
TAJBA a.s. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                                                       Čaňa.  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   17, 76, 77, 79
TECHNOPACK-SLOVAKIA, s.r.o..  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                                          Zvolen .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                          25, 84
THYMOS, spol. s r.o..  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                                                 Veľká Lomnica .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                        84
Vegal s.r.o..  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                                                       Rimavská Sobota.  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .  71, 73
Veletrhy Brno, a.s. - TECHAGRO 2020.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                                      Brno .  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .  17, 21, 22, 80, 81
VermiVital s. r. o..  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                                                   Záhorce.  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   77
Villa Vino Rača, a.s..  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   . Bratislava.  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .  25, 84
VÍNO - MASARYK s.r.o. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                                               Skalica .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                          26, 84
Výskumný ústav mliekarenský, a.s. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                                       Žilina.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                           75, 84
ZÁHRADNÍCTVO Vičík - Podolie.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                                         Podolie.  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                          71, 75
Zväz chovateľov slovenského strakatého dobytka - družstvo .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                      Levice .  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .  71, 80
Zväz pestovateľov cukrovej repy Slovenska.  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   . Hlohovec.  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .  76, 80






